	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 916–0032       E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


     Двухдневный тур Ярославль- Кострома на 23 февраля .
https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-2-dnya-kostroma-yaroslavl/
                                         «День защитника отечества» 

Ярославль-Кострома
2 дня/1 ночь
ЗАЕЗДЫ: 23-24.02
1 день, суббота. 11.00-11.30 прибытие в Ярославль скоростным поездом. Встреча с гидом на вокзале.
Обед в кафе города. Обзорная экскурсия по Ярославлю. Вы полюбуетесь старинным городом, являющимся жемчужиной старорусской архитектуры, включенным в перечень охраняемых объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО, восхититесь набережной Волги, знаменитой Стрелкой, зданием театра им. Ф. Волкова.
Экскурсия в музей Музыки. В музее представлена коллекция старинных музыкальных инструментов и механизмов (граммофоны, патефоны, фисгармонии, музыкальные шкатулки, шарманка), часов (настенные, настольные, напольные, каминные, каретные), колоколов (поддужные, ботала, рынды, бубенцы, церковные колокола завода Оловянишниковых), утюгов, золотофонных икон. Особенностью музея является то, что все экспонаты находятся в рабочем состоянии: можно услышать и бой старинных часов, и звуки музыкальных инструментов.
Экскурсия в Ярославский художественный музей, в Губернаторский дом. С 1970 г. Губернаторский дом – основное здание Ярославского художественного музея. В соответствии со статусом Губернаторского дома, возвращенного главному зданию музея в 1994 г., здесь проходят Губернаторские приемы. Сегодня здесь располагается постоянная экспозиция «Русское искусство XVIII-XX вв.» и выставочные залы. Интерактивная экскурсия о традициях и истории усадьбы, осмотр экспозиции.
Отъезд в г. Кострома (80 км). 
Заселение в гостиницу. Ужин (за доп. плату). Свободное время.
2 день, воскресенье. Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Обзорная экскурсия по Костроме. Центральная площадь города с её уникальной планировкой и памятниками архитектуры, торговые ряды, присутственные места, пожарная каланча, памятник Ивану Сусанину, беседка Островского. Посещение действующего женского Богоявленско-Анастасиинского монастыря, где хранится Чудотворная икона Фёдоровской Божьей матери. Прогулка по Ботниковскому бульвару к памятнику Юрию Долгорукому, который по праву считается основателем города, вы пройдете 

по «аллее славы Костромской области», узнаете о выдающихся деятелях региона, сможете увидеть знаменитый драматический театр А.Н.Островского которому уже больше 200 лет.
Посещение музея «Лен и береста». Есть в городе Костроме  необычный музей, где в единое, гармоничное целое соединены, казалось бы, несовместимые вещи - лён и береста. Здание музея тоже необычное: он находится в сказочном теремке. Здесь Вы узнаете о старинном ремесле ткачества, а также увидите изделия из льна и бересты современных мастеров. В сувенирном магазине при музее каждый сможет подобрать для себя, на память о поездке или в подарок, изделие по душе.

Экскурсия в действующий мужской Свято-Троицкий Ипатьевский монастырь - великолепное творение русских зодчих и иконописцев, колыбель династии Романовых, где Вы полюбуетесь уникальными фресковыми росписями. 
Обед в кафе.
Экскурсия в  Военно-исторический музей (Гаупвахта)  - в качестве экспонатов представлено огнестрельное и холодное оружие, принадлежащее различным эпохам. Сабли, шашки, кинжалы, револьверы и ружья привезены сюда не только из российских, но и из зарубежных городов. Помимо оружия, вы сможете ознакомиться с элементами обмундирования воинов (кольчугами, шлемами и т. д.), фотографиями, историческими документами, орденами, медалями и знамёнами 
Отъезд в Ярославль(80 км).
18.00 трансфер на ж/д вокзал г. Ярославль. Отъезд.
          ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ ТУРА на 2 дня на 1 человека: 
23-24.02.2019
	 Отель «Волга» (Кострома)

	2 местный номер  комфорт
	8200

	2 местный номер  комфорт(дети до 14 лет)
	7700

	1 местный номер комфорт
	9200


В стоимость тура в Ярославль-Кострому на 2 дня включено: проживание в выбранном отеле; питание  (2 - обеда, 1 завтрак); экскурсионное и транспортное обслуживание.
В стоимость тура не включено:

· ж/д проезд Москва -Ярославль-Москва;

· ужины
Гостиница «Волга» (г.Кострома) находится в центре древнерусского города Кострома. Номера "Комфорт": ванна или душ, спутниковое ТВ, ЖК телевизор, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, холодильник, мини-бар, сейф, площадь номера - 18 кв.м. Номер "Стандартный": телевизор, спутниковое ТВ, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, площадь номера - 18 кв.м. В гостинице круглосуточно работает лобби-бар. 
