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                                «Рождество по-сибирски»

                        Тюмень - село Покровское - Тобольск
                                                                    05-07.01.2019    3 дня / 2 ночи
Эксклюзивная программа для тех, кому важна история своего народа и возрождение основ духовной составляющей России. Вы увидите места, где происходили события, изменившие судьбу не только нашей страны, но и всего мира… Вы насладитесь видами зимних сибирских пейзажей, посетите термальные источники, побываете в местах, которые посещала царская семья и по своей воле, и против неё...
ЗАЕЗД: 05-07.01.2019
1 день: Прибытие в Тюмень (на жд вокзал или в аэропорт). Трансфер в отель (за доп. плату).
Самостоятельный заезд в гостиницу (расчетный час в гостинице: 12.00, при наличии свободных номеров, вы разместитесь в отеле до 12.00). 

10.00 - встреча с гидом в холле гостиницы. 
Новогодняя театрализованная экскурсия «Зимний разгуляй». Вас ждет необыкновенное путешествие по «сказочной» Тюмени! Вы «с ветерком прокатитесь» по празднично украшенной вечерней Тюмени, споете                          «В лесу родилась елочка» и поучаствуете в хороводе с Дедом Морозом и Снегурочкой вокруг голубых елей на Городской площади. Горячий глинтвейн и чай со сладостями согреют вас. Проехав по историческому центру города, узнаете историю праздника от времен Петра I до наших дней, как встречали Новый год в 18-20 веках купцы и простой люд в Сибири, где устраивали балы, маскарады, уличные гуляния, хороводы и пляски, фейерверки, балаганы, чайные палатки… откуда взялся старый стиль, когда праздник был запрещен, как отмечают Новый год в других странах, почему салат «Оливье» стал главным блюдом на новый год и многое, многое другое!
Во время экскурсии вы прикоснетесь к истории и посетите места пребывания в Тюмени членов Императорской 

семьи. Вас ждет «Царская пристань» - памятное место, где семья последнего Российского  Императора, 

пройдя несколько метров по шатким деревянным мосткам, пересела с поезда на теплоход «Русь», 

отправляясь в Тобольскую ссылку.
Тюмень не зря называют «Воротами Сибири», ведь именно этот город начинает пространство за Уралом, именуемое Сибирь. Тюмень - это не только деловой центр области и первый европейский город Сибири. Этот город три года подряд признавался самым комфортным для жизни в России и имеет самый высокий «индекс счастья» в нашей стране. Вы прогуляетесь по исторической части Тюмени, увидите уникальные памятники деревянного зодчества, узнаете историю основания города, посетите сквер сибирских кошек, мост Влюбленных и единственную - уникальную! - четырёхуровневую набережную в России.
Обед. Посещение магазина сувениров и подарков «Легенды Сибири».
Мастер-класс по изготовлению деревянной игрушки – в реставрационной мастерской сибирских зодчих.
Тюмень и вся Сибирь, изпокон веков славилась игрушками ручной работы. На знаменитых ярмарках Нижнего Новгорода, Сергиева Посада, Нижнего Тагила, Ишима, Тобольска, Тюмени продавались тюменские игрушки из кедра. Игрушки из такого прекрасного материала как кедр, несут 100% здоровья. Кедровое эфирное масло является мощным антисептиком и противостоит бактериям, дезинфецирует воздух, создает аромат.

Размещение в гостинице.
Поездка на термальный источник. Горячие источники являются визитной карточкой Тюмени, а слава о них давно перешагнула границы региона. Местные термальные воды имеют уникальный состав и содержат различные минеральные соли и микроэлементы. Под воздействием воды из источников в организме ускоряется клеточный метаболизм и обмен веществ, оказывается благоприятное воздействие на сердечно-сосудистую, нервную и дыхательную системы, создается успокоительный эффект. Искупавшись в бассейне, температура воды в котором около 40 градусов в любое время года, Вы не только прочувствуете целебные свойства минеральных вод, но и насладитесь чистым воздухом соснового леса, восстановите силы и расслабитесь. 
Возвращение в гостиницу. Ужин (за доп. плату)
2 день: Завтрак. Освобождение номеров. 
Отъезд в село Покровское.
Посещение музея «старца» Григория Распутина, расположенного на старом Тобольском тракте, в селе Покровском - на родине Григория Ефимовича. До сих пор не умолкают споры о том, кем был этот человек: 

провидцем или мошенником, гением или злодеем. Фигура яркая и неоднозначная, с налетом мистики  и тайны. 

С ним связаны  роковые и необъяснимые события. «Волей или неволей они приедут в Тобольск и, прежде чем 

умереть, увидят мою родную деревню»,  - сказал Распутин о Романовых. В этом уникальном путешествии у Вас 

будет возможность постичь частичку тайны личности Распутина, посетив его родные места и музей, в котором 

собраны личные вещи «старца» и его семьи. 
Переезд в Тобольск. Обед.
Посещения музея «Семьи Императора Николая II», который расположен в мемориальном здании Губернаторского дома и исторически связан с пребыванием в ссылке семьи Николая II с августа 1917 г. по апрель 1918 г. Этот музей во многом уникален, он позволяет по-новому взглянуть на, казалось бы, уже давно известные факты, раскрыть новые границы частной и государственной деятельности семьи императора Николя II и верных им людей. Являет нам примеры постоянной заботы Государя и Государыни о просвещении и благополучии Российской державы, образцы глубокой преданности лучшим традициям дела милосердия и благотворительности, личного благочестия и христианской святости. В музее находится уникальный 

предметный ряд, включающий в себя как предметы, принадлежавшие царственным особам, так и произведенные поставщиками императорского двора. В кабинете Николая II ничего не изменилось с тех пор, как он находился в этом доме со всей своей семьей.
Обзорная экскурсия по Тобольску. Если Тюмень - «Ворота Сибири», то Тобольск -  столица Сибири и бывшая главная каторга России. Один из старейших городов на территории Урала и Сибири, который славится своими удивительными архитектурно-историческими памятниками, главный из которых - Тобольский кремль. Быстротечный Иртыш и величественный Тобол. Город Д. Менделеева и живописца В. Перова, композитора 

А. Алябьева и сказочника П. Ершова, актера А. Абдулова и мн др достойных людей. Словами не описать, какой красоты этот город! Как много здесь диковинок. Одна из них - одежда из крапивы. В древнем Тобольске ткали полотно из крапивы и из него шили украшенные вышивкой одежды. А какие интриги плелись при губернаторском дворе! Вы познакомитесь с величием русской архитектуры, окунетесь в сказку со старинными улицами и златоглавыми соборами! 
Размещение в отеле. Свободное время.
Посещение спектакля «Медведь». Спектакль по этой пьесе состоялся в Тобольске 3 марта 1918 года в домашнем театре семьи Романовых при участии бывшего царя Николая II и двух его дочерей. 

Вниманию зрителей предложена художественная версия-фантазия, как это могло быть. Поэтому в постановке, кроме бывшего царя Николая Александровича и его дочери Ольги, ещё участвуют учительница царских детей Битнер К. М., жительница Тобольска Старуха и Василий Панкратов – комиссар по охране опального царя и его семьи.

«Медведь» - история невероятная! Это единственная маленькая пьеса А. П. Чехова, где всё кончается 

благополучно. Она учит верить в безусловную любовь! 
Рождественский ужин. Возвращение в гостиницу.
Желающие могут посетить Богослужение в Тобольском Кремле. 
3 день: Завтрак. Освобождение номеров.
Посещение музея «Дворец Наместника». Здесь вас ожидает шикарная экспозиция, посвященная истории управления Сибирью.
Обед в кафе города.

Экскурсия «Рождество в Тобольском Кремле» с катанием на санях. Посещение иконописной мастерской.
Иконописная школа открыта при Семинарии в 1996 году. Школа готовит иконописцев, реставраторов, специалистов в области церковного искусства. В Иконописной школе изучают Библейскую историю, Историю Русской Православной Церкви, Историю искусств, Иконоведение, Иконописание и другие предметы.
17:00 трансфер на ЖД вокзал г. Тобольск. Окончание программы. 
Фирма оставляет за собой право изменять порядок программы, не уменьшая ее общего объема.
                            Стоимость тура на 3 дня Тюмень - село Покровское - Тобольск на 1 человека:
	05-07 января 2019

	Гостиницы                                             Тюмень / Тобольск
	2 местный номер
	1 местный номер

	«Восток» 3* /  «Георгиевская» 3*                              
	15 800,00 руб.
	20 700,00 руб.

	«Mercure» 4* / «Сибирь» 
	19 600,00 руб.
	23 750,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: проживание в выбранных отелях; питание по программе тура (2 завтрака, 

3 обеда, 1 ужин); транспортное обслуживание (по программе); экскурсии - по программе тура, включая входные билеты в музеи; билеты на спектакль «Медведь»; услуги гида.
За доп. плату (по желанию) НЕТТО:
- трансфер аэропорт - отель 1000 руб. за машину.
- дополнительная ночь в гостинице Тюмени (2500 руб. за номер за сутки).
- завтрак в день заезда в гостинице Тюмени (600 руб.). 

О гостиницах:
Гостиница «Восток» (Тюмень) - крупнейшая гостиница города Тюмени категории «три звезды». Расположена в восьмиэтажном здании на улице Республики, дом 159, в центральной части Тюмени. Уютные номера и обильный завтрак в формате шведский стол.
Гостиница «Mercure» (Тюмень) - новый международный отель в деловом центре городе Тюмени. К услугам гостей бесплатные интернет Wi-Fi и общественная парковка, фитнес центр, банкоматы, камеры хранения багажа.
Все номера оснащены ЖК-телвизором со спутниковыми каналами, сейфом, рабочим столом, кондиционером. В собственной ванной комнате предоставляется фен и бесплатные туалетные принадлежности. Ежедневно осуществляется уборка номеров.                        В непосредственной близости от отеля находятся Цветной бульвар, Тюменская филармония.
Гостиница «Георгиевская» (Тобольск). Новая современная комфортабельная гостиница. Расположена в исторической части города Тобольска, в пяти минутах ходьбы от Тобольского Кремля, рядом с церковью Петра и Павла и другими архитектурными памятниками древней столицы Сибири.
Гостиница «Сибирь» (Тобольск) - небольшое трехэтажное здание в исторической части города. Находится в непосредственной близости от Тобольского государственного историко-архитектурного музея-заповедника, от Софийско-Успенского собора. Уютная, уникальная по дизайну гостиница.
