ПРАЗДНИЧНЫЕ ТУРЫ в Белоруссию на 4 дня
Тур в Беларусь на 4 дня на Рождественские каникулы с  ночлегом  в поселке Мир.

«Минск - Дудутки - Мир - Несвиж» 
03-06.01.2018 г. (4 дня / 3 ночи) 
Приглашаем Вас на Рождественские каникулы в Беларусь! Богатая экскурсионная программа, осмотр старинных кварталов и новых ансамблей Минска, посещение величественных замков в Мире и в Несвиже, катания в каретах и пролётках в Дудутках, дегустации, угощения и ещё много интересного включает этот тур в Беларусь. 
03 января: Прибытие в Минск. Встреча туристов на вокзале. Трансфер в гостиницу. 

Раннее размещение в гостинице (с 01ч 00мин). Завтрак «шведский стол». 
Обзорная экскурсия по Минску. История Минска во времена Полоцкого княжества, Великого княжества Литовского, Речи Посполитой, Российской империи. Самые ценные архитектурные памятники Минска: Кафедральные православный и католический соборы, старинная Петропавловская церковь и Красный костел, древняя Немига, живописный Верхний город. Ансамбли главных площадей и проспектов города. 
Экскурсия по Троицкому предместью - старинному кварталу, «зеркалу» жизни Минска 19 века. Оригинальная застройка, живописные изогнутые улочки, дома ремесленников…                                                                                                                                                             Экскурсия в Ратушу. Праздничный получасовой концерт. Вы услышите популярные композиции в исполнении струнного квартета.
Обед. Свободное время. 
04 января: Завтрак «шведский стол». 
Экскурсия в Музей материальной культуры ДУДУТКИ. Памятники народного быта, действующие мастерские белорусской усадьбы 19 века ждут Вас! Единственная в Беларуси действующая ветряная мельница, гончарная мастерская, старинная кузница 19 в, традиционная мастерская плотницкого искусства, живописная хлебопекарня, выставка старинных автомобилей… Этнографический антураж и интерактивное действо! Конюшня с орловскими рысаками, страусы, дикие кабаны и прочая живность. Катание в старинных каретах и пролетках. Живописная поляна пикников! Настоящая атмосфера шляхетской усадьбы. Во время экскурсии Вам будет предложены дегустации: у самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед); в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай); на мельнице (белорусское сало с хлебом).  
Обед. Возвращение в Минск около 18.00.
05 января: Завтрак «шведский стол». 
Выезд в Мир и Несвиж. Во время этой экскурсии Вы посетите самые ценные памятники Беларуси, внесенны ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия – замковый комплекс Мир и дворцово-парковый ансамбль в Несвиже. Величественный МирскИЙ замок, построенный в начале XVI в. В замке представлена материальная культура Великого княжества Литовского, охотничьи коллекции, рыцарские доспехи, предметы быта. ТЕАТРАЛИЗОВАННАЯ ЭКСКУРСИЯ, во время которой о замке расскажут исторические персонажи в старинных костюмах. Ожившие обычаи, язык жестов и костюмов, традиции дома – через наиболее значимые экспонаты.  мастер-класс по старинным танцам – танцуют все! 

Погружение в атмосферу жизни владельцев замка продолжится в подвалах, где хранились съестные припасы и находились винные погреба. Экскурсию с дегустациями “В гости к Пане Коханку” проведёт жена главного повара замка Ядвига. Она познакомит с кладовой, весовой, винным погребом  и пригласит в гости к владельцу замка князю Каролю Станиславу Радзивиллу по прозвищу “Пане Коханку”, где можно будет попробовать блюда белорусской кухни и традиционный алкогольный напиток. Интерактивный формат этой экскурсии позволит Вам побыть в роли князя и его гостей: главного ловчего пана Матея, цыганского короля Яна Мартинкевича, княгини Теафилии Констанции.
ОБЕД в ресторане замка. Размещение в гостиницах «Мирский замок» или «Мирский посад».
Экскурсия по экспозиции Юго-западной башни и церкви-усыпальнице продолжит знакомство с историей Мирского замка, продемонстрирует его уникальные архитектурные особенности. Прогулка по боевым галереям и ярусам оборонительных башен, по церкви-усыпальнице последних владельцев Святополк-Мирских, которая построена уже в начале XX столетия. Экскурсия по исторической части поселка Мир.  Свободное время.
06 января:  Завтрак. Освобождение номеров. Отъезд в Несвиж - бывшую столицу ординации князей Радзивиллов. На Рыночной площади этого живописного городка сохранилась ратуша, старинные торговые ряды, дома ремесленников, рядом — Слуцкая брама (городские ворота 17 в.). Знакомство с Фарным костелом, построенным в 16 веке по распоряжению Николая Кристофа Радзивилла “Сиротки”, великолепные фрески храма, находящаяся в подземелье крипта (фамильная усыпальница Радзивиллов) ставят эту святыню в число наиболее ценных в Беларуси.
Обед.  Осмотр ДВОРЦОВО-ПАРКОВОГО КОМПЛЕКСА 16—18 веков, окруженного высокими земляными валами и обширными прудами. В его архитектуре переплетаются элементы ренессанса, барокко и классицизма. Возвращение  в  Минск к 18-00. Свободное   время. Отъезд.
СТОИМОСТЬ ТУРА в Белоруссию на 4 дня на 1 человека 03-06.01.2018: 

	Гостиница «Планета» 3* г. Минск 

Гостиница  «Мирский  замок» 3* п. Мир



	Планета: 2 местный стандартный номер
Мирский замок: 2 местный  номер  комфорт
	20 400,00 руб.

	Планета: 2 местный стандартный номер

Мирский замок: 2 местный  номер  комфорт (дети до 16 лет)
	20 500 руб.

	Планета: 2 местный стандартный номер

Мирский замок: 2 местный  номер  комфорт (дети до 16 лет на доп. месте)
	19 300 руб.

	Планета: 2 местный стандартный номер

Мирский замок: Номера ЛЮКС 2 комнаты (семейная кровать)
	22 500 руб.

	Планета: 2 местный стандартный номер
Мирский замок: Номера ЛЮКС 2 комнаты(семейная кровать), дети до 16 лет  на дополнительном  месте
	21 500 руб.

	1 местный стандартный номер
	24 800,00 руб.

	Гостиница «Планета» 3* г. Минск 
Гостиница  «Мирский  посад» 3* п. Мир

	Планета: 2 местный стандартный номер
Мирский посад: 2 местный стандартный номер
	19 900,00 руб.

	Планета: 2 местный стандартный номер

Мирский посад: 2 местный стандартный номер (дети до 16 лет)
	18 900,00 руб.

	Планета: 2 местный стандартный номер

Мирский посад: 2 местный стандартный номер (дети до 16 лет на доп. месте)
	17 900,00 руб.

	Планета: 2 местный стандартный номер

Мирский посад: Номера Комфорт 
	20 400,00 руб.

	Планета: 2 местный стандартный номер

Мирский посад: Номера Комфорт(дети до 16 лет)
	19 400,00 руб.

	Планета: 2 местный стандартный номер

Мирский посад: Номера Комфорт(дети до 16 лет на доп. месте)
	18 400,00 руб.

	1 местный стандартный номер
	24 700,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА В БЕЛАРУСЬ НА 4 ДНЯ ВКЛЮЧЕНО: 
· проживание: в гостинице Планета 3*, «Мирский замок» или «Мирский посад».

· питание: 4 завтрака шведский стол, 4 обеда, 3 дегустации в Дудутках; 

· транспорт: трансфер в гостиницу; на экскурсиях автобус туркласса; 

· экскурсии с входными билетами в музеи;
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд (ориентировочно):
«Москва – Минск – Москва»: плацкарт – от 5500-6800руб., купе – от 7000-9000руб. 
  ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!                                                                                                                                                                  
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦЫ:
Гостиница Планета 3* (Минск) Гостиница расположена в удобном и самом красивом месте в центре Минска, от нее открывается живописный вид на архитектурные ансамбли и парковую зону города. Гостиница имеет удобную транспортную и пешеходную связь (20 мин. пешком или 5 мин. пешком + 5 мин. на автобусе) с главной улицей  города – проспектом Независимости, самыми большими универмагами города – “Торговым домом на Немиге” и “ГУМом” с секциями известных белорусских брендов. Номера бизнес-стандарт ТВИН и ДАБЛ оформлены в современном стиле и оснащены всем необходимым для комфортного проживания; имеют 2 кровати (ТВИН) или 1 большую кровать (ДАБЛ), рабочий стол, кондиционер, холодильник, телевизор, телефон, душ, фен, бесплатный Wi-Fi. Люксы имеют 2 комнаты (спальня с 2-спальной кроватью и кабинет), оборудованы холодильником, кондиционером, сейфом, мини-баром, феном, телефоном, телевизором, бесплатным Wi-Fi. Завтраки шведский стол.
Гостиница в Мирском замке, пос. Мир Гродненской области. Отель находится в замке, сочетает в себе роскошь интерьеров и современный комфорт. Здесь все дышит историей и стариной, будто Вы оказались в средневековье. 15 номеров гостиницы оформлены в уникальном дизайнерском стиле. Спокойный отдых гостей обеспечивает служба безопасности. Каждая комната оснащена системой климат-контроля, теплыми полами, ванной-джакузи, спутниковым телевидением, международной телефонной связью, интернетом, личным сейфом. Номера Комфорт имеют двуспальную кровать. Люксы двухкомнатные имеют 1 большую или 2 комнаты – спальню с двуспальной кроватью и гостиную. Люксы 2-уровневые имеют 2 ванные комнаты, спальню с двуспальной кроватью и джакузи на 2-м уровне; на 1-м уровне – гостиная. Апартамент расположен в одной из башен, имеет три комнаты, элегантно обставлен. Ресторан расположен в подвале Восточного корпуса замка и оформлен в стиле модерн.
Гостиница Мирский посад, пос. Мир Гродненской области. Элегантный гостиничный комплекс находится в историческом здании в центре поселка Мир, в шаговой доступности от замка. Классический стиль в интерьере, итальянский текстиль, современная мебель из натуральных материалов, сочетание кованых элементов и мрамора придают гостинице изысканный вид. Интерьер украшает панно авторской ручной работы с видом Мирского замка. Благоустроенная закрытая территория, ландшафтные композиции – приятные спутники хорошего настроения, покоя и эмоционального равновесия. 36 уютных номеров оснащены системой климат-контроля, спутниковым телевидением, международной телефонной связью, холодильниками; ванные комнаты оснащены аксессуарами и косметическими средствами. Просторные и светлые номера TWIN и DOUBLE с удобной двуспальной кроватью (или двумя односпальными) оформлены в классическом стиле. Номера DOUBLE COMFORT отличаются большей площадью. Ресторан оформлен в историческом стиле.
Расстояния по маршруту:  Минск-Гервяты 150 км,  Минск-Дудутки 60 км, Минск–Мир 100 км, Мир-Несвиж 30 км
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