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 ТУР на 3 дня в Удмуртию ( Ижевск - Лудорвай - Воткинск - Шаркан) 

Тур на 3 дня 

 Ижевск — Лудорвай — Воткинск — Шаркан 
 3 дня / 2 ночи
Заезды: 3-5 января 2020 года 
1 день: Прибытие в Ижевск на железнодорожный вокзал. Встреча с гидом в центре зала ожидания. Посадка в автобус.
Экскурсия по территории Музея-заповедника "Лудорвай" (12 км от Ижевска). Посещение единственной сохранившейся ветряной мельницы на территории Удмуртии. Знакомство с усадьбой центральных удмуртов, в которой представлен комплекс построек: дом, клеть, двухэтажный хлев, амбар, кеносы, куала - семейное святилище удмуртов, а так же баня по-черному. 
Национальный обед в удмуртской усадьбе.
Прибытие в Музейно-выставочный комплекс стрелкового оружия имени М.Т. Калашникова. Обзорная экскурсия по основной выставке, посвященной самому известному конструктору оружия в мире - Михаилу Калашникову. В свободное время возможность пострелять в одном из самых больших тиров России.
Обзорная автобусная экскурсия по Ижевску с посещением визитной карточки Удмуртии - Свято-Михайловского собора, Президентского дворца, Сквера Победы, Национального музея, Площади оружейников, Государственного цирка Удмуртии и многое другое.
Переезд в Воткинск (60 км). Размещение в гостинице "Жемчужина". Свободное время. 
Ужин в кафе гостиницы (за дополнительную плату)
По желанию посещение не имеющего аналогов в России - комплекса Здоровья и отдыха "Воткинские термы". Комплекс включает в себя различные виды саун и бань, термальный бассейн под открытым небом (+32 градуса), массаж, пилинг и другие процедуры для красоты и здоровья. Всего за два часа Вы выйдете абсолютно отдохнувшим..
2 день: Завтрак.
Экскурсия в Успенский монастырь в с. Перевозное.
Обед.
Обзорная экскурсия по Воткинску. Посещением нового парка им. В.Высоцкого, Дворца культуры "Юбилейный" - место проведения старейшего в России фестиваля классической музыки, Благовещенского собора - место крещения П.И. Чайковского, памятника якорю, рассказ о Воткинском заводе - предприятии на котором производят знаменитые на весь мир баллистические ракеты "Тополь-М", "Ярс", "Искандер", "Булава".
Экскурсия в Музей-усадьбу П.И. Чайковского. Классическая русская усадьба 19 века рассказывает своим посетителям о  первых восьми годах жизни самого известного композитора мира - Петра Ильича Чайковского. Именно это место вдохновляло его на сотворение произведений - Детский альбом, Щелкунчик, Лебединое озеро. Вам расскажут о композиторе, чьи произведения не смолкают не на секунду в лучших концертных залах земного шара.
По желанию посещение комплекса Здоровья и отдыха "Воткинские термы". 

3 день: Завтрак. Освобождение номеров
Переезд в с. Шаркан.
Посещение резиденции Удмурского Деда Мороза, развлекательная программа.
Тол Бабай – удмуртский Дед Мороз, добрый и справедливый сказочный персонаж, пропагандирующий традиционные семейные ценности и бережное отношение к окружающей среде. Живет Тол Бабай в живописном уголке, местечке называемом «Удмуртской Швейцарией». С каждым годом, всё больше и больше, приезжают к нему ребят. Да и взрослые не прочь повеселиться с Тол Бабаем - подержаться за посох и загадать желание. Участники программы погрузятся в атмосферу уюта и тепла.
Обед
Отправление в Ижевск
16.30 Прибытие на Ж/Д вокзал.

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ и ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ!
                  
 СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека в рублях:
	3-5 января 2020 года 

	                                              Гостиница «Жемчужина»

	2-местный стандартный номер
	9 200 руб.

	2-местный стандартный номер (ребенок до 14 лет на доп. месте)
	8 950 руб. 

	1-местный стандартный номер 
	11 000 руб.


В стоимость тура на 3 дня включено: 
- проживание в гостинице "Жемчужина", 2 ночи;

- питание по программе;

- автобусные переезды по программе;

- входные билеты в музеи, мастер-классы;

- работа гида-экскурсовода;

- страхование;.
В стоимость тура НЕ включено: 
- ж/д проезд Москва-Ижевск-Москва;
- посещение центра "Воткинские термы";
- сувениры;
- ж/д билеты к месту начала и окончания тура;
- дополнительные услуги музеев и гостиницы.

Дополнительная информация:
- Если Вы надумали пострелять в тире из огнестрельного оружия, то не забудьте паспорт, а так же водительское удостоверение или военный билет.
- Для посещения центра здоровья и отдыха "Воткинские термы" необходимо взять с собой купальник или плавки, тапки, полотенца. В случае, если Вы это забыли, то все можно приобрести в магазине сопутствующих товаров центра.

- Тур подразумевает как автобусное, так и пешее передвижение. Рекомендуем взять удобную обувь, а так же ориентироваться по погодным условиям. Возможно Вам понадобится теплые вещи.
Рекомендуемые поезда:
Поезд Москва-Ижевск № 026Г «Италмас» (Казанский вокзал). Отправление в 17:38. Прибытие в Ижевск в 11:26 (местное время) следующего дня.

Поезд Ижевск-Москва 025Г «Италмас». Отправление в 17:40 (местное время, на час больше московского). Прибытие в Москву в 09:23 следующего дня (Казанский вокзал).
