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Тур в Карелию на 7 дней
СЕМЕЙНЫЙ ОТДЫХ В КАРЕЛИИ НА СУНДОЗЕРЕ
                                                         
Выберите неделю, чтобы всей семьёй отдохнуть в Калерии! Потрясающая природа, экскурсии, интерактивные программы… Озёра, сосны, чистый воздух и знаменитые острова… 
Заезды 2020: Июнь: 07-13.06; 21-27.06; Июль: 05-11.07, 12-18.07, 19-25.07, 26.07-01.08;               Август: 09-15.08, 23-29.08; Сентябрь: 06-12.09;
1 день: Прибытие в г. Петрозаводск (Поезд № 12 для туристов из Санкт-Петербурга, поезд № 18 для туристов из Москвы). Завтрак в кафе. 
Обзорная экскурсия по Петрозаводску, которая пройдет по улицам и площадям столицы Карелии. В программе также прогулка по Онежской набережной с её уникальной «галереей» скульптурных композиций и по Губернаторскому парку. 
Поездка по Онежскому озеру на «метеоре» на остров Кижи (1 час 15 минут). Этнографические экспозиции музея под открытым небом познакомят Вас с бытом и традициями жителей Карелии. 
Вечером возвращение в Петрозаводск и трансфер на базу отдыха на берегу озера Сундозеро.
Размещение в двухместных номерах с удобствами.

Каждый номер имеет отдельный вход с улицы, своё крыльцо, тамбур для верхней одежды и уличной обуви, прихожую, оборудованный душевой кабиной санузел с тёплыми полами, просторную гостиную, миникухню и спальню-лофт. Гостиная оборудована ЖК-телевизором, DVD-проигрывателем, журнальным столиком и диваном, который с комфортом можно использовать, как дополнительные места ещё для двух человек. Из окна гостиной открывается панорамный вид на озеро Сундозеро.
Миникухня в номере оборудована полноценным холодильником с морозильной камерой, микроволновой печью, электрочайником и обеденным столом с четырьмя посадочными местами.

2 день: Завтрак.
Свободный день. Сегодняшний день посвящаем только отдыху! И предлагаем вам самостоятельно осмотреть ближайшие окрестности, порыбачить, побаловать себя шашлыком, попариться в баньке и просто расслабиться.
3 день. Завтрак.
Поездка к уникальному природному объекту – Белая Гора. Здесь добывали мрамор для самых красивых зданий Санкт-Петербурга: С верхней части парка открывается великолепный вид на озеро и тихую красивую деревеньку Белая Гора. Переезд в деревню Тивдия. 
Обед в кафе.
Отправление на катере по озеру Сандал к острову Лычный. Остров знаменит уникальными памятниками деревянного зодчества (постройки XVII века). Особенно выделяется церковь апостолов Петра и Павла 1620 г. После экскурсии возвращение на катере в деревню Тивдия. Трансфер на базу отдыха.
4 день. Завтрак. Свободный день. 

Экскурсии за дополнительную плату:
1. Сплав по реке Тивдия на надувных судах - рафтах, в сопровождении профессиональных инструкторов. В программе: общий сбор, разбивка на команды, выдача снаряжения (спасжилет и весло), необходимый инструктаж по технике безопасности и выход на маршрут. Проход на рафтах мимо мраморного Белогорского каньона. Пороги и шиверы реки подарят Вам заряд бодрости и энергии. По окончанию сплава  пикник с дегустацией продукции собственного производства.
ВНИМАНИЕ! На сплав необходимо взять с собой комплект сухой одежды и запасную обувь.
Стоимость:
– 1 600 руб./с чел. – взрослый
– 1 500 руб./с чел. – ребенок до 12 лет
+  трансфер от базы отдыха к месту начала сплава и обратно (зависит от количества желающих).

2. Поездка в город Медвежьегорск
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу. Посещение медвежьегорского музея, где вы познакомитесь с интересными экспонатами предметов быта, редкими иконами Заонежья. Медвежьегорск раскроет вам самобытный колорит небольшого промышленного города и уникальную природу центральной части Карелии.

Поездка в поселок Повенец и урочище Сандармох. В Сандармохе находится мемориальное кладбище жертв репрессий 1930-х годов. Это место национальной трагедии, ощущение которой словно повисло в воздухе с тех пор. Повенец был торговым поселком, в XVI в. здесь стояли амбары купцов, скупавших соль, рыбу и меха. Отсюда через Онежское озеро шел торговый путь к Белому морю. Посёлок находится у начальной точки Беломорканала.

Обед в кафе. 
Стоимость экскурсии: 4 100 руб./с человека

5 день. Завтрак. 
Поездка к древнему вулкану Гирвас. Здесь и застывшая лава, и горные породы, и песчаные дюны, и густые сосновые боры. В одном месте сошлись разные эпохи, разные эры. Вулкан был открыт сравнительно недавно – в 60-е годы прошлого века.  Поездка в старейший природный заповедник «Кивач», здесь увидите второй по величине равнинный водопад Европы, дендропарк со знаменитой карельской березой.
Обед недалеко от заповедника.
Экскурсия по одному из лучших питомников хаски Карелии, где вы познакомитесь с собаками и узнаете о мире гонок на упряжках.
Возвращение в гостевой комплекс.
6 день. Завтрак.  Свободный день для самостоятельного отдыха.
7 день. Завтрак. До 12:00 - освобождение номеров. Трансфер на ж/д вокзал г. Кондопога. Отъезд. Рекомендуемый поезд №015А «Арктика». Отправление в 13:54..
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
                      СТОИМОСТЬ ТУРА в Карелию на 7 дней на 1 человека в рублях:
	2-местный стандартный номер
	29 500,00 руб.

	2-местный стандартный номер (ребенок до 14 лет на основном месте)
	27 200,00 руб.

	2-местный стандартный номер (взрослый на дополнительном месте)
	21 100,00 руб.

	2-местный стандартный номер  (ребёнок до 14 лет на дополнительном месте)
	18 800,00 руб.

	1-местный стандартный номер
	40 600,00 руб.

	ребенок до 3 лет без предоставления отдельного места и питания
	5 300,00 руб.


В стоимость тура ключено: 
- проживание в номере со всеми удобствами (6 ночей);
- питание по программе (7 завтраков, 2 обеда)
- экскурсионное обслуживание и услуги гида;
- входные платы во все музеи и заповедники
- транспортное обслуживание по программе 
