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Программа корпоративной новогодней поездки в усадьбу Мураново
Подача автобуса по адресу Заказчика. Отъезд в деревню Мураново. 

По дороге путевая экскурсия.
Музей «Усадьба «Мураново» имени Ф.И. Тютчева» является неповторимым образцом среднепоместной дворянской усадьбы XIX века. Старинное имение расположено в 50 км от Москвы по Ярославской железной дороге. Здесь некоторое время жил поэт Е.А. Боратынский 

со своей семьёй. По его чертежам и планам в Муранове был построен дом, который 

сохранился до нашего времени.   
Также в Муранове жила семья поэта Ф.И. Тютчева, семейные реликвии и рукописи которого были перевезены после его смерти в усадьбу. Таким образом, Мураново стало основным местом хранения наследия великого русского поэта.
Сегодня музейный комплекс Мураново объединяет в себе несколько построек: Главный усадебный дом, Флигель и кухню, Гладилку, Кучерскую, Ледник, Домовую церковь Спаса Нерукотворного. Побывав здесь, вы увидите все эти достопримечательности, а посетив усадебный дом – сможете погрузиться в атмосферу жизни в русской усадьбе XIX века высокообразованного дворянства.
Собрание музея насчитывает более 28000 экспонатов. Большая часть предметов – мемориальные, принадлежавшие владельцам усадьбы и их родственникам. Это одна из самых богатых в российских музеях коллекция мебели, большое разнообразие изобразительных материалов, внушительная мемориальная библиотека, насчитывающая более 9000 книг.

После экскурсии Вас ожидает праздничный обед. Веселый ведущий проведет конкурсы.

Стоимость программы на 1 человека

При группе 35 чел. – 2 850 руб.

При группе 40 человек – 2500 руб.
В стоимость входит:
- автобусное обслуживание; - музейное обслуживание; 

- работа гида; - банкет с программой.
