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РЕГУЛЯРНЫЙ ТУР в Пензу.
Тур на 5 дней 
Пенза – с. Радищево – с. Нижнее Аблязово – с. Мокшан – 

с. Наровчат – с. Сканово – г. Белинский — Тарханы  2024
«Пензенский край – Литературная империя: Лермонтов, Радищев, Белинский, Куприн, Малышкин…»
                                                        5 дней – 4 ночи

Заезды: Июнь: 12-16.06, Июль: 10-14.07, 31.07-04.08.2024г.
1 день: Прибытие в Пензу. 
07.35: Сбор группы по прибытию П № 052. 
Завтрак в кафе города. 
Обзорная экскурсия по Пензе: Во время экскурсии по этому замечательному городу Вы узнаете его историю, увидите множество исторических и архитектурных памятников.  Множество величайших имен связаны с Пензой – Вы увидите гимназию, в которой учился Виссарион Белинский, дом, в котором квартировал Михаил Тухачевский, здания, в которых работал Салтыков-Щедрин….
Экскурсия в Пензенскую картинную галерею: Это одна из старейших и крупнейших галерей в России с богатейшей коллекцией полотен выдающихся художников.     
Обед в кафе города. 
Экскурсия в удивительный, единственный в мире музей одной картины, филиал Пензенской картинной галереи. Перед тем как познакомится с картиной, Вы увидите видеофильм, который расскажет о времени, когда создавалось полотно, о художнике – его идее и переживаниях. После фильм открывается занавес и перед  Вами картина, показ которой также сопровождается пояснительным текстом и музыкой. 
Музей В.О. Ключевского - Музей был открыт в 1991 году к 150-й годовщине со дня рождения великого русского историка Василия Осиповича Ключевского в доме, где он вырос. При реставрации 2012-13 гг. была полностью сохранена планировка дома и его внешний облик. Вы окунетесь в культурную среду, которая с раннего детства окружала будущего историка. Экспозиция музея исторически точно отображает быт семьи Ключевских после гибели отца и переезда в Пензу.
Переезд в гостиницу. 17.00: Размещение. 

2 день:   ПЕШЕХОДНЫЙ ДЕНЬ.

Завтрак в гостинице. 
09.50: Сбор группы на театральной площади перед зданием Драматического театра.
Прогулка по улице Московской – «Пензенскому Арбату».

Экскурсия в музей сценического искусства – первый всемирно известный мемориал Всеволода Мейерхольда.

Музей расположен в доме, который построил отец режиссера – известный в Пензе купец-винозаводчик. Во время экскурсии Вы узнаете о жизни семьи, о годах учебы, о творчестве и трагической судьбе мастера. 
Обед в кафе.
15.00 Экскурсия в литературный музей: Музей расположен в здании 17 века, бывшей первой мужской гимназии Пензенской губернии. Здесь обучались – будущий великий филолог Ф.И. Буслаев, В.Г. Белинский, создавший русскую театральную и литературную критику, а директором был великолепный писатель И.И. Лажечников. Во время экскурсии вы увидите прижизненные издания и автографы писателей, мемориальные вещи (предметы мебели, быта и личного пользования), рукописи произведений…
Свободное время.
3 день: Завтрак в гостинице. 
09.00: Отъезд на экскурсионную программу.
Переезд в с. Радищево (135 км).
Экскурсия по музею-усадьбе А. Н. Радищева (Барский дом, литературная экспозиция, Спасо-Преображенский храм): Музей А.Н. Радищева открыт в 1945 г. в фамильной вотчине Аблязовых-Радищевых, где прошли первые семь лет жизни писателя и куда он неоднократно возвращался. Прадед Аблязов построил церковь (1730 г.) и большой барский дом. В одном из приделов церкви находится фамильный склеп, где похоронены родители А.Н. Радищева, брат Михаил, младший сын писателя Афанасий. В коллекцию музея входят мемориальные бытовые вещи, принадлежавшие родственникам писателя, уникальные экземпляры книг, периодические журналы и альманахи того времени, раритетные издания книги «Путешествие из Петербурга в Москву», документальные и изобразительные материалы.
Переезд в с. Нижнее Аблязово – бывшее имение Радищевых.
14.00: Обед в кафе села. 
Посещение Рождественского храма 18 века – Вы узнаете историю храма и полюбуетесь резным золоченым иконостасом и деревянной культовой скульптурой. 
18.00 (Ориентировочно): Возвращение в Пензу.

Свободное время. 
4 день: Завтрак в гостинице. 
09.00: Отъезд на экскурсионную программу.
Переезд  в Мокшан (40 км).
Мокшан - небольшой уютный провинциальный городок со старинными купеческими особнячками, связанный с именем  русского советского писателя А.Г. Малышкина,  книги которого высоко оценил А. Солженицын, а В. Пикуль назвал «ювелиром слова».
Экскурсия по мемориальному дому А.Г. Малышкина: дом, где провел детские годы писатель. 

Александр Георгиевич в течение всей жизни очень любил приезжать в Мокшан, считая, что отсюда лучше видно Россию, чем из Москвы. 
По окончании экскурсии – чаепитие.
Переезд в с. Сканово (110 км).
Посещение женской Троице-Скановой обители – «жемчужины России», поражающей  великолепием архитектуры, памятника зодчества 18 века, затерянного среди полей Сурского края. Здесь находится древняя икона «Трубчевской Божьей Матери». 
Посещение пещерного мужского монастыря: Во время экскурсии по подземным ходам вы увидите аскетичные кельи, на стенах надписи из Библии, остатки подземной часовни...
Переезд в с. Наровчат (6 км). 
14.00: Обед в кафе из местных фермерских продуктов..
Экскурсия в музей А.И. Куприна – единственный в России. Вы побываете в уютном доме семьи Куприных, где в Красном углу теплится лампадка перед иконой с образом святого благоверного князя Александра Невского, призванного охранять младенца Александра; на столе шумит самовар; а со стен гостиной в старых рамочках смотрят родные, которых Куприн сделает героями многих своих произведений. 
Экскурсия Пушкинский центр им. Н. Н. Пушкиной-Ланской – сегодня этот красавец-дом является памятником архитектуры и в нем располагается Пушкинский центр, а в 19 веке он принадлежал помещикам Араповым. Во время экскурсии Вы попадете в обстановку дворянской гостиной и в знаменитые винные подвалы, узнаете семейные истории наровчатских помещиков – родственников Н. Пушкиной-Ланской (это ее дочери от второго брака вышли замуж за братьев Араповых). 
17.30 — 20.00: Возвращение в Пензу.
5 день: Завтрак в гостинице. 
Выселение из номеров. 

09.00: Отъезд на экскурсионную программу.
Переезд в г. Белинский (126 км).
11.00: Музей-усадьба В.Г. Белинского:  Музей был открыт в 1948г. в мемориальном доме семьи Белинских. Это единственный в стране музей, посвященный критику. Все экспозиции созданы на основе подлинных экспонатов XVII - XIX вв.
12.00: Переезд в музей-заповедник «Тарханы» (17 км).
Экскурсия по усадьбе. Здесь прошла половина жизни великого русского поэта М.Ю. Лермонтова. Здесь, в дворянско-усадебной среде, в разнообразии народной жизни, в общении с природой, с богатствами родного языка он получил неизгладимые впечатления. Во время экскурсии Вы познакомитесь с архитектурно-парковым ансамблем усадьбы, барским домом, людской избой, домиком конторщика, церковью Марии Египетской (стройное ампирное здание, выполняющее функции приходской церкви, где ребенком бывал Лермонтов) и храмом Михаила Архангела на могиле поэта.    
Обед в столовой музея-заповедника..
Свободное время на территории усадьбы. 
Возвращение в Пензу.
18.30: Окончание программы на ЖД вокзале.
 ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека:.
	Гостиница «Пенза» 3* Завтраки - шведский стол, Центр города 

	2-местный стандартный номер
	36 200р.      

	2-местный номер  (доп. место – еврораскладушка)
	35 800р.      

	1-местный стандартный номер
	39 800р. 


	Гостиница «Лайф» 3* Завтраки - континентальные, Центр города

	2-местный стандартный номер
	37 050р.      

	2-местный номер стандартный (доп. место – еврораскладушка)
	35 050р.      

	1-местный номер стандартный
	41 550р.        


	Гостиница «Вояж» 3* Завтраки — шведский стол, Центр города

	2-местный стандартный номер
	37 050р.         

	2-местный номер стандартный (доп. место – еврораскладушка)
	33 300р.       

	1-местный номер стандартный
	44 300р.       


	Отель «Гелиопарк» 4* Завтраки - шведский стол

	2-местный стандартный номер
	41 800р.       

	1-местный стандартный номер
	51 930р.      


В ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в выбранной гостинице; - Питание: 5 завтраков + 5 обедов; - Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом; - Транспортное обслуживание:  по программе; - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. 

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  ЖД проезд «Москва – Пенза – Москва»
Информация: 
Рекомендуемые поезда из Москвы в Пензу (Казанский вокзал):
- 052 «Сура» в 20.16, прибытие в Пензу из Москвы на следующий день в 07.55.
Рекомендуемые поезда из Пензы в Москву (Казанский вокзал):
- 131У в 19.27, прибытие в Москву на следующий день в 09.38; 
- 051Й «Сура» в 21.35, прибытие в Москву на следующий день в 07.53.
Описание гостиниц: 

Гостиница «Пенза» (Пенза) расположена в историческом, культурном и деловом центре города. Из окон гостиницы открывается живописный вид на набережную реки Сура. В номерах: мебель, холодильник, набор посуды, телефон, телевизор, беспроводной Интернет, ванная комната, набор полотенец. К услугам гостей: бар, лобби-бар, услуги прачечной, гладильная комната, интернет Wi-Fi, финская сауна, камера хранения и сейф, автомат для чистки обуви, салон красоты, студия загара, банкомат.   Завтраки: шведский стол.
Гостиница «Гелиопарк Резиденс» 3* (Пенза) расположена в центре города, вблизи от основных достопримечательностей. Площадь номера 21-25 кв.м. В номерах: мебель, телефон, кабельное ТВ, доступ к Интернет (LAN), минибар, сейф, в ванной комнате душ, фен, туалетные принадлежности. 

К услугам гостей: ресторан, лобби-бар, прачечная, Room service, магазин сувениров, минибары, сейфы, камера хранения, служба безопасности. Завтраки: шведский стол.
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