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ЕЖЕДНЕВНЫЙ СБОРНЫЙ ТУР В КАРЕЛИЮ
в                           
                                                                              Тур на 3 дня
Петрозаводск — Марциальные воды — водопад Кивач 2022г.
«Отдохни в  Карелии»
3 дня — 2 ночи
ЗАЕЗДЫ: Ежедневно по 30 апреля 2022г.Л
                                                                                                                                                                                                                       1 день : Прибытие в город Петрозаводск утренними поездами.                                                                                                                          Завтрак в кафе города.
Обзорная экскурсия по Петрозаводску — столице Карелии: основные достопримечательностями и архитектурные памятники Петрозаводска. Онежская набережная – собрание необычных скульптур, преподнесенных  Петрозаводску городами-побратимами. А Дерево Желаний исполнит Вашу заветную мечту, если Вы тихонько о ней ему расскажете!                               Экскурсия «Северная Сага»: Вы познакомитесь с миром Крайнего Севера и культурой древних саамов, увидите, как живут олени. В деревне саамов можно зайти в гости к коренным жителям Карелии, а ещё отправить друзьям фото с белыми медведями, сделанное в Арктике). Во время экскурсии Вы  посетите питомник ездовых собак. Здесь лучшие  спортсмены России – энергичные аляскинские хаски, добродушные маламутами и общительные сибирские хаски.                                                                                           Возвращение в Петрозаводск. Размещение в гостинице. Свободное время.
                                                                                                                                                                                                                                                                2 день:
Завтрак в гостинице. Свободный день.

Ж                                                                                                                                                                                                               3 день:
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.                                                                                                            Посещение первого российского курорта «Марциальные Воды» (50 км): основанного Петром I. Воды курорта названы «марциальными» по причине своего железистого состава, в честь  Марса - бога войны и железа. Вы сможете продегустировать воду из трех целебных источников. Осмотр церкви апостола Петра - архитектурного памятника Петровской эпохи.                                                                                                                                                                  Посещение  заповедника «Кивач» (70 км). Осмотр одного из крупнейших равнинных водопадов Европы с посещением дендрария в заказнике карельской березы.                                                                                                                                                                                              Возвращение в Петрозаводск (80 км).                                                                                                                                        Ужин в кафе.                                                                                                                                                                          Переезд на ЖД вокзал. Отъезд вечерними поездами.
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ! 
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека:                                      

	Гостиница «Северная»

	2 местный стандартный
	1 местный стандартный
	2 местный стандартный

ребенок до 16 лет

	12 600р.
	14 900р.
	12 500р.

	Гостиница «Онежский замок»

	12 400р.
	14 800р.
	12 300р.


КОМИССИЯ — 10% 

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО:  - Проживание в гостинице, - Питание: 3 завтрака + 1 ужин, - Транспортное обслуживание: по программе, - Сопровождение профессиональным экскурсоводом: 2 дня, - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе.  
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  ЖД проезд «Москва — Петрозаводск — Москва» 
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