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Новый год в Калужской области

Воробьево  - Калуга – Козельск - Оптина пустынь- Шамордино 

4 дня / 3 ночь
 «По Калужскому тракту» 
ЗАЕЗДЫ: 31.12.2020-03.01.2021

1 день. 31 декабря

С 10:00 Заезд в санаторий Воробьево (Самостоятельно)

Электропоездом «Москва-Калуга» (кроме "Экспресс") от Киевского вокзала до станции «Платформа 140 километр» 

Внимание! Садиться в начало состава (платформа прибытия короткая). По прибытию, на противоположной стороне ожидает бесплатный трансфер до санатория. 

Время встречи микроавтобусом:31.01.2020 – 08:20 – 16:30

13:00-14:00 Обед

16:00«Песни на завалинке» (Развлекательная программа с игрой на музыкальных инструментах: фортепиано, баян, трещотки, деревянные ложки) (клуб)

18.00 Ужин

19:00 «Новогодний тариф» художественный фильм (клуб)

19:00 Развлекательная программа «Танцуем все!» (танцевальный зал)

23.00 Новогодний банкет «Карнавальная ночь» (развлекательная шоу-программа с участием исполнителей эстрадной песни и шоу-балет S-NRADE, продюсерский центр А. Моргунова)
С Новым Годом! 

2 день. 01 января
10:00 Завтрак

10:00 «Морозко» художественный фильм-сказка 
13:00-14:00 Обед

14:00 Шашечный турнир с призами и подарками 
14:00 «Наш веселый Новый год!» (рассказываем анекдоты, смешные истории, юмористические истории) 
16:30 Художественный фильм 
18.00 Ужин

20:00 «В кругу друзей» (танцевальный вечер).
3 день 02 января 
09.00 Завтрак

Освобождение номеров и выезд на экскурсионную программу 
13:00 Обед.  Переезд в Калугу.

Калуга - Новогодняя столица России 2021. Обзорная экскурсия по одному из старейших городов русской провинции, красивых не только по расположению, но и своими историческими постройками, архитектурными памятниками, действующими храмами, связанными с пребыванием многих великих людей России. Сегодня центр города является знаменитым памятником градостроения, т.к. сумел частично сохранить застройку 18 века (очаровательные улочки с купеческими домами и дворянскими особняками). Вы совершите увлекательное путешествие по исторической части города, увидите Гостиные ряды - символ купеческой Калуги; палаты Коробовых - первое каменное здание города; место, где во времена смутного времени жили Марина Мнишек и Лжедмитрий II, мечтавший сделать Калугу столицей Руси, увидите Каменный мост, построенный ещё во времена правления Екатерины Второй; Дом Губернатора, где жила А.О.Смирнова-Россет, которой восхищались русские писатели Пушкин, Гоголь, Одоевский, Вяземский, Даль; здание Дворянского собрания, где принял присягу на верность Царю имам Чечни и Дагестана Шамиль, живший в ссылке в Калуге; Усадьбу Золотарёвых, где останавливались августейшие особы в т.ч. император Александр I, Николай I, великий князь, будущий император Александр II. Прогуляетесь по Городскому саду, где когда-то гулял последний Российский император Николай II и члены царской семьи. Посетите кафедральный Троицкий собор, где 120 лет назад служил литургию святой праведный Иоанн Кронштадтский. 

В ходе обзорной экскурсии будет предоставлено свободное время для посещения новогодних площадок города (~ 1,5 часа)

Музей истории Космонавтики.  Первый в мире музей космической тематики, созданный при непосредственном участии С.П. Королева и Ю.А. Гагарина. Уникальные экспозиции музея раскрывают историю воздухоплавания, авиации, ракетно-космической техники, и отражают историю космонавтики от первого искусственного спутника Земли до современных долговременных орбитальных станций. Музей располагает наиболее полным в стране собранием  музейных предметов по космонавтике, среди которых большинство уникальны. Кроме уникальной экспозиции демонстрируются новые памятники космической тематики, особую ценность имеют подлинные экспонаты, которые побывали в космическом полете. Исчерпывающе представлено научное наследие К.Э. Циолковского, основоположника теоретической космонавтики.

Ужин.  Размещение в гостинице. Свободное время.
4 день 03 января: 8:00 завтрак, освобождение номеров

Отправление на  загородную экскурсию

Казанская Амвросиевская пустынь в с. Шамордино. Крупнейший женский монастырь Европы 20 века, был основан в 1884 году по благословению преподобного Амвросия Оптинского. Это настоящее чудо архитектуры… Величавый 15-тиглавый Казанский собор, напоминающий дворец из русской сказки, поражает своими размерами и в то же время изяществом. Он возведен по проекту С. Шервуда, сына академика В. Шервуда - автора здание Исторического музея в Москве. Двадцать один год провела в Шамординском монастыре сестра Л.Н. Толстого – Мария.  

храм Спасо-Преображения в с. Н. Прыски. Классический русский усадебный храм. Возведен в 1731 году. С удивительной, невероятной историей, дающий возможность увидеть практически нетронутые временем интерьеры 18 века, помолиться перед иконами необычной судьбы и исполнения. Храм, о котором великий оптинский старец Амвросий сказал: «Наступит такое время, что все храмы в округе будут закрыты, а этот простоит до второго пришествия Христова…»

Остановка «В гостях у Коли медогона» - Новогодний подарок для наших гостей!  Хозяин сам встречает гостей, рассказывает о пчелах и целебном нектаре, угощает чаем и мёдом.

Козельск – город Воинской Славы, вошедший в историю Государства Российского благодаря беспримерному героизму своих жителей, оказавших сопротивление многотысячному войску хана Батыя в 1238 году.  

Обед в уютном кафе города.

Свято - Введенская Оптина Пустынь, без преувеличения наиболее яркий светильник Православной Руси. Один из древнейших монастырей, расположенный на берегу реки Жиздры.  Оптина Пустынь — это ее старцы. Опыт старчества неотъемлемо входит в духовную традицию русской культуры. Сегодня главной святыней обители являются мощи преподобных старцев Оптинских, покоящиеся в монастырских храмах. Оптина пустынь в середине XIX века стала одним из духовных центров России. Именно сюда, к старцам приезжали: братья Киреевские, Н. В. Гоголь, В. А. Жуковский, Ф. И. Тютчев, И. С. Тургенев, П. А. Вяземский, Ф. М. Достоевский и многие другие. 

Отъезд в Москву. Ориентировочное время прибытия 21:00 

СТОИМОСТЬ тура на 4 дня на 1 человека
	

	Санаторий Воробьево, стандарт плюс/Историческая гостиница «Калуга» г. Калуга 



	2-местный 

	21 490 руб.


	1-местный 
	25 750 руб.



В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - 
Проживание 2 ночи в санатории, 1 ночь в гостинице; 
Питание (4 обеда, 3 ужина,  3 завтрак); - Услуги гида-экскурсовода; - Входные билеты в музеи; - Транспортное обслуживание.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ: 

Отель «Историческая гостиница Калуга» 3* (бывшая «Калуга XXI век»).
Открылся после реконструкции в марте 2005 года. Расположен на центральной 

улице города. Все номера оформлены мило и приятно, в классическом стиле, укомплектованы современной

и удобной мебелью. В стандартных номерах: ванная комната с ванными принадлежностями, ТВ, телефон,

Интернет, мини-бар. Круглосуточное обслуживание в номерах. К услугам гостей: заказ такси; сейф у

администратора; комната для хранения багажа; обслуживание номеров; пункт обмена валюты; магазины в

отеле; магазин подарков; прачечная; парикмахерская; косметический салон; бильярд.
Санаторий «Воробьево» один из самых популярных и посещаемых санаториев Калужской области, имеющий современную лечебную и оздоровительную базу:

три жилых корпуса с благоустроенными номерами. В номерах есть все необходимое: балкон, телевизор, душ и санузел, холодная и горячая вода;

отдельно стоящие корпуса 25-метрового бассейна, столовой и клуба, сауны и русской бани, магазинов;

собственная скважина с минеральной водой и скважина для соленых рассолов с высокой концентрацией минеральных веществ;

современное медицинское оборудование и традиции надежных и проверенных методик лечения заболеваний сердца, суставов, пищеварения;

своя котельная, что немаловажно в зимнее время и при прохладной погоде;

собственный пляж и пруд, занятия аквааэробикой, лечебной физкультурой и спортом.

В санатории организовано 5-ти разовое диетическое питание по системе «Заказное меню» обслуживание официантами, ежедневные развлекательные мероприятия: концерты, танцы, экскурсии. Бесплатный трансферт от железнодорожной станции.

