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Сборные  ТУРЫ по России на 2 дня

Тур в Тамбовскую область  на 2 дня от 6 300 руб.
Тамбов — усадьба М. В. Асеева - Рассказово

2 дня / 1 ночь

Е.Боратынский, С.Рахманинов, П.Чайковский, Ф.Васильев,  Д.Поленов,  М.Лермонтов, А.Новиков-Прибой – вот далеко не весь перечень выдающихся деятелей литературы, искусства, культуры, чья жизнь, так или иначе,  связана с  Тамбовской губернией.  Во время тура вы посетите старинный город Тамбов, познакомитесь с его историей, узнаете об известном на всю Россию «тамбовском волке».

ЗАЕЗДЫ: Июнь: 17-18.06; Июль: 29-30.07; Август: , 12-13.08; Сентябрь:.30.09-01.10. 2017 г
1 день:  

Прибытие в Тамбов.  Встреча  на ж/д вокзале. Трансфер  в  отель.  Размещение.  

Завтрак.

Обзорная автобусно-пешеходная  экскурсия по Тамбову с осмотром основных достопримечательностей и памятников города.
Набережная реки Цны - живописная и красивая улица - является своего рода «визитной карточкой» города. В ходе экскурсии вы прогуляетесь по ней и увидите: памятник Русскому мужику, памятник композитору С.Рахманинову, Спасо-Преображенский кафедральный собор и другие интересные места. 

Посещение  Тамбовской  областной  картинной  галереи.
Обед.
Экскурсия в музейный комплекс «Усадьба Асеева» (филиал ГМЗ «Петергоф»). В дореволюционные времена усадьба принадлежала известному купцу и фабриканту, меценату и общественному деятелю, почетному гражданину города Тамбова, Михаилу Васильевичу Асееву. Особняк Асеева был создан по проекту московского архитектора Льва Кекушева. Построенный в стиле модерн, с оригинальными фасадами и эксклюзивными интерьерными решениями, дом и сейчас поражает не только столичными масштабами,  но и разнообразием деталей, элементов декорирования,  оригинальностью, нестандартностью, красотой и изяществом. А в комплексе с уникальным парком,  украшением которого является старинный трехсотлетний дуб, оставляет у посетителей неизгладимое впечатление.  Возвращение в  отель.  Свободное  время.
2 день: 
Завтрак. Освобождение номеров.
Отъезд в город Рассказово,  город известен  своими  традициями и   мастерством,  здесь  широко было  развито  суконное и  трикотажное   производство. 

Автобусно-пешеходная  экскурсия  с  осмотром  достопримечательностей  города: Иоанно-Богословской, Екатериненской   церквей.
Обед.
Посещение  Краеведческого  музея  города  Рассказово.
Экскурсия по  Рассказовской   усадьбе  купцов  Асеевых. Трансфер на ж/д-вокзал. Отъезд вечерним поездом.

Стоимость тура в Тамбовскую область на 1-го человека  в рублях на 2 дня:
	Размещение

	Стоимость на 1 человека

	«Отель» 3*. 2-местный стандартный номер

	6 300,00 руб.

	«Отель» 3*. 1-местный стандартный номер

	6 900,00 руб.

	«Державинская» 3*, 2-местный стандартный номер

	7 800,00 руб.

	«Державинская» 3*, 1-местный стандартный номер

	9 500,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в гостинице выбранной категории; - Питание: 2 завтрака, 2 обеда; - Экскурсии: по программе; - Транспортное обслуживание по программе, входные билеты в музей; - работа гида-сопровождающего.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН:  
ж/д-проезд «Москва – Тамбов – Москва»:  купе – 4500руб.; плацкарт – 3200руб. (ориентировочно).
ЗА ДОП. ПЛАТУ (по желанию): 
- ужин – от 400 руб./чел.

-трансфер ж/д вокзал-отель – 600 руб. за машину.
ПРИМЕЧАНИЕ: - Расчетный час в гостинице: 12.00.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ЗАМЕНЫ ИХ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
Описание гостиницы.
Гостиница «Отель» 3* (г. Тамбов) гостиница тур-класса в деловой части центра города. Номерной фонд отеля располагает 1, 2 местными стандартными номерами. В каждом номере: телефон, кабельное телевидение, мини-холодильник, ванная комната с феном и зеркалом для макияжа, кондиционер, письменный стол с лампой. Инфраструктура- сауна, кафе, стоянка.

Гостиница «Державинская» 3* (г. Тамбов). Гостиница "Державинская" находится на площади Льва Толстого,  в 20 минутах ходьбы от центра Тамбова. К услугам гостей ярко оформленные номера с телевизором с плоским экраном, ресторан и бесплатный Wi-Fi. В ресторане гостиницы подаются различные легкие блюда и ежедневный сытный завтрак "шведский стол".
