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Автобусный тур  на 2 дня для школьных групп - 2017г.
Тур для школьников на 2 дня 

Тула – Ясная Поляна

Маленькая европейская страна Швейцария знаменита сыром, часами и шоколадом, удивительно, что концентрируется все это на такой небольшой территории. Маленький город Тула знаменит своими пряниками, самоварами и оружием, и такая концентрация известных всей России сувениров роднит ее со Швейцарией. И еще: если Суздаль - город-музей, то Тула – город музеев. А усадьба Ясная Поляна – родовое поместье Л.Н. Толстого, место, где он родился и провел многие годы своей жизни, создавая всемирно известные произведения, в том числе «Анна Каренина» и «Война и мир».
                                                                      2 дня / 1 ночь

1 день: Сбор группы, встреча с гидом, подача автобуса по адресу заказчика  (в пределах МКАД). 
Отъезд в Тулу. Путевая экскурсия в автобусе. Прибытие в Тулу.
Обзорная экскурсия по городу с осмотром основных достопримечательностей.
Тула - старейший город России, издавна прославившийся своими пряниками, превосходным оружием, самоварами и великолепной архитектурой.  Экскурсия в Тульский Кремль. Это древнейшее в Туле сооружение оборонного зодчества, памятник архитектуры начала XVI века. На территории Кремля находятся два собора: Успенский и Богоявленский. 
Экскурсия в Музей Тульский пряник – самый молодой музей в городе, здесь представлен  самый маленький пряник и гигантский – пудовый, единственный в стране. Предлагается дегустация пряника с чаем и приобретение вкусных сувениров. Тульский пряник – визитная карточка города. Это один из старейших видов пряников. Особенностью его является технологический процесс, часть операций которого составляет ручной труд. Секреты производства пряника живы и в наши дни. 
Обед в кафе.
Экскурсия в Государственный музей оружия, созданный в 1897 году. Единственный в России музей, собравший уникальную коллекцию русского огнестрельного и холодного оружия от времен Куликовской битвы до наших дней. Первая коллекция оружия собрана в соответствии с указом Петра I от 1794 года. В музее широко представлены образцы боевого, охотничьего и спортивного оружия, исполненные тульскими оружейниками - потомками Левши. Старое здание музея находится в на территории Тульского Кремля. В новой постоянной экспозиции, расположившейся в современном здании с необычным архитектурным решением в виде шлема,   показана история стрелкового и холодного оружия с периода его зарождения. 
Экскурсия в Государственный музей Тульские самовары – здесь собрана коллекция самоваров сделанных  в разные годы. Экспозиция знакомит с историей возникновения и развития одного из известных тульских промыслов – самоварного. Это единственный в мире музей, где представлены уникальные самовары с XVII века до наших дней, отражающие роль самовара как неотъемлемую часть быта русского народа. 

Размещение в гостинице. 
Ужин.
2 день.  Завтрак в ресторане гостиницы.
Посещение музейно-выставочного центра «Тульские древности» с интерактивной программой «ОДИН ДЕНЬ В РУССКОЙ ИЗБЕ». Изба не просто дом, в ней жили и работали; с избой связано много историй, сказок, традиций; с нее-то и начнут раскрываться для вас секреты тульских мастеров. 
Экскурсия в Государственный мемориальный и природный заповедник, музей-усадьбу Л.Н. Толстого «Ясная поляна» - русская дворянская усадьба великого русского писателя Льва Николаевича Толстого. Предлагается экскурсия по дому писателя с сохраненной подлинной обстановкой, личными вещами писателя, прогулка по парку и аллеям. Посещение могилы Л.Н. Толстого. 
Экскурсия по исторической реконструированной железнодорожной станции Козлова Засека и экспозиции «Железная дорога Толстого». Станция восстановлена в точности, как выглядела во времена Л.Н.Толстого. На главном вокзальном здании красуется надпись на старинный манер. Рядом - станционные здания: буфетъ, погребъ, багажъ, с тыльной стороны вокзала - колодец. На перроне - изогнутые фонари и часы со стрелками. Зайдя в здание вокзала, Вы почувствуете себя на съемках исторического фильма: лавочки, как в старину; ажурное зеркало; зимний сад с пышной зеленью; деревянные кассы. 
Обед. Возвращение в Москву. 
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
	Гостиницы
	15 школьников + 

1  педагог б/платно
	20 школьников + 

2 педагога б/платно
	30 школьников + 

3 педагога б/платно

	              гостиница «Металлург» 

           (номера с удобствами на  этаже)
	10 000 руб./шк.
	8 600 руб./шк.
	8 000 руб./шк.

	           гостиница «Металлург» 
          (номера с удобствами в номере)
	10 500 руб./шк.
	8 100 руб./шк.
	8 400 руб./шк.


В стоимость входит: проживание в выбранных гостиницах; питание: по программе; экскурсии: по программе; транспортное обслуживание 2 дня по программе; услуги гида-сопровождающего.
Доплата за взрослого (не сопровождающего) в группе - 700 руб./чел.

Описание гостиницы.
Гостиница "Металлург" г. Тула относится к гостиницам эконом-класса и расположена в Пролетарском районе города, на некотором удалении от шумного центра, но с отличным обеспечением общественным транспортом. Гостиница "Металлург" располагает различными категориями номеров. Категории номеров: номера с удобствами в номере и с удобствами на этаже. В номерах: комплект корпусной мебели: полутораспальные кровати, шкаф, тумбочки, стол, стулья; ТВ, набор посуды, холодильник, комплект полотенец. При гостинице имеется кафе-бар на 50 мест и парикмахерская.
