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Тур в Пензенскую область на 2 дня на праздники
Тур на 3 дня «Пенза - Саранск -Тарханы » 
                         с участием в бале «Минувших дней очарование»              

 2 дня / 1 ночь

Заезд:   05-06.01.2020
1 день: 08.05 Прибытие в Пензу. Встреча с гидом. Завтрак. 
Обзорная экскурсия по Пензе. Пенза – старинный русский город, расположившийся на высоких холмах, в местах, где знаменитый поэт-гусар Денис Давыдов ощущал себя как на Парнасе, а его собрат по перу Петр Вяземский – будто в небольшом Париже. В старых городских кварталах Пензы есть дома, в которых бывали критик В. Белинский, поэт Н. Огарев, писатель-сатирик М.Е. Салтыков-Щедрин, историк В. Ключевский. В стенах дома, где учителем физики служил И. Ульянов, в начале 20 века учился будущий маршал М. Тухачевский. «В Пензе – вся история России…» – говорил поэт Евгений Евтушенко. И Вам предстоит в этом убедиться! А сегодня Пенза – тихий приятный  городок, с двухэтажной застройкой, невысокими мостиками, с красивыми панорамами, неспешными троллейбусами и умиротворенной атмосферой, которая настроит Вас на спокойный лирический лад.
Загородная экскурсия в Саранск (150 км) – столицу Мордовии – один из старейших городов Поволжья. 
Обед в кафе города.
Автобусная экскурсия по Саранску. Современный Саранск – красивый, процветающий город, политический, экономический и культурный центр республики. Он неоднократно занимал призовые места в ежегодном конкурсе «Самый благоустроенный город России». 
Пешеходная экскурсия «По центру Мордовской страны». Во время экскурсии вы увидите главные площади Саранска, набережную реки Саранки. Вас пленят редкие по красоте и вдохновению скульптурные памятники А. Пушкину, адмиралу Ф. Ушакову, С. Эрьзе, патриарху Никону, поэту А. Полежаеву, Матери-Мордовии, вы увидите здание музея боевой славы, по своей конфигурации повторяющее территорию Мордовии, вы посетите 9-ти купольный кафедральный собор во имя воина Феодора Ушакова – самый большой и самый высокий в Поволжье.

Переезд в Пензу , Трансфер в гостиницу, свободное время.
2 день: Завтрак в  гостиницы. 

Загородная экскурсия в Государственный Лермонтовский музей-заповедник «Тарханы» (115 км). 
Здесь прошла половина жизни великого русского поэта М.Ю. Лермонтова. Здесь, в дворянско-усадебной среде, в разнообразии народной жизни, в общении с природой, с богатствами родного языка он получил неизгладимые впечатления. Во время экскурсии Вы познакомитесь с архитектурно-парковым ансамблем усадьбы, барским домом, людской избой, домиком конторщика, церковью Марии Египетской (стройное ампирное здание, выполняющее функции приходской церкви, где ребенком бывал Лермонтов) и храмом Михаила Архангельского на могиле поэта.  
Обед в кафе.
Бал Лермонтовского времени «Минувших дней очарованье». Вальс, мазурка, полька, розыгрыш фантов, беседы. Здесь все реконструировано до мельчайших подробностей. От причесок и одежды до светских сплетен. В XIX веке между танцами решалось много проблем. Обсуждались войны и победы, любовные интриги и семейные тайны. В «жизнь в миниатюре» того времени сотрудники музея постепенно погружают и гостей.

Свободное время «Хочу сам»: прогулка вдоль прудов по парку и садам усадьбы; катание на санях (за доп. плату); фотографирование.

Посещение могилы поэта и церкви Михаила Архангела.
Переезд в Пензу. 

18.30 Трансфер на железнодорожный вокзал.
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ и ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
СТОИМОСТЬ тура «Пенза -Тарханы- Саранск  »  на 2 дня на 1 человека 
05-06.01.2020
	Гостиница «Пенза» 3* Завтраки - шведский стол

	2-местный стандартный номер
	8 620,00 руб.

	2-местный стандартный номер (дети до 16 лет)
	8 320,00 руб.

	2-местный номер стандартный номер (доп. место – раскладушка)
	8 520,00 руб.

	1-местный стандартный номер
	9 520,00 руб.


	Отель «Гелиопарк» 4* Завтраки - шведский стол

	2-местный стандартный номер
	9 370,00 руб.

	2-местный стандартный номер (дети до 16 лет)
	9 070,00 руб.

	1-местный стандартный номер
	11 100,00 руб.


В стоимость тура включено: 
- проживание в выбранной гостинице;

- питание 2 -разовое;

- работа гида-экскурсовода;

- транспортное обслуживание и трансферы по программе;

- входные билеты в музеи.
В стоимость НЕ включен: ж/д проезд «Москва-Пенза-Москва». 
Рекомендуемые поезда из Москвы (Казанский вокзал):
- 052 «Сура» в 20.51, прибытие в Пензу из Москвы на следующий день в 08.05.
Рекомендуемые поезда в Москву (Казанский вокзал):

- 051 «Сура» в 20.51, прибытие в Москву на следующий день в 08.23.
 ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ и ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
Описание гостиниц: 
Гостиница «Пенза» (Пенза) расположена в историческом, культурном и деловом центре города. Из окон гостиницы открывается живописный вид на набережную реки Сура. В номерах: мебель, холодильник, набор посуды, телефон, телевизор, беспроводной Интернет, ванная комната, набор полотенец. К услугам гостей: бар, лобби-бар, услуги прачечной, гладильная комната, интернет Wi-Fi, финская сауна, камера хранения и сейф, автомат для чистки обуви, салон красоты, студия загара, банкомат. 

Завтраки: шведский стол.
Гостиница «Гелиопарк» 4* (Пенза) расположена в центре города, вблизи от основных достопримечательностей. Площадь номера 21-25 кв.м. В номерах: мебель, телефон, кабельное ТВ, доступ к Интернет (LAN), минибар, сейф, в ванной комнате душ, фен, туалетные принадлежности. 
К услугам гостей: ресторан, лобби-бар, прачечная, Room service, магазин сувениров, минибары, сейфы, камера хранения, служба безопасности. Завтраки: шведский стол.
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