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РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ 
Еженедельный  тур  в АРМЕНИЮ на выходные дни                                                                   4 дня / 3 ночи                                                                                                                              Туры в Армению пользуются сегодня особенным спросом. И не зря! Посетив Армению, Вы ощутите ход тысячелетий!!! Здесь Вы увидите архитектурные памятники I тысячелетия до н.э., I, VII, X и XX веков, самобытные традиции и обычаи, насладитесь вкуснейшей национальной кухней, Вас не оставят равнодушными эксклюзивные ручные изделия ремесленников и, конечно, уникальная природа этих мест! Только здесь высокие горы сменяются глубокими ущельями, леса полупустынями, а засушливые равнины снежными шапками гор!!!                                                                                    
ЗАЕЗДЫ 2017г.: Еженедельно: четверг - воскресенье                                                                                         Праздничные заезды: 27.04-30.04; 04-07.05; 08-11.06; 03-06.11.2017 г.
День 1: Прибытие в Ереван. Трансфер в гостиницу, размещение, отдых. Приветственный  ужин. Свободное  время.
День 2: Завтрак в ресторане гостиницы. 10-00. Отъезд на экскурсионную  программу. Посещение одной из 12 древнейших столиц Армении – Св.Эчмиадзина (Вагаршапата) и осмотр находящихся там Первопрестольного Собора Св. Эчмиадзина и церкви Сурб Рипсиме. Посещение  Главного  христианского Кафедрального  Собора (301 г.). Экскурсия  по  музею и  сокровищнице  Армянской  церкви. Посещение благотворительной организации Крест Армянского Единения. Посещение руин храма Звартноц (VII век), разрушенного сильнейшим землетрясением в 939 году. 
Посещение Института древних рукописей (Матенадарана), музей-хранилище древних рукописей и манускриптов. Возвращение  в Ереван.
День 3: Завтрак в ресторане гостиницы.                                                                                                                  Экскурсия в летнюю резиденцию армянских царей – крепость Гарни (IIIв.до н.э. – XIIIв.н.э) и языческий храм Солнца (I век), построенный царем Трдатом в 77г.  Поездка в монастырь Гегардаванк. Монастырь включен в  список  Всемирного Наследия ЮНЕСКО. Осмотр уникального пещерного (вырубленного в скале) монастыря Гегард (XII-XIII века). Название монастыря Гегард связано с хранившимся здесь копьем, которым по преданию был пронзен на кресте Христос одним из стороживших его римских легионеров. Ромбовидная пластина-наконечник этого копья хранится в музее собора Св. Эчмиадзин. Возвращение  в Ереван.                                                                          
День 4: Завтрак в ресторане гостиницы. Посещение ярмарки изделий ручной работы «Вернисаж».                          Обед. Трансфер в аэропорт.    Вылет из Еревана.                                                                                                                                                                                                                                                                              
СТОИМОСТЬ ТУРА в Армению на 4 дня для 1 человека:
	Размещение
	Стоимость  

	Отель 3*  не в центре города, при размещении в                              2 местном номере
	237 евро


	Отель 3*  не в центре города, при размещении в                              1 местном номере
	357 евро

	Отель 3*  в центре города при размещении в                              2 местном номере
	275 евро


	Отель 3*  в центре города при размещении в                              1 местном номере
	394 евро


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание: в выбранной гостинице; - Питание – завтраки в отеле, приветственный ужин - Трансфер "аэропорт - гостиница – аэропорт"; - Входные билеты в музеи и историко-культурные центры  - Транспортное обслуживание: по программе тура; - Экскурсионное обслуживание: по программе тура;    - Профессиональный русскоговорящий гид; 
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: Авиабилет Москва-Ереван-Москва (от 13000руб.)
Ужины и спиртные напитки.

Дополнительно по желанию: 
- Экскурсия на Ереванский Коньячный завод. Ознакомление с технологией изготовления коньяка. Осмотр погребов, «Аллеи президентов». Дегустация коньяка.  (стоимость от 1000 руб./чел. Зависит  от  количества человек в  группе.                                                                    
