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ПРАЗДНИЧНЫЙ  ТУР в Пензу.
Тур на 4 дня 
Пенза – Тарханы (Бал) – Сканово – Наровчат – Саранск 
                                                        4 дня – 3 ночи

Заезды: 28 апреля – 01 мая, 09 — 12 мая  2024г.
1 день: Прибытие в Пензу. 
Прибытие в Пензу. 
07.05: Сбор группы по прибытию П № 052. 
Завтрак в кафе города. 
Обзорная экскурсия по Пензе: Во время экскурсии по этому замечательному городу Вы узнаете его историю, увидите множество исторических и архитектурных памятников.  Множество величайших имен связаны с Пензой – Вы увидите гимназию, в которой учился Виссарион Белинский, дом, в котором квартировал Михаил Тухачевский, здания, в которых работал Салтыков-Щедрин….
Посещение фирменного магазина Пензенской кондитерской фабрики. 
Экскурсия в музей сценического искусства – первый всемирно известный мемориал Всеволода Мейерхольда.

Музей расположен в доме, который построил отец режиссера – известный в Пензе купец-винозаводчик. Во время экскурсии Вы узнаете о жизни семьи, о годах учебы, о творчестве и трагической судьбе мастера. 
Обед с дегустацией пензенского брендового алкоголя и местной минеральной воды.
Экскурсия в Пензенскую картинную галерею: Это одна из старейших и крупнейших галерей в России с богатейшей коллекцией полотен выдающихся художников.     
Переезд в музей сценического искусства им. В. Мейерхольда.
17.00 — 18.30: Спектакль из репертуара профессионального экспериментального «Театра Доктора Дапертутто». В своих работах театр продолжает развивать творческие идеи Мейерхольда.
Переезд в гостиницу. Размещение. 
2 день: Завтрак в гостинице. 
08.30: Отъезд на экскурсионную программу.
Переезд в Тарханы (100 км). 
Экскурсия по музею-усадьбе М. Лермонтова. Здесь прошла половина жизни великого русского поэта М.Ю. Лермонтова. Здесь, в дворянско-усадебной среде, в разнообразии народной жизни, в общении с природой, с богатствами родного языка он получил неизгладимые впечатления. Во время экскурсии Вы познакомитесь с архитектурно-парковым ансамблем усадьбы, барским домом, людской избой, домиком конторщика, церковью Марии Египетской (стройное ампирное здание, выполняющее функции приходской церкви, где ребенком бывал Лермонтов) и храмом Михаила Архангела на могиле поэта.    
Бал «Минувших дней очарованье…»: Вы станете свидетелями подробнейшей реконструкции светского приема, Вы узнаете бальный этикет лермонтовского времени, услышите диалоги, составленные из цитат произведений поэта. 
Обед Лермонтовского времени. 
Свободное время в усадьбе.
15.30 — 17.30: Возвращение в Пензу. Свободное время.
3 день: Завтрак в гостинице. 
08.30: Отъезд на экскурсионную программу.
Переезд в с. Сканово (154км).
Посещение женской Троице-Скановой обители – «жемчужины России», поражающей  великолепием архитектуры, памятника зодчества 18 века, затерянного среди полей Сурского края. Здесь находится древняя икона «Трубчевской Божьей Матери». 
Посещение пещерного мужского монастыря: Во время экскурсии по подземным ходам вы увидите аскетичные кельи, на стенах надписи из Библии, остатки подземной часовни...
Переезд в с. Наровчат (6 км). 
Обед в кафе села с дегустацией пензенской фирменной настойки.
Экскурсия в музей А.И. Куприна – единственный в России. Вы побываете в уютном доме семьи Куприных, где в Красном углу теплится лампадка перед иконой с образом святого благоверного князя Александра Невского, призванного охранять младенца Александра; на столе шумит самовар; а со стен гостиной в старых рамочках смотрят родные, которых Куприн сделает героями многих своих произведений. 
Экскурсия в путевой дворец Араповых – сегодня этот красавец-дом является памятником архитектуры и в нем располагается Пушкинский центр, а в 19 веке он принадлежал помещикам Араповым. Во время экскурсии Вы попадете в обстановку дворянской гостиной и в знаменитые винные подвалы, узнаете семейные истории наровчатских помещиков – родственников Н. Пушкиной-Ланской (это ее дочери от второго брака вышли замуж за братьев Араповых). 
16.00 — 18.30: Возвращение в Пензу.   Свободное время.
4 день: Завтрак в кафе гостиницы. 
Выселение из номеров. 
08.30: Встреча с экскурсоводом.
Переезд в г. Саранск – столицу Республики Мордовия (150 км).
11.30: Посещение Национального государственного музея им. Степана Эрьзи. У Вас будет возможность ознакомиться с творчеством замечательного скульптора С. Эрьзи, заслужившего в Париже славу «мордовского Родена». Так же Вы увидите коллекцию костюмов мокши и эрзи, приобретете на память сувениры местных умельцев.
13.00: Обед в национальных мордовских традициях.
Экскурсия «Пешком по центру Мордовской страны». Красивый, процветающий город, политический, экономический и культурный центр республики. Входивший с 1801 по 1928 гг. в состав Пензенской губернии Саранск исторический романист Михаил Загоскин называл «Уездным городом с большими претензиями». Вас пленят редкие по красоте и вдохновению скульптурные и архитектурные памятники, колоритные улицы и площади .
17.00: Спектакль из репертуара Мордовского государственного национального драматического театра. (Возможна замена театра).
Переезд на ЖД вокзал. Окончание обслуживания.
20.40: Отъезд из  Саранска. 
 ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ И ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ!
СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 
	Гостиница «Пенза» 3* (центр города): Завтраки - шведский стол

	2-местный номер Стандарт
	31 930р.

	2-местный номер Стандарт                          (доп. место – еврораскладушка)
	31 630р.

	2-местный номер Комфорт
	32 950р.

	1-местный номер Стандарт
	34 630р.

	Гостиница «Вояж»  3* (центр города): Завтраки — континентальные 

	2-местный номер Стандарт
	32 570р.

	2-местный номер Стандарт                          (доп. место – еврораскладушка)
	29 760р.

	1-местный номер Стандарт
	38 010р.

	Отель «Гелиопарк» 4* (центр города): Завтраки - шведский стол

	2-местный номер Стандарт
	36 140р.

	1-местный номер Стандарт
	43 290р.


В ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в выбранной гостинице; - Питание: 4 завтрака + 4 обеда; - Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом; - Транспортное обслуживание и трансферы по программе; - Экскурсионная программа и входные билеты: по программе. 

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  ЖД проезд «Москва – Пенза», «Саранск – Москва»
Рекомендуемые поезда из Москвы (Казанский вокзал):
- 052Й в 20.16, прибытие в Пензу из Москвы на следующий день в 07.05.
Рекомендуемые поезда из Саранска:
- 041 в 20.40, прибытие в Москву на следующий день в 06.00 (на Казанский вокзал).
Описание гостиниц: 

Гостиница «Пенза» (Пенза) расположена в историческом, культурном и деловом центре города. Из окон гостиницы открывается живописный вид на набережную реки Сура. В номерах: мебель, холодильник, набор посуды, телефон, телевизор, беспроводной Интернет, ванная комната, набор полотенец. К услугам гостей: бар, лобби-бар, услуги прачечной, гладильная комната, интернет Wi-Fi, финская сауна, камера хранения и сейф, автомат для чистки обуви, салон красоты, студия загара, банкомат.   Завтраки: шведский стол.
Гостиница «Гелиопарк Резиденс» 3* (Пенза) расположена в центре города, вблизи от основных достопримечательностей. Площадь номера 21-25 кв.м. В номерах: мебель, телефон, кабельное ТВ, доступ к Интернет (LAN), минибар, сейф, в ванной комнате душ, фен, туалетные принадлежности. 

К услугам гостей: ресторан, лобби-бар, прачечная, Room service, магазин сувениров, минибары, сейфы, камера хранения, служба безопасности. Завтраки: шведский стол.
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