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Регулярные туры в Беларусь на 5 дней
Тур в Белоруссию на 5  дней

БЕЛАЯ РУСЬ: МИНСК - БРЕСТ 5 ДНЕЙ

«Минск - Хатынь - Будслав - Глубокое - Новогрудок - Лида - Брест - Каменец - Беловежская пуща» 

5 дней/ 4 ночи 
Вас ждет богатая экскурсионная  программа – осмотр достопримечательностей Минска и Бреста, посещение величественных замков в Новогрудке и Лиде, осмотр всемирно известных мемориалов в Хатыни и Брестской крепости, концерт и белорусские местечки, знакомство Беловежской пущей и живописным Поместьем Деда Мороза. 
ЗАЕЗДЫ: Март: 07-11.03, 21-25.03; Апрель: 11-15.04, 27.04-01.05; Май: 05-09.05, 16-20.05; 
                  Июнь: 30.05-03.06, 08-12.06, 13-17.06, 20-24.06; 

                  Июль: 27.06-01.07, 04-08.07, 11-15.07, 18-22.07, 25-29.07;
                  Август: 01-05.08, 08-12.08, 15-19.08, 22-26.08; Сентябрь: 06-10.09, 19-23.09;

                  Октябрь: 03-07.10, 17-21.10; Ноябрь: 31.10-04.11.2018 
1 день. Прибытие в Минск. Встреча на вокзале. 
Трансфер в гостиницу. Размещение в гостинице с 00.10. Завтрак (шведский стол). 
09.00 экскурсия «Мир белорусских местечек». Белорусские местечки, в которых перемешаны все религии… Вас ждёт озерный Витебский край с его пейзажами и костёлами, церквями и монастырями. 
Будслав гордится своим костёлом и чудотворной иконой Божией Матери Будславской, к которой ежегодно стекаются тысячи паломников. Глубокое - православным собором Рождества Богородицы и костела Святой Троицы. Посещение православного собора Рождества Богородицы. Визитной карточкой города являются вишнёвые сады и… памятник вишне, ведь в Глубоком регулярно проходит единственный в Беларуси Вишневый фестиваль. В Глубоком много уличных скульптур: барону Мюнхгаузену, семье, пожилому человеку…
Обед в агроусадьбе в центре города. Посещение бывшего местечка, а ныне деревни Мосар - бывшее имение рода Бжестовских. От их усадьбы сохранился костел Св. Анны – памятник архитектуры классицизма. Вокруг него на нескольких гектарах создана великолепная парковая композиция - «белорусский Версаль». 

Пруды, скульптуры, композиции из цветов и из камня… Возвращение в Минск. Свободное время.
2 день: Завтрак (шведский стол).

Отъезд на экскурсию «Дорогой замков». Вы посетите Новогрудок -  первую столицу Великого Княжества Литовского. Во время экскурсии Вы увидите живописные пейзажи, руины легендарного замка, древнейшие культовые постройки – православные и католические, протестантские и мусульманские, иудейские. С замковой горы открывается невероятный вид на окрестности и костел Преображения Господня. 
Богатое прошлое Новогрудчины нашло блестящее отражение в поэзии ее знаменитого уроженца Адама Мицкевича, ведь здесь прошли детские и юношеские го​ды поэта. Посещение дома-музея А. Мицкевича с тщательно подобранной экспозицией об этом великом поэте.
Обед в ресторане. Отъезд в Лиду. В этом городе самый монументальный в Белоруси замок велико

лепным  замком, заложенный 700 лет тому назад великим  князем  Гедимином. Экскурсия вокруг зам

ка и в замковом дворе, а затем анимационная программа: экспозиция «Мастерская палача» и небольшой квест «Тайна тёмного рыцаря» по мотивам средневековья погрузит Вас в те давние и страшные времена. Вас ждет увлекательное зрелище, стрельба из лука и катапульты, бои на мечах и в завершении -  угощение от рыцарей (настоящий глинтвейн и выпечка).
Возвращение в Минск. Свободное время.
3 день: Завтрак шведский стол. 
Обзорная экскурсия по Минску. История Минска со времен Полоцкого княжества. Самые ценные и красивые архитектурные памятники Минска: старинная Петропавловская церковь и «Красный» костел, древняя улица Немига, живописный Верхний город. На главной площади Верхнего города – площади Свободы – Вы увидите ратушу, гостиный двор, торговые ряды, монастыри и Кафедральные

соборы - православный и католический. 
Экскурсия в Ратушу, где Вас ждёт музыкально-театрализованное представление “Монюшко встречает гостей”.  Вы узнаете о страницах жизни дореволюционного Минска, работе городского магистрата, услышите популярные композиции белорусской и мировой классики в исполнении артистов и струнного дуэта. Далее перед Вашим взором предстанут величественные ансамбли

площадей и проспектов Минска, монументальные здания эпохи конструктивизма, знаменитый ансамбль главной улицы Минска, современные общественные и спортивные сооружения – оригинальная Национальная библиотека и грандиозная Минск-арена…
Экскурсия по Троицкому предместью - старинному кварталу, «зеркалу» жизни Минска 19 века. Оригинальная застройка, живописные изогнутые улочки, дома ремесленников…                                                                                                                                                             Обед в ресторане. Экскурсия в Мемориальный комплекс ХАТЫНЬ. Колокола Хатыни всегда напоминают о том испытании, которое выпало на белорусскую землю в годы Великой Отечественной Войны. Величественный мемориал, посвящённый страшный трагедии… Посещение Кургана Славы, памятника освободителям Минска, возможность подняться на его вершину. Кладбище деревень, Стена памяти…
Возвращение в Минск. Посещение аквапарка. Свободное время. 
4 день: Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров.

Отъезд в Брест и в Беловежскую пущу.
По дороге - живописные пейзажи и интересные истории о многочисленных населённых пунктах, которые Вы увидите.

Прибытие в Брест. Обед. Размещение в гостинице.
Экскурсия по величественному мемориалу «Брестская крепость-герой». В Белом дворце Брестской крепости, построенной при Николае I, в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией, вошедший в историю под названием «Брестский». Посещение музея крепости, посвящённому героической обороне крепости в первые дни Великой Отечественной войны.
Обзорная экскурсия по Бресту. Брест - старинный город на границе Беларуси и Польши (первое упоминание в 1019 году!). Город имеет древнюю и насыщенную историю, тут жили многие выдающиеся люди. В 1921 году Брест вошел в состав Польши, а в сентябре 1939 года – в СССР. 

Вы увидите культурное наследие этого города, его древние и современные памятники, прогуляетесь по живописной пешеходной улице города – на ней и на примыкающих бульварах в последние годы появилось множество симпатичных малых архитектурных форм: фонарей, скамеек, забавных уличных скульптур. Не упустите церемонию зажжения на закате ретро-фонарей фонарщиком в форме петровских времен. Сфотографироваться с ним - на счастье! 

Свободное время.
5 день: Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров. 
Экскурсия в Беловежскую пущу - национальный парк и национальная гордость белорусского народа! Беловежская пуща это «лёгкие Европы», здесь сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Здесь растет самая высокая ель Европы, здесь обитают мощные зубры, здесь удивительное разнообразие мира животных. Посещение Музея природы. Посещение Резиденции Деда Мороза - сказочной усадьбы с многочисленными сюрпризами… Резиденция  расположена в глубине пущи, на опушке, где обустроены кормушки для зубров. Особняки Деда Мороза и Снегурочки, хранилище подарков Деда Мороза "Скарбница", мельница…
Свободное время для фотосессий. Покупка уникальных сувениров из дерева, из глины, из соломки.
Посещение вольеров с животными. Обед.
Возвращение в Брест. По дороге, в городке Каменец, Вы посетите величественную башню-донжон. Толщина стен башни 2,5 метров, высота 30 метров! 

Свободное время. 16.30 проводы на вокзал или возвращение в Минск и отъезд из Минска после 22.00.
Стоимость тура в Беларусь на 5 дней
«Минск - Хатынь - Будслав - Глубокое - Новогрудок - Лида - Брест - Каменец - Беловежская пуща» на 1 человека в российских рублях:

	Минск: гостиница Беларусь 3*

Брест: гостиница Веста 3*

	  Минск / Брест

 2-местные номера стандарт

	23 000 руб.

	  Минск / Брест

2-местные номера стандарт / ЛЮКС (2 комнаты)

	24 500 руб.

	 Минск / Брест
СЕМЕЙНЫЕ номера (2 СПАЛЬНИ) / ЛЮКС (2 комнаты)

	25 200 руб.

	Минск / Брест

 2-местные номера стандарт

  (дети от 6 до 16 лет на основном месте)
	21 200 руб.

	 Минск / Брест

2-местные номера стандарт / ЛЮКС (2 комнаты)

  (дети от 6 до 16 лет на основном месте)
	22 700 руб.

	Минск / Брест

СЕМЕЙНЫЕ номера (2 СПАЛЬНИ) / ЛЮКС (2 комнаты)

  (дети от 6 до 16 лет на основном месте)
	23 400 руб.

	 Минск / Брест

1-местные  номера стандарт


	28 000 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА В БЕЛАРУСЬ НА 5 ДНЕЙ ВКЛЮЧЕНО: 
проживание в номерах выбранной категории; питание: 5 завтраков шведский стол, 5 обедов; 

автобус туркласса на эскурсиях; экскурсии с входными билетами в музеи; 

квест по мотивам средневековья в Лидском замке; 

посещение аквапарка в гостинице «Беларусь» в Минске - 2 часа; фирменные сувениры.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд (ориентировочно): 
«Москва-Минск», «Брест-Москва» - плацкарт - 4 800 руб., купе - 6 800 руб. 
        ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ: 
Гостиница Беларусь 3* с аквапарком (Минск). Гостиница открыта после реконструкции в мае 2014

года. Изюминками гостиницы являются панорамный лифт и аквапарк (бассейн с саунами, джакузи,

горкой и водопадами). Гостиница расположена в удобном и самом красивом месте в центре Минска,

от нее открывается величественный вид на набережную и на старинное Троицкое предместье. Во

всех номерах телевизоры, холодильники, телефоны, оборудованные ванные комнаты с

косметическими принадлежностями, фен бесплатно у горничных на этаже. Завтраки шведский стол.

Гостиница Веста 3* (Брест). Гостиница расположена в центре Бреста. Стандартные номера содержат все необходимые удобства: 2 кровати или кровать и диван, санузел, телефон, телевизор,холодильник. 
Номера бизнес-класса с улучшенным интерьером, со всеми необходимыми удобствами: 2 кровати или кровать и диван, санузел, телефон, телевизор, холодильник. Номера высшей категории: 2 комнаты (гостиная и спальня с 1 большой кроватью), современный интерьер. Номера Люкс: 2 комнаты, 2 кондиционера, 2 санузла. К услугам гостей: ресторан, бар, сауна финская, парикмахерская, массажный кабинет, солярий, газетный киоск, бильярд русский, сейфы на рецепции, камера хранения. 
Гостиница Беларусь 3* (Брест). 8 этажное здание гостиницы полностью реконструировано в 2010 году. Гостиница расположена в удобном месте, в самом центре Бреста, недалеко от набережной реки Мухавец. Стандартные номера: небольшие по размеру, со всеми необходимыми удобствами (мебель, санузел, телефон, телевизор, холодильник). Номера ЛЮКС (апартаменты, студии и номера люкс) имеют кондиционеры,  гостиную и спальню с 1 большой кроватью, современный интерьер. Все номера в гостинице имеют выход в Интернет, кабельное телевидение, холодильник, телефон. К услугам гостей: ресторан, бар, обмен валюты, парикмахерская, массажный кабинет, камера хранения. 
Расстояния: Минск – Хатынь 60 км, Минск – Будслав 150 км, Будслав – Глубокое 70 км, Минск – Н овогрудок 150 км, Новогрудок – Лида 40 км, Минск - Брест 350 км, Брест - Беловежская пуща 60 км.
