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Праздничный тур 
Новый год из детства  ( г.Шуя)
с Новогодним банкетом и развлекательной программой.

3 дня/2 ночи
 Предновогодняя суета дарит нам ощущение праздника задолго до боя курантов. Этот ни с чем несравнимый хвойно – мандариново -конфетный аромат вызывает в нас, взрослых людях, удивительные эмоции радости. Мы на время словно переносимся в детство и с трепетом ждем волшебства.                                                                                  Вы ведь помните, как это было, когда мы были детьми? 
Заезда заезда: 31.12.2018-02.01.2019

1 день
07:07 Отъезд из Москвы, Курский вокзал. Поезд 740Я «Ласточка» (билеты на Ласточку не включены в стоимость и приобретаются самостоятельно, стоимость билета от 500 до 800 руб.)

10.22  Прибытие в г. Шуя. Заселение в Гранд Отель Шуя.
Обзорная экскурсия по г.Шуя который сегодня, это почти пригород Иваново, а когда-то было наоборот. Шуя была главным городом, а Иваново или ранее название Иваново-Вознесенск, входил в Шуйский уезд. Свою историю Шуя ведет с 1539 года (первое летописное упоминание). Именно Шуя стояла у истоков текстильной промышленности Ивановского края. В 1755 годе в городе была открыта первая мануфактура. Помимо промышленности Шую знали как вотчину Шуйских князей, которые вполне могли стать новой царственной династией, но история распорядилась иначе. А нынешняя Шуя - довольно хорошо сохранившейся стары городок, где хранится дух старинного купеческого города.  
Обед с дегустацией  настоек от  Шуйского завода  « Шуйская водка». Для желающих посещение фирменного магазина  Шуйская водка.

Далее Вас ждет экспозиция  «История Шуйская гармонь» в историческом музее. 

Вы узнаете как зарождался музыкальный промысел в Шуе.  От возникновения артелей мастеров до фабричного производства , и процессе  изготовления  этого музыкального инструмента  от детских гармошек  до профессиональных. На экспозиции будут представлены инструменты,  изготовленные в разное время, а также авторская  гармонь ручной работы известного мастера  В.Я. Шмелёва. «Шуйская гармонь» -  весёлая, задорная , такая всеми любимая! Она сопровождала  по жизни - в горести («Страдания») и радости (« Барыня»). Концертная программа «Играет Шуйская гармонь»
Возвращение в Отель. Свободное время.

21:00  Отъезд в  Хлебосольную деревню на Новогоднюю программу «Веселье новогоднее припомнили сегодня мы…»  Вас ждёт весёлый праздничный вечер в уютном деревенском доме, на столе праздничные закуски  вкус которых мы помним с детства , мандарины и конфеты и конечно   домашние крепкие напитки. А наши ведущие не дадут вам скучать: конкурсы, подарки, весёлая музыка. Всё для вас!!!

04:00   Возвращение в Отель . Отдых.

2 день
Поздний завтрак.   В этот день у вас есть уникальная возможность попасть в зимнюю сказку.  Не далеко от города, в сказочном лесу , в загородной усадьбе  Вас ждёт  развлекательная программа. « Веселись честной народ!» : У ёлки водим хоровод с Дедом Морозом и Снегурочкой, игры,  конкурсы. Зима, холода… Но мы  мороза не боимся ,  с горки дружно  прокатимся. Вы сможете легко и весело провести время, подышать свежим воздухом! Хорошее настроение и заряд бодрости гарантированы!  Здоровый юмор, смех, подарки, восторженные глаза, положительные эмоции- обеспечены всем гостям праздника! Наигрались, насмеялись, очень все проголодались! Приглашаем Вас к столу, отведать рюмку коньяку, закусить  аппетитным шашлычком. Согреться горячим чайком   со сладостями. .Возвращение в Отель .                                                                                             Ужин . Свободное время. 
3 день 
Завтрак . Освобождение номеров. Самостоятельный отъезд .
Дополнительно : Для желающих экскурсия ( покупается при бронировании 1300 руб./чел)  в город первых Советов- город  где начиналось творчество  Вячеслава Зайцева.  Обзорная экскурсия по городу  с интересной архитектурой советской эпохи: дом пуля, дом подкова, дом корабль. Самый молодой и колоритный город Золотого кольца России! Ивановская земля славится своими ярмарками и своими ситцами. Посещение Музея  ситца. Само здание музея представляет огромную историческую ценность. Этот особняк начала XX века был некогда усадьбой ивановского фабриканта, коллекционера и мецената Дмитрия Бурылина.  Особняк выполнен в стиле модерн, имеет нетривиальную планировку, украшен витражами, декоративной плиткой, мозаикой и лепниной.  Экспозиция «Ивановский текстиль»  это история и современность, рассказывающая о пути развития ивановского ситца. Выставка, коллекция которой составляет около 500 тыс. экспонатов, позволяет увидеть образцы текстильного производства XIX века, а также современную продукцию Иваново, проследить тенденции и динамику оформления тканей от народных орнаментов до знакомого всем декоративно-яркого оформления, которое уже является визитной карточкой ивановского текстиля. Здесь  представлены  уникальные коллекции тканей XVII-XX веков, тематических платков, вееров, церковных облачений, вышитых картин. Немаловажная часть выставки – текстильная продукция как элемент декоративно-прикладного искусства Иваново. Вторая экспозиция, открытая при помощи Московского дома моды Славы Зайцева, получила название «Слава Зайцев. Жизнь=Творчество», ведь знаменитый модельер родился и вырос в Иваново. В своем творчестве дизайнер часто использует текстильные традиции, сформированные в его родном городе. В рамках экспозиции представлена выставка «От рубахи с сарафаном до кутюр от Зайцева». Так, в одном из залов посетители могут рассмотреть архивы, фотографии модельера, его рабочие инструменты. Во втором на манекенах представлены изделия из разновременных коллекций Зайцева, в третьей расположились пастели кутюрье.                                                                                                                                    
или
Свободное время в городе. для желающих  посещение текстильной ярмарки или Посещение торгового текстильного  комплекса.  Свободное время для покупок. Комплекс имеет обширную инфраструктуру : банкоматы, терминалы для оплаты, аптеки, вспомогательные магазины, столовые, где можно быстро, вкусно не дорого пообедать.
ТУРОПЕРАТОР СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ОБЪЕКТИВНЫХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ, ПРИ ЭТОМ СОХРАНЯЯ ОБЪЕМ И КАЧЕСТВО ОКАЗЫВАЕМЫХ УСЛУГ, ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ, ОБЪЕКТОВ ПИТАНИЯ И РАЗМЕЩЕНИЯ!

ПРИ НАБОРЕ ГРУППЫ МЕНЕЕ 19 ЧЕЛОВЕК БУДЕТ ПОДАН МИКРОАВТОБУС ТУРИСТИЧЕСКОГО КЛАССА.

ВРЕМЯ В ПРОГРАММЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОРИЕНТИРОВАЧНЫМ, И ЗАВИСЯТ ОТ ДОРОЖНЫХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВ.
Стоимость тура на 1 человека :
	Гранд Отель Шуя

	2 местное размещение 
	14 500,00 руб.

	1 местное размещение 
	17 500,00 руб.


В стоимость тура входит: 
Новогодняя праздничная программа, новогоднее застолье с алкоголем,  проживание в гостинице , транспортное  обслуживание, экскурсионная программа, развлекательная  программа  на природе,2 завтрака 2 обеда, 1ужин.
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ:
Гранд отель Шуя  расположен в центре города Шуя, в нем работает оздоровительный центр и круглосуточная стойка регистрации. К услугам гостей удобные номера, оборудованные телевизором с плоским экраном. Бесплатный Wi-Fi предоставляется в зонах общественного пользования. Каждый номер оформлен в строгом стиле, в теплых тонах. В номерах уложено ковровое покрытие, в них можно пользоваться мини-баром. Ванные комнаты оборудованы душевыми кабинами, в них предоставляются туалетно-косметические принадлежности. Ежедневно в ресторане отеля сервируют континентальный завтрак, ресторан специализируется на блюдах европейской и русской кухни. Напитки и коктейли можно заказать в баре отеля, также предоставляется обслуживание номеров. Оздоровительный центр  располагает финской сауной и гидромассажной ванной. В отеле также работает фитнес-центр, услуги массажа предоставляются по запросу. Гости могут поиграть в бильярд в игровой комнате. 
