РЕГУЛЯРНЫЕ ТУРЫ в Белоруссию на 4 дня
БЕЛАЯ РУСЬ

Тур в Беларусь на 4 дня 
«Минск – Новогрудок – Лида – Мир - Несвиж»
4 дня / 3 ночи 
Вы ночевали когда-нибудь в замке? 

Приглашаем Вас в Беларусь! Вас ждет богатая экскурсионная и развлекательная программа – осмотр достопримечательностей Минска, театрализованная экскурсия в замке в Мире, экскурсия в дворцовый комплекс в Несвиже, осмотр величественных замков в Лиде и Новогрудке. Четыре замка в одном туре! А еще Вы посетите мастерскую художника, побываете в музее великого поэта, послушаете в Минске «живой» концерт…
ЗАЕЗДЫ:  Апрель: 29.03-01.04
                   Май: 28.04-01.05

                   Июнь: 14-17.06, 28-01.07 

                   Июль: 12-15.07, 26-29.07

                   Август: 09-12.08, 23-26.08
                   Сентябрь: 13-16.09.2018 
1 день: Прибытие в Минск. Встреча туристов на вокзале. 

Трансфер в гостиницу. Размещение с 00 ч.10 мин. Завтрак (шведский стол). 
09.00 Отъезд в Новогрудок, экскурсия «Дорогой замков». Новогрудок - первая столица Великого Княжества Литовского. Во время экскурсии Вы увидите  живописные пейзажи и древнейшие культовые постройки – православные, католические, протестантские, мусульманские, иудейские. Руины древнего, первого на территории Беларуси великокняжеского Новогрудского замка. 

С замковой горы открывается невероятный вид на окрестности и костел Преображения Господня. 
Посещение дома-музея А. Мицкевича, который провёл здесь детские и юношеские годы. 

Эскурсия оставит сильное впечатление благодаря тщательно подобранной экспозиции о прекрасном поэте. Рядом с музеем - картинная галерея Константина Качана, современного белорусского художника. Осмотр экспозиции, музыка, чай и кофе…
Обед в ресторане. Отъезд в Лиду. Город гордится своим монументальным и великолепным  замком, заложенным в начале 14 века великим князем Гедимином. Экскурсия по замковому двору и вокруг замка это полное погружение в средневековье. Вы посетите боевую галерею, примете участие в анимационной программе и в небольшом квесте «Тайна тёмного рыцаря». Стрельба из лука и катапульты, бои на мечах. Угощение от рыцарей – глинтвейн и выпечка. 

И в самом городе сохранилось множество интересных построек прошлых веков - Крестовоздвиженский костёл, кафедральный православный собор Св. Михаила… На обратном пути красивейшие пейзажи Новогрудской возвышенности, Налибокского края и «бацкя Нёман»…
Возвращение в Минск. Свободное время.
2 день: Завтрак (шведский стол).
Обзорная экскурсия по Минску. История Минска во времена Полоцкого княжества и Великого княжества Литовского, Речи Посполитой и Российской империи, Советской Белоруссии и совсем молодой Республики Беларусь. Самые ценные архитектурные памятники Минска: старинная Петропавловская церковь и «Красный» костел, древняя Немига, живописный Верхний город. С Верхним городом жизнь Минска была связана на протяжении 5 веков. На его главной площади – площади Свободы – Вы увидите ратушу, гостиный двор, торговые ряды, Кафедральные православный и католический соборы.
Экскурсия в Ратушу. Музыкально-театрализованное представление “Монюшко встречает гостей”. Вы узнаете о страницах жизни дореволюционного Минска, работе городского магистрата и традициях Магдебургского права, услышите популярные композиции белорусской и мировой классики в исполнении артистов и струнного дуэта. На пл. Свободы можно сделать прекрасные фотографии на фоне многочисленных уличных скульптур – экипажа, городских весов, войта… Далее перед Вашим взором предстанут величественные ансамбли площадей и проспектов Минска, монументальные здания эпохи конструктивизма, знаменитый ансамбль главной улицы Минска – памятника, современные общественные и спортивные сооружения – оригинальная Национальная библиотека и грандиозная Минск-арена… 
Экскурсия по Троицкому предместью - старинному кварталу, «зеркалу» жизни Минска 19 века. Оригинальная застройка, живописные изогнутые улочки, дома ремесленников… Именно здесь кипела жизнь города в стародавние времена.                                                                                                                                                            Обед в ресторане. Свободное время. Посещение аквапарка в отеле.
3 день: Завтрак (шведский стол). Освобождение номеров.
Выезд в пос. Мир. Во время этой экскурсии Вы посетите самые ценные памятники Беларуси, внесенные ЮНЕСКО в Список всемирного культурного наследия.

Величественный Мирский замок стоит на берегу живописного озера. Вас поразят мощные стены и башни, мощённый камнем внутренний двор замка. Вы увидите охотничьи коллекции и рыцарские доспехи, а также гостиные комнаты, кабинеты и жилые помещения. Вас ждёт театрализованная экскурсия, во время которой о замке расскажут исторические персонажи в старинных костюмах. 

А затем небольшой мастер-класс по старинным танцам! 

Посещение винных погребов замка с дегустацией.
Обед в ресторане замка. Размещение в гостинице.

Экскурсия по экспозиции Юго-Западной башни и церкви-усыпальнице. Прогулка по боевым галереям и ярусам оборонительных башен. Вы спуститесь в мрачный тюремный подвал, а, выйдя из него, прогуляетесь по дорожке английского парка к церкви-усыпальнице последних владельцев замка. Прогулка по посёлку Мир, который сохранил колорит бывшего уютного местечка, где на протяжении веков сообща жили белорусы, поляки, евреи, цыгане, татары…  Свободное время.
4 день: Завтрак. Освобождение номеров.

Переезд в Несвиж - один из самых значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов, самых могущественных магнатов княжества. Экскурсия в Ратушу, осмотр музейной экспозиции, посвященной городскому магистрату. 
Фарный костел - первый в Восточной Европе памятник в стиле барокко. 
Несвижский дворцово-парковый комплекс, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком. В своё время дворец, окружённый высокими земляными валами, считался одной из самых совершенных крепостей Европы. Экскурсия по дворцу, по его парадным залам - Охотничьему, Бальному, Портретному, Каминному, Золотому и др. Залы различаются стилем убранства, содержат ценные коллекции произведений искусства, оружия, нумизматики. Осмотр жилых помещений дворца, часовни.
Обед. Несвижский парк, каждый уголок которого наполнен таинственными легендами и мифами. 
Осмотр дворцово-замкового ансамбля. 

Около 18.00 возвращение в Минск около 18.00. Отъезд.
СТОИМОСТЬ ТУРА в Белоруссию на 4 дня на 1 человека в российских рублях:
29.03-01.04, 28.04-01.05, 14-17.06, 28.06-01.07, 12-15.07, 26-29.07, 09-12.08,23-26.08,13-16.09 2018
	Минск: гостиница «Беларусь» 3*,
Мир: гостиница «Мирский замок» (в замке)

	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера 
	19 200 руб

      

	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера 

(дети до 16 лет на основном месте)
	17 700,00 руб.

	Минск / Мир

стандартные 1 местные номера 
	24 200,00 руб.

	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера / ЛЮКС 1 комнатный
	19 600,00 руб.

	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера / ЛЮКС 1 комнатный

(дети до 16 лет на основном месте)
	18 100,00 руб.

	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера / ЛЮКС 2 комнатный


	19 800 руб.

	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера / ЛЮКС 2 уровневый


	20 700 руб.


	Минск: гостиница «Беларусь» 3*,
Мир: гостиница "Мирский посад" (в центре Мира)


	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера

	18 800 руб.



	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера

(дети до 16 лет на основном месте)

	17 300,00 руб.

	Минск / Мир

стандартные 1 местные нмоера

	23 600,00 руб.

	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера / 2 местные номера Комфорт 

	19 300 руб.

	Минск / Мир

стандартные 2 местные номера / 2 местные номера Комфорт

(дети до 16 лет на основном месте) 

	17 800,00 руб.


В СТОИМОСТЬ ТУРА В БЕЛАРУСЬ НА 4 ДНЯ ВКЛЮЧЕНО: проживание в отелях; 

питание: 3 завтрака шведский стол, 1 завтрак  континентальный + 4 обеда; на экскурсиях автобус туркласса; экскурсии с входными билетами в музеи; посещение аквапарка в гостинице «Беларусь» в Минске - 2 часа. 

Расстояния по маршруту: 
Минск – Новогрудок 150 км, Новогрудок – Лида 40 км, Минск–Мир 100 км, Мир—Несвиж 30 км.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕН ж/д проезд (ориентировочно):
«Москва – Минск – Москва»: плацкарт – от 5500-6000 руб., купе – от 7000-8000 руб. 
  ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!                                                                                
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ:
Гостиница Беларусь 3* с аквапарком (Минск). Гостиница открыта после реконструкции в мае

2014 года.Изюминками гостиницы являются панорамный лифт и аквапарк (бассейн с саунами,

джакузи, горкой и водопадами). Гостиница расположена в удобном и самом красивом месте в

центре Минска, от нее открывается величественный вид на набережную и на старинное Троицкое

предместье. Во всех номерах телевизоры, холодильники, телефоны, оборудованные ванные

комнаты с косметическими принадлежностями, фен бесплатно у горничных на этаже. Завтраки шведский стол.
Отель «Мирский замок» расположен в поселке Мир. К услугам гостей бесплатный Wi-Fi, ресторан и бесплатная частная парковка на территории. Комфортабельные номера оснащены кондиционером, телевизором и холодильником. В распоряжении гостей отеля «Мирский замок» круглосуточная стойка регистрации, сувенирный магазин и сауна. Расположение этого варианта - одно из лучших в Мире! 
Гостиница "Мирский посад", (пос. Мир). Элегантный гостиничный комплекс находится в историческом здании в центре поселка Мир, в шаговой доступ​но​сти от замка. Классический стиль в интерьере, итальянский текстиль, современная ме​бель из натуральных материалов, сочетание кованых элементов и мрамора придают гости​ни​це изысканный вид. Интерьер украшает панно авторской ручной работы с видом Мирского замка. Благоустроенная закрытая территория, ландшафтные композиции - приятные спутники хорошего настроения, покоя и эмоционального равновесия. 36 уют​ных номеров оснащены системой климат-контроля, спутниковым телевидением, меж​ду​на​род​ной телефонной связью, холодильниками; ванные комнаты оснащены аксессуарами и косметическими средствами. Просторные и светлые номера с удобной двуспальной кроватью (или двумя односпальными) оформлены в классическом стиле. Номера COMFORT отличаются большей площадью. Ресторан оформлен в исто​ри​чес​ком стиле.
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