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Регулярные туры в Узбекистан  на 8 дней 2019 г
https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-8-dney-v-uzbekistan/
Тур в  Узбекистан на 8 дней
 Ташкент - Самарканд - Бухара - Хива - Ургенч — (Ташкент)
Даты тура:                                                                                                                                                                                        апрель: 17-24,29.04-06.05; май: 01-08,08-15,20-27,22-29; июнь: 12-19; июль: 03-10,31.07-07.08; август: 28.08-04.09;  сентябрь: 04-11, 09-16,11-18,16-23,18-25,23-30,25-02.10, 30.09-07.10 октябрь:02-09,07-14,09-16,14-21,16-23,28.10-04.11,30.10-06.11 ноябрь:20-27 декабрь: 04-11.12.2019
Тур в Узбекистан - это путешествие по основным и самым известным историческим достопримечательностям и городам Узбекистана, все самое грандиозное, значимое и обязательное к посещению.
Путешествие в Узбекистан - это средневековые мечети, медресе и минареты, современный столичный блеск, ремесленные мастерские, вкуснейшая узбекская кухня, шумные базары, сразу за которыми начинаются тихие узкие улочки, по-азиатски жгучее солнце и пронизывающая ночная прохлада, яркий контраст пустынь и оазисов, которые надолго сохранят в памяти ауру восточной культуры!
День 1 : Прибытие в Ташкент. Встреча в аэропорту Ташкента в любое указанное туристами время прибытия рейса. Размещение в гостинице после 14:00. Свободное время.

День 2: Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.В ходе обзорной экскурсии по Ташкенту Вы познакомитесь с археологическими памятниками времен зороастризма, которым уже более 2200 лет, с архитектурные шедевры Средневековья, а так же не менее грациозные постройки современности. Условно Ташкент поделен на две части - это Старый и Новый город. Сначала мы посетим Старый город, где нас встретят памятники минувших веков: грандиозная площадь Хаст-Имам(XVI - XIX вв.), здания XVI века: медресе Барак-Хана, мавзолей Кафал-аль-Шаши Мазар, медресе Кукельдаш. В этом же районе находится старейший базар Ташкента и всей Средней Азии - базар Чорсу, где можно не только купить практически все, что душе угодно, но и понаблюдать за работой искуснейших ремесленников, которые на Ваших глазах будут создавать свои шедевры. Обед( за доп.плату) После обеда мы направимся в сердце Нового города и посетим центральную площадь Независимости, а также сквер Амира Темура и музей Прикладных искусств. Переезд в Самарканд.(330 км, 4-5 часов) Размещение в гостинице. Свободное время
День 3: Завтрак в гостинице. Самарканд - второй по величине город Узбекистана, город-музей, город-сердце караванной торговли, перекресток культур на Великом шелковом пути, Самарканд, прекрасно сохранил уникальную ауру азиатского средневековья. Самарканд занимал ключевое, центральное место на пути караванных дорог между Китаем и Европой. В ходе обзорной экскурсии по Самарканду посетим: самую зрелищную площадь Центральной Азии - Регистан расположенную в самом центре города. Площадь с трех сторон окружена величественными зданиями: медресе Улугбека, медресе Шердор и медресе Тилля-Кари . Регистан возник как центр ремесла и торговли. Мавзолей Гур-Эмир - усыпальница Великого Тамерлана, в которой покоятся останки великого правителя и завоевателя Тамерлана, а также многих членов его семьи. Название данного мавзолея можно перевести как «гробница правителя» или «гробница Эмира». Обед ( за доп. плату) После обеда продолжение экскурсии по Самарканду, Вы посетите: Мечеть Биби-Ханум, один из самых больших и значительных религиозных памятников исламского мира, самая крупная мечеть во всей Средней Азии . Архитектурный ансамбль Шахи-Зинда,место захоронения царственных особ и знати , Вас поразит масштабность сооружения, древние фрески, внутренне убранство храмов. Обсерватория Улугбека, экспозиция музея посвященная астрономии азиатского средневековья, в котором представлены различные приборы, макеты, книги. Увидите остатки секстанта и оцените масштабы. Трансфер в гостиницу. Свободное время.

День 4 : Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 
Переезд в Бухару (300 км, 4-5 часов). По прибытию - размещение в гостинице. Обед( за доп. плату) 
Экскурсия по Бухаре: Ляби-Хауз - одну из центральных площадей Бухары, где вокруг крупного искусственного водоема сгруппированы ханака и медресе Надира Диван-Беги , также рядом расположено медресе Кукельдаш. Именно здесь, у пруда, так приятно коротать сонные послеобеденные часы, расположившись на удобных айванах чайханы. Далее мы посетим торговые купола Бухары - крытые базары, где вокруг центрального пространства под куполом располагаются торговые лавочки и мастерские местных ремесленников. Здесь можно купить старинные ювелирные украшения, национальные тюбетейки и одежду, украшенные знаменитым золотым шитьем, сувениры, узбекские ножи, бухарские ковры и сюзане ручной работы и многое другое. Посещение демонстрационной комнаты бухарской золотошвейной фабрики и каракулевой мастерской. 
Свободное время

День 5: Завтрак в гостинице. 
Продолжение экскурсии по Бухаре, мы посетим знаменитый мавзолей Саманидов - жемчужину центрально-азиатского зодчества, фамильную усыпальницу правителей местной династии, чудом спасенную от разрушения войсками Чингисхана; усыпальницу Чашма Аюб - «источник Иова», связанный с библейскими легендами о странствующем Иове; комплекс Боло-Хауз - памятник монументального Регистана Бухары; старинную крепость Арк (фундамент ее был заложен еще в VI-III вв. до н. э.), внутри которой был компактно расположен целый город, включающий в себя мечеть, тюрьму, гарем, казначейство, резиденцию эмира и др.; комплекс Пой-Калян - центральный архитектурный комплекс Бухары, который включает в себя знаменитый минарет Калян высотой 46,5 м., мечеть Калян и медресе Мири Араб; медресе Абдулазиз-Хана; медресе Улугбека - внука Тамерлана; а также Кош-медресе («двойное медресе») - ансамбль из двух медресе XVI в., расположенных на одной оси фасадами друг к другу. 
После обеда экскурсия по пригородным объектам Бухары: Дворец Ситораи Мохи Хоса -загородная резиденция бухарских эмиров, возведенная в середине XIX века. Современный облик обрела в 1912-1918 годах. В архитектуре этого комплекса переплелись черты традиционного узбекского и русского зодчества. Здание дворца окружает обширный парк с прудами и декоративными садовыми павильонами. Мемориальный комплекс святого Бахаутдина Накшбанди - знаменитого философа и суфия Востока, мусульманская святыня, ставшая важнейшим местом паломничества не только для жителей Бухары - сюда приезжают паломники со всего мусульманского мира. 
Трансфер в гостиницу. Свободное время.

День 6: Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. Переезд в Хиву.(440 км, 8-9 часов) Сегодня нам предстоит длительный переезд через известную среднеазиатскую пустыню Кызылкум. По дороге совершим несколько остановок, для отдыха, и сделаете уникальные фотографии пустынной реальности! . С смотровой площадке увидите реку Амударье - одну из двух главных рек Средней Азии. Обед в дороге( за доп.плату). Прибытие в Хиву. Свободное время, посещение сувенирных лавок и мастерских. Ночь в гостинице

День 7: Завтрак в гостинице. Экскурсии по сказочной Хиве, Вы будете приятно удивлены тем, что основные достопримечательности Хивы расположены весьма компактно, на относительно небольшой территории, ограниченной городскими стенами. В ходе экскурсии посетим памятникам восточной архитектуры: комплексу Пахлавана Махмуда - покровителя города; крепости Куня-Арк - цитадели правителя, еще одному «городу в городе»; дворцу Таш-Хаули - «каменному двору» и образцу величия хорезмского архитектурного стиля; мечети Джума - центральной и необычной мечети Хивы, единственной мечети в Средней Азии, потолок которой поддерживают 213 резные деревянные колонны, а орнамент каждой из них не повторяется более ни разу; минарету и медресе Мухаммад Амин-хана - крупнейшему медресе Хивы и одному из самых крупных в Средней Азии; а также посетим музей Авесты. Свободное время. Ночь в гостинице Хивы. *Опция с убытием через Ташкент (за дополнительную плату): Переезд в аэропорт Ургенча. Убытие из Ургенча в Ташкент вечерним рейсом. Встреча в аэропорту Ташкента. Переезд и размещение в гостинице.

День 8: Завтрак в гостинице. Выселение из гостиницы. Переезд в аэропорт Ургенча. Убытие из Ургенча в Москву (а/п «Внуково»).

*Опция с убытием через Ташкент (за дополнительную плату):

Свободное время без транспортного и экскурсионного обслуживания. Рекомендуется посещение базаров, прогулка по центру города. Переезд в аэропорт. Убытие из Ташкента.

ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
Стоимость тура на  8 дней в Узбекистан на 1 человека (в долларах ), с вылетом обратно из г.Ургенч 

оплата по курсу ЦБ + 3%:

	Тип проживания
	Двухместное проживание 
	Одноместное проживание 

	Бутик-отели ( отели 3*) 
с обратным вылетом из г.Ургенч 
	595
	760

	Гостиницы 4* 
с обратным вылетом из г.Ургенч 
	775
	1065

	Бутик-отели ( отели 3*) 
с обратным вылетом из г.Ташкент
	680
	845

	Гостиницы 4* 
с обратным вылетом из г.Ташкент  
	875
	1185


В стоимость тура включено:
-Встреча в аэропорту Ташкента в любое указанное туристами время прибытия/убытия рейса;                   -Размещение в двухместных номерах с завтраком;                                                                                          -Экскурсии согласно программе тура;                                                                                                                        -Гиды-экскурсоводы в каждом городе /
-Гид-сопровождающий при группе более 8 чел.;                                                                                  -Комфортабельный транспорт с кондиционером на весь маршрут, включая встречи/проводы в аэропорту; -Минеральная вода на каждый день тура;                                                                                                           -Памятные сувениры.

В стоимость тура не включено:
-Стоимость международных перелетов; -Входные билеты на памятники и музеи согласно программе тура ( около 45 $ на человека, оплата на месте); -Стоимость питания ( обед — 7-10 доллоров, ужин — 10-15 долларов); -Медицинские издержки и страховка.
Гостиницы.
В стоимость программы включено размещение в гостиницах. В зависимости от Ваших предпочтений, это могут быть отели следующих категорий:
- Бутик-отели - это очень уютные частные гостиницы, зачастую оформленные в национальном стиле. Здесь есть абсолютно все необходимое для комфортного проживания. Гостиницы этого уровня отличаются теплым, доброжелательным приемом в атмосфере почти домашнего уюта. 
- Гостиницы 4* - это современные отели европейского класса, их инфраструктура, интерьер номеров и качество обслуживания находятся на высоком уровне. Как правило, такие гостиницы расположены ближе к центру и основным достопримечательностям города.  
Данный маршрут предполагает следующий тип размещения: 
	Город
	Бутик-отель
	Гостиница 4*

	Ташкент
	Orient Inn Hotel/Samir Hotel

или подобная
	Rakat Plaza Hotel 4*

или подобная

	Самарканд 
	Arba Hotel/Zilol Baht Hotel 3*

или подобная
	Emirkhan 4* / Grand Samarkand 4* 

или подобная

	Бухара
	Kabir Hotel 3* / Fatima Hotel 3*

или подобная
	Omar Khayam 3+ / Asia Bukhara Hotel 4*

или подобная

	Хива
	Shams Hotel 3* / Shokh Jahon Hotel 3* или подобная
	Bek Khiva Hotel 4*
или подобная
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