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День проведения экскурсии: Суббота                                           
Начало экскурсии: 10.00
Продолжительность:  2 часа 
Истории Рогожской слободы
 пешеходная экскурсия по Рогожской слободе с посещением Покровского монастыря
   Рогожская слобода ведет свою историю с конца XVI века, когда здесь образовалось поселение ямщиков, которые занимались «ямской гоньбой»: доставкой государевой почты и перевозками товаров из Москвы в село Старый Рогожский ям (позже – село Рогожь, город Богородск, в XX веке - город Ногинск).

   Когда-то район Рогожской слободы был дальним пригородом Москвы, а сегодня это практически в центр города. От Рогожской заставы шла Владимирская дорога, всегда многолюдная и оживленная. Здесь были постоялые дворы, мелкие мастерские, калачные, мясные и мучные лавки, продавали валяную обувь и свечи, торговали ситцами, шапками, кушаками и, конечно же, сеном…
   Пройдя по бывшей Рогожской слободе, нам предстоит узнать:

- чем торговали на Тележной (ныне Школьной) улице и почему «в 5 утра еле протискались»?
- кто проживал на улице Хива (ныне Добровольческой)?

- почему переулок называется Большой Факельный?

- что такое божедомье? 

- историю древнего Спасо-Андронникова монастыря, на территории которого сохранился древнейший в Москве Спасский собор. (Сейчас на территории монастыря музей древнерусского искусства имени Андрея Рублева.)
   Около Рогожской заставы, в двух верстах от Москвы, долгое время был этап, здесь собирали партии ссыльно-каторжных для отправки в Сибирь. 
   В XVIII веке Рогожская слобода становится центром русского старообрядчества. 

Во время эпидемии чумы в 1771 году  здесь появилось «чумное» кладбище.
   С постройкой железной дороги ямщичество отмерло окончательно, Владимирка опустела и Рогожка стала обычным московским районом.
   Пройдя по бывшей Рогожской слободе вы окажитесь у стен Покровского монастыря, который после долгих лет разрухи и забвения восстановлен. Сегодня это самый посещаемый из всех московских монастырей и причиной тому, перенесенные сюда мощи блаженной Матроны Московской. К матушке приходили и приходят с разными бедами: «Все, все приходите ко мне и рассказывайте, как живой, о своих скорбях, я буду вас видеть и слышать, и помогать вам»…
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