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   ПРАЗДНИЧНЫЕ ТУРЫ в Карелию на 6 дней
ЗИМКАНИКУЛЫ В КАРЕЛИИ НА ЦАРСКОМ ОЗЕРЕ.
6 дней / 5 ночей 
Даты туров: 03 по 08 января 2020

1 день:  
Прибытие туристов утренними поездами № 018, № 092, встреча на жд вокзале
Завтрак в кафе. 
Отъезд на загородная экскурсия в лесной заповедник “Кивач”.
Вы полюбуетесь одним из крупнейших равнинных водопадов Европы, посетите музей природы и увидите знаменитую карельскую берёзу.
Обед в кафе.

Отправление на экскурсию на первый российский курорт, основанный Петром I – «Марциальные воды». Уникальность курорта заключается в наличии редких по составу и рекордных по содержанию железа минеральных вод. Петр I неоднократно приезжал лечиться на курорт. В настоящее время эксплуатируются несколько самоизливающих скважин. В ходе экскурсии по курорту Вы сможете продегустировать воду из этих источников.

Трансфер до базы. Размещение. Отдых.
Ужин в кафе.
2 день: 
Завтрак.
Поездка в гости к главному карельскому Деду Морозу Талви Укко на программу «Талви Укко и лесные саамы».Здесь Вы познакомитесь с лучшими в России ездовыми собаками, покатаетесь на собачьей упряжке ( 500 метров),полюбуетесь на северных оленей и их робких оленят, прикоснетесь к уникальной культуре лесных саамов, посетите подлинные саамские жилища, увидите старинные предметы быта, выпьете чаю из карельских целебных трав, отведаете настоящей карельской выпечки- в яранге у открытого огня
Возвращение на базу.

Обед в кафе.
Свободное время, отдых. Ужин.
3 день:                                                                                                                                                                                    Завтрак.                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Обед - пикник у  костра. В программе: фольклорная программа с конкурсами, подарок от Дед Мороза. Меню пикника - уха из судака, плов (рис, свинина, лук, морковь,специи), капуста квашенная, грибочки солёные, хлеб, чай, калитки, алкоголь - по 150 мл.                                                                                                                                                           До обеда для  желающих возможность организации поездки в  развлекательный центр на программу  катания на снегоходах «Снегоходный вираж» (за дополнительну плату).                                                                                       Наслаждение от езды на снегоходе по зимней Карелии гармонично дополнит созерцание прекрасных зимних видов. Группу по подготовленной трассе ведет опытный инструктор, а управление современным снегоходом доступно даже новичку. Продолжительность программы 2 часа. Стоимость катания:  2800 руб./чел при посадке 2 человека на снегоходе, 3900 руб./чел при посадке 1 человек на снегоходе. 
В стоимость входит: работа инструкторов, аренда снегохода Yamaha VK-540 III и топливо, аренда экипировки: теплые ветрозащитные комбинезоны, снегоходные шлемы с забралом, подшлемник, снегоходная обувь, снегоходные перчатки.                                                                                  Дополнительно оплачивается трансфер до старта катания.Катание на снегоходах  бронируется  при заказе тура, оплачиваются на месте!  
Отдых на базе. Возможность покататься на лыжах, ватрушках,  погулять в сосновом лесу. Стоимость аренды:  прокат лыж – 150 руб., прокат ватрушек  - 200 руб., коньки -100 руб.

4 день 
Завтрак.
Этнографическая экскурсия  в карельскую деревню Рубчейла.  Деревня Рубчейла представляет собой уникальный комплексный памятник народного деревянного зодчества Карелии XIX века, который включает в себя крестьянские дома и бани по-черному XIX века. В программу входит: экскурсия по деревне,  выступление фольклорного коллектива в деревне Рубчейла. Знакомство с фольклорной традицией Сямозерья.   
Обед с традиционными карельскими блюдами.

Свободное время. Отдых.
Ужин.
5 день 

Завтрак, обед,ужин.
Сегодня свободный день.Вы можете отдохнуть, а можете за дополнительную плату выбрать программы:
1. Сафари на снегоходах – “снегоходный вираж”,продолжительность программы 2 часа.                            Стоимость катания:  2600 руб./чел при посадке 2 человека на снегоходе, 3900 руб./чел при посадке 1 человек на снегоходе. ( дополнительно оплачивается трансфер до старта катания, катание на снегоходах  и экскурсии бронируются  при заказе тура, оплачиваются на месте! )                                                                                                  2.Экологическая экскурсия в Зоокомплекс «Три медведя». Стоимость : взрослые -2600 руб. Дети  до 12 лет – 2250 руб., дети до 3 лет -1800 руб.
6 день 

Завтрак. Освобождение номеров. Трансфер в Петрозаводск.
Автобусная экскурсия по городу “Очарование зимнего Петрозаводска”, которая пройдет по улицам и площадям празднично украшенного города. Вы побываете в устье реки Лососинки, прогуляетесь по знаменитой Онежской набережной и побываете в Губернаторском парке. Экскурсия и покупка сувениров в одном из самых интересных музеев города – частной галерее «Дом Куклы».
Обед в ресторане.
Посещение городского  выставочного центра музея-заповедника  "Кижи". Программа  «Северные святки»  с участием  Фольклорно-этнографического театра музея-заповедника «Кижи». 
Трансфер на ж/д вокзал. Отъезд вечерними поездами после 18:00. 
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ ТУРА в Карелию на 6 дней на 1 человека: 

03.01.2019-08.01.2020

	Турбаза  «Алекка»
	Стоимость

	2 местный номер стандарт
	35000

	2 местный номер стандарт (дети до 12 лет)
	33850

	2 местный номер стандарт (доп.место)
	33100

	2 местный номер стандарт (доп.место дети до 12 лет )
	32000

	Дети до 3 лет без места 
	21450

	1 местный номер  стандарт
	46200


В стоимость тура входит: 
-питание по программе.
– проживание гостинице
– экскурсионная и развлекательная программа

- входные билеты по программе
– транспортное обслуживание по программе,
– сопровождение гида

Дополнительно оплачиваются:
· ж/д билеты до Петрозаводска и обратно.

Описание мест размещения:                                                                                                                             Корпус "Шуя"
11 – двухместных номеров (две односпальные кровати);
В каждом номере телевизор, прикроватные тумбочки, стулья по количеству мест, шкаф или комод для одежды, журнальный столик, санузел, душевая кабинка, раковина. 
Мебель из массива (сосна). В тамбуре и в ванне теплый пол. Отопление, электричество.
Корпус "Суна"
10 – двухместных номеров (двухспальная кровать) + дополнительное место (диван);
В каждом номере телевизор, прикроватные тумбочки, стулья по количеству мест, шкаф или комод для одежды, журнальный столик, санузел, душевая кабинка, раковина. 
Мебель из массива (сосна). В тамбуре и в ванне теплый пол.Отопление, электричество.
