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Тур в Армению на 7 дней. Рождество 2020
             Рождественские каникулы в Армении «Зимняя сказка» 

7 дней / 6 ночей

02.01- 08.01.2020
Ереван-Цахкадзор-Севан-Цахкунк-Хор Вирап-Нораванк-Арени-Гарни-Гегард-Эчмиадзин-Звартноц-Спитакавор-завод ковров Мегерян
Вам предстоит провести несколько незабываемых дней в удивительной и гостеприимной Армении!                             Вы познакомитесь с культурой, историей и кухней этой прекрасной страны. Вас ожидают мастер-классы по приготовлению армянских блюд. В туре предусмотрено свободное время, вы сможете посетить не туристические уголки Еревана, побывать в доме-музее великого М.Сарьяна или просто полюбоваться прекрасными пейзажами…
Постоянный адрес на сайте: https://www.viaduk.ru/travel/7-dney-rozhdestvenskie-kanikuly-v-armenii/
02 января Прибытие в Ереван. Трансфер и размещение в отеле. Размещение. 
Обед в национальном ресторане. 

16:00 Вечерняя обзорная экскурсия по городу: парк «Ахтанак», памятник «Мать Армения», Каскад, памятник  А. Таманяну, площадь Республики, Оперный театр, памятник Давиду Сасунци. 

Свободное время.
03 января Завтрак в отеле.

Поездка в город-курорт Цахкадзор. Осмотр монастырского комплекса Кечарис. Подъем на гору Цахкуняц по канатной дороге (по желанию).                                                                                                                                  Отъезд на жемчужину Армении - высокогорное озеро Севан (1900 м). Осмотр монастырского комплекса Севанаванк на Севанском полуострове, откуда открывается великолепная панорама высокогорного озера.                                                          
Обед в небольшом гостевом доме в селе Цахкунк. Здесь для Вас приготовят вкуснейшие блюда армянской кухни, а также проведут мастер класс по приготовлению одного из этих блюд.                             Возвращение в Ереван.
04 января Завтрак в отеле.

Поездка по Араратской долине. Экскурсия по монастырю Хор Вирап, что в переводе означает «Глубокая яма». В этой яме многие годы провёл будущий первый католикос Армянской Апостольской церкви Григорий Просветитель. Монастырь находится напротив горы Арарат. Со стен монастыря открывается потрясающий вид на величественную гору. Далее, по живописной дороге, проложенной среди гор и ущелий, Вы поедете к монастырю Нораванк. Этот монастырь, датируемый XII-XV веками, является духовным центром княжества Орбелян, где жили и творили выдающиеся деятели армянской средневековой культуры. 
Обед. Посещение птичьей пещеры, в которой во время раскопок была найдена самая древняя в мире кожаная обувь. Поездка в село Арени, которое славится своими виноградниками.                              Экскурсия по винному заводу и дегустационному центру, ознакомление с технологией изготовления вина. Дегустация.
Возвращение в Ереван. 

05 января Завтрак в отеле.

Загородная экскурсия. Осмотр уникального, вырубленного в скале монастыря Гегард, залы которого обладают непревзойденной акустикой. Посещение летней резиденции армянских царей - крепости Гарни и языческого храма Солнца (I век) - единственно сохранившийся храм эллинистического типа на территории стран СНГ.                                                                                                                                                                Обед в ресторане национальной кухни.                                                                                                             Кулинарный мастер-класс по приготовлению армянского лаваша в тандыре.

Посещение воскресной ярмарки «Вернисаж». Ярмарка славится работами местных мастеров. Вы сможете приобрести подарки в память о путешествии: украшения и другие изделия ручной работы из полудрагоценных камней, серебра и других материалов.

Свободное время на Рождественской ярмарке. 
06 января Завтрак в отеле.

Поездка в древнюю столицу Армении город Вагаршапат. Вы пройдете по территории католикосата - резиденции главы Армянской Апостольской церкви католикоса, посещение первопрестольного кафедрального собора Сурб Эчмиадзин, В этот день можно поприсутствовать на утренней Рождественской службе, которую проводит глава Армянской Апостольской церкви.
Обед. Знакомство с памятниками армянской архитектуры VII в. - церковью Сурб Рипсиме и руинами храма Звартноц (VII в.), церковью Спитакавор в городе Аштараке.

Возвращение в Ереван. Свободное время.
07 января Завтрак в отеле. Свободный день.  
08 января Завтрак в отеле. 
Экскурсия по заводу и знакомство с разноцветным миром армянских рукодельных ковров компании «Мегерян Карпет».

Самостоятельное посещение восточного рынка «Ташир». Здесь вас ожидают дары плодородной армянской земли: специи, приправы, травы, сухофрукты.                                                                                                                         

Трансфер в аэропорт «Звартноц». Вылет из Еревана.

СТОИМОСТЬ тура на 7 дней для 1 человека 02-08 января 2020:
	Отель 3*

	2-местный номер стандарт
	37 600 руб

	2-местный номер стандарт, дополнительное место
	35 600 руб

	1-местный номер стандарт
	48 700 руб


В стоимость тура в Армению на 7 дней включено: - трансфер  аэропорт-отель-аэропорт; - размещение в отеле 6 ночей; - питание: 6 завтраков, 5 обедов; - входные билеты в музеи и историко-культурные центры; - транспортно-экскурсионное обслуживание по программе; - профессиональный русскоговорящий гид; медицинская страховка (покрытие 15000 USD)
В стоимость тура не включено: 
- авиабилет Москва-Ереван-Москва, от 15000 руб.;                                                                                                                  - обеды 7 и 8 января, ужины и алкогольные напитки.
Рекомендуемые рейсы прилета в Ереван(предварительная информация):
S7-909, вылет 10:10,  Домодедово; прилет 14:05, Звартноц
UT-873, вылет 10:10, Внуково; прилет 14:00, Звартноц
SU-1860, вылет 11:05, Шереметьево-D; прилет 15:00, Звартноц
Рекомендуемые рейсы вылета из Еревана:                                                                                                               UT-874, вылет 15:00, Звартноц; прилет 16:40, Внуково
S7-910, вылет 14:55, Звартноц; прилет 17:00, Домодедово
SU-1861, вылет 16:15, Звартноц; прилет 18:20,  Шереметьево-D

