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РЕГУЛЯРНЫЕ АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ                       
Автобусный тур на 2 дня
Тула — Ясная Поляна  2024г.
   «Тульские выходные»                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
 2 дня — 1 ночь  
                                           Г 
ЗАЕЗДЫ:  Март: 23-24.03, Апрель: 13-14.04, 28-29.04, Май: 09-10.05, Июнь: 08-09.06, 22-23.06, Июль: 06-07.07, 20-21.07.2024г.
Праздничные заезды:   28 — 29 апреля, 08 — 09 мая, 08 — 09 июня 2024г.
З
1 день: 
07.30 Сбор группы у ст. метро Юго-Западная.

08.00: Переезд в г. Тула (200км). Путевая экскурсия. 
Обзорная автобусная экскурсия по городу. Вы увидите историко-архитектурные памятники города, в том числе красавец Кремль и храмы XVII-XIX веков. В исторической части города около десятка музеев в том, числе музей оружия, музей самоваров, музей тульского пряника и многое другое.                                                                                                                 Экскурсия по Тульскому Кремлю - одной из наиболее древних крепостей на русской земле, прекрасно сохранившейся до наших дней, продолжающей радовать не только архитектурой, но и своей особенной, какой-то "игрушечной" красотой. Вы узнаете об истории и архитектуре Тульского Кремля.                                                                                               Самостоятельно (по желанию) Вы сможете ознакомиться с экспозицией тульских самоваров. Музей расположен у входа в Кремль. В залах музея — самовары, разнообразные по форме, материалу изготовления и по размерам: от огромного, 70-литрового буфетного до крошечного самовара на три капельки воды...
Обед в кафе города.          
Музей Оружия. Во время экскурсии вы узнаете об эволюции оружия с конца XVI века до наших дней. Здесь представлены все основные образцы, стоявшие на вооружении российской армии, а также оружие Западной Европы и Востока. Раритетные образцы спортивного и охотничьего оружия подтвердят Вам самобытное мастерство тульских оружейников.                              
Переезд в гостиницу. Размещение. Свободное время. 

2 день: Завтрак в гостинице.  
Выселение из номеров.  Переезд в музей-усадьбу «Ясная поляна» (20 км). 
Музей-усадьба «Ясная поляна»: Экскурсия по родовому имению Л.Н. Толстого. Центром природно-мемориального комплекса, несомненно, является дом Л.Н. Толстого, в котором писатель прожил около 50 лет! Вы пройдётесь по великолепным в любое время года березовым и липовым аллеям, по тем тропам, где гулял и обдумывал свои  произведения Л.Н.Толстой, насладитесь тишиной и неповторимой красотой окружающей природы. Советуем пройтись к могиле великого писателя. Вы также осмотрите  дом Волконского.
Возможна замена экскурсии по дому Л.Н.Толстого  на экскурсию по территории усадьбы с мастер-классом по флористике + экскурсия в дом-музей писателя и пушкиниста Викентия Викентьевича Вересаева (единственная сохранившаяся городская усадьба в г. Тула).
Обед в кафе.            
Экскурсия по станционному комплексу «Козлова засека» – это праздник! Так это переносит в прошлое, так окружает атмосферой, сопутствующей путешественникам времен Толстого, так великолепны экскурсоводы, что уезжать отсюда совсем не хочется!
Переезд в Москву (190км).  21.00 (Ориентировочно) станция метро Анино — окончание поездки. 
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯЭКСКУРСИЙ! 

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека: 
в 
	Гостиница «Москва» 3*

	2-местный номер стандарт 
	13 790р.

	 2-местный номер стандарт (доп. место)
	13 690р.

	1-местный номер стандарт
	15 290р.


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в отеле; - Экскурсии: по программе; - Питание: 1 завтрак + 

2 обеда,  - Транспортное обслуживание; - Работа гида-сопровождающего.
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