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СБОРНЫЕ ТУРЫ в Нижний Новгород на 2  дня 

                 Тур в НИЖНИЙ НОВГОРОД на 2 дня                     

«Рождество в Нижнем Новгороде»

06-07.01.2018  (2 дня/1 ночь) 
1 день - 06.01.18 Прибытие в Нижний Новгород. 

Встреча туристов на ж/д вокзале с 7.30-08.00 и с 10.00-10.30. Табличка «Рождество в Нижнем Новгороде».
В связи с ремонтом основного здания ж/д вокзала, место сбора группы  будет объявлено дополнительно.

Трансфер в гостиницу (вещи – в камеру хранения отеля). Завтрак в гостинице (за доп. плату).
Экскурсия на фабрику елочных игрушек. Это уникальная, увлекательная и интерактивная экскурсия. Вы увидите, как делают стеклянные елочные украшения, посетите художественные мастерские и стеклодувный цех. Мастер-класс по росписи стеклянной елочной игрушки, которую вы увезете домой.
Пешеходная экскурсия «Знакомьтесь - Старый Нижний»  по исторической части города: посещение Нижегородского Кремля (уникального оборонительного сооружения начала XVI века), Михайло-Архангельского собора с могилой Козьмы Минина, выставки образцов военной техники.
Обед. 
Экскурсия по Нижнему Новгороду - городу, заложенному в 1221 г. на высоких холмах при слиянии двух великих рек -  Волги и Оки. Именно Нижнему Новгороду суждено было стать главным торговым центром России, «карманом России». Пароходные конторы, банки, биржи, торговые лавки, купеческие особняки и по сей день определяют облик Старого Нижнего. Вы увидите Нижегородскую Ярмарку (Главный ярмарочный дом, Спасский Староярмарочный собор, современные  корпуса), панораму ансамбля Благовещенского монастыря, площадь Народного Единства с памятником Минину и Пожарскому, купеческие дома – Рукавишникова, Сироткина, Строгановых, Бугрова и многое-многое другое.

Трансфер в гостиницу. Размещение.
2 день - 07.01.18 Завтрак в отеле. 

Освобождение номеров. Выезд из гостиницы с вещами. 
Пешеходная экскурсия по Нижегородскому «Арбату» - улице Большой Покровской. 
Это главная улица Нижнего Новгорода, здесь расположены дворянские особняки, доходные купеческие дома, здания различных городских учреждений – памятники городского зодчества прошлого и занимательные скульптуры, украсившие пешеходную зону уже в наше время. Прекрасная возможность сделать памятные фотографии и посетить сувенирные магазины. 
Экскурсия в музей «Усадьба Рукавишникова». Этот дом-дворец в стиле итальянского палаццо, построенный по заказу нижегородского купца-миллионера Сергея Михайловича Рукавишникова, стал самым ярким и богатым в Нижнем Новгороде. Обзорная экскурсия по интерьерам особняка. Все внутренние помещения особняка отличаются пышностью отделки и дорогим художественным паркетом. Здание обильно украшено лепниной, балкон 2-го этажа поддерживают атланты, оконные простенки занимают горельефные фигуры кариатид. Когда-то на роскошь дворца приезжали полюбоваться «со всей Волги».

В этот рождественский день полюбуйтесь и вы яркой нежегородской гордостью.
Проезд по канатной дороге, соединяющей два города - Нижний Новгород и Бор. Среди канатных дорог, используемых как общественный транспорт, нижегородская - самая длинная в Европе, самая высокая в Европе, кроме того, во всем мире нет такого безопорного пролёта над судоходной рекой. 861 метр!  Кабинки пересекают Волгу за 12 минут, развивая скорость до 22 километров в час.
Обед. Трансфер на вокзал.

Окончание программы около 15.00
      ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
СТОИМОСТЬ ТУРА в Нижний Новгород на 2 дня на 1 человека (06-07.01.2018):
	Размещение: гостиница «Сова» 4*

	                         2-местный номер
	    6 200 руб./чел.

	                         1-местный номер
	    8 300 руб./чел.

	          2-местный номер (дети до 14 лет на основном месте)
	     5 900 руб./чел.

	                          2-местный номер (доп. место)
	     5 900 руб./чел.


В СТОИМОСТЬ тура ВКЛЮЧЕНО: 
- Проживание в гостинице «Сова» 4*; 1 завтрак – шведский стол; 2 обеда по программе; экскурсионное и транспортное обслуживание по программе; услуги гида; катание по  канатной дороге; трансфер.
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  
ж/д проезд «Москва – Нижний Новгород – Москва»: плацкарт – от 4200-4800 руб., купе – от 7000-7900руб.; «Ласточка» -от 3500 руб./чел.; «Стриж» - 3300 руб./чел.(ориентировочно).

Дополнительные сутки в отеле «Сова» 4* с завтраком

	                         2-местный номер
	    4700 

	                         1-местный номер
	4300


Описание гостиницы:
«Сова» 4*  - отель международного класса с европейским уровнем сервиса. Гостиница располагается на одной из центральных улиц Нижнего Новгорода и в деловом районе. Благодаря удобной транспортной доступности бронирование номера в этой гостинице позволит быстро добираться в любую часть города на общественном транспорте или на такси.
