	Компания «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»
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https://www.viaduk.ru/travel/tur-na-3-dnya-v-ulyanovsk/
Тур на 3 дня «Симбирск, Ульяновск, Гончаров, Пластов, Ленин»
«ДВОРЯНИН НА ВОЛГЕ»
Заезды: 
Март: 08-10.03.2019; 
Апрель: 19-21.04.2019; 
Май: 03-05.05.2019, 09-11.05.2019; 
Июнь: 07-09.06.2019, 21-23.06.2019; 
Июль: 05-07.07.2019, 19-21.07.2019; 
Август: 09-11.08.2019, 23-25.08.2019; 
Сентябрь: 20-22.09.2019; 
Октябрь: 18-20.10.2019; 
Ноябрь: 02-04.11.2019; 
Декабрь: 13-15.12.2019 .
Праздничные заезды: 03-05.05.2019, 09-11.05.2019; 02-04.11.2019
Время местное (МСК+1)
1 день. «Симбирск Володи Ульянова».

10:00. Прибытие в Ульяновск. Гид встречает на ж/д вокзале с табличкой «Дворянин на Волге» (возле центрального входа в здание вокзала со стороны перрона).
Обзорная экскурсия по городу: улица Минаева, Площадь 30-летия Победы, улица Гончарова. Площадь 100-Летия со дня рождения В.И. Ленина, где расположен уникальный образец советской архитектуры - ансамбль Ленинского мемориала с гостиницей «Венец» и Педагогическим университетом. Центром ансамбля стали дома, в которых проживала семья Ульяновых.

Экскурсия по «Квартире-музею В.И. Ленина». Это небольшой дом, спрятавшийся под сводами здания Мемориала, где прошли первые годы жизни будущего политика, оказавшего огромное влияние на ход исторических событий в России и мире в ХХ веке. Представить старый город конца XIX века поможет Диорама старого Симбирска в Ленинском Мемориале.
Обед в кафе.
Прогулка по улице Московской (сейчас улица Ленина) – это целый квартал с сохранившейся застройкой губернского города конца XIX века. Вам предстоит пройтись по кусочку старой, дореволюционной России в самом центре современного города.
Посещение музея «Пожарная охрана Симбирска-Ульяновска». В ходе знакомства с историей огнеборцев посетители музея станут свидетелями Симбирской катастрофы - пожара 1864 г., смогут ощутить сопричастность к профессии пожарного, экипируясь в подлинную пожарную форму и поднявшись на «линейку».

Посещение Дома-музея В.И. Ленина, собственной усадьбы семьи Ульяновых. Обстановка дома дает возможность понять культуру провинциальной интеллигенции второй половины XIX века, представить жизнь российского чиновника на примере семьи действительного статского советника И.Н. Ульянова. Усадьба и дом восстановлены в таком виде, какими они были при жизни Ульяновых. 

Трансфер в гостиницу. Размещение в гостинице.

Свободное время.

2 день. «Город над Волгой».
Завтрак в гостинице.

Встреча в фойе гостиницы с экскурсоводом.

Экскурсия в музей «Симбирская классическая гимназия» рассказывает об истории становления и развития среднего образования в Российской империи. Мемориальная обстановка поможет почувствовать атмосферу старинного учебного заведения 1880-х гг. Здесь с максимально возможной достоверностью воссозданы интерьеры классных комнат, актового зала, физического кабинета, "шинельной". Здесь можно посидеть за гимназической партой, полистать учебники по гимназическим программам, вскипятить воду одним прикосновением руки при помощи действующего физического прибора — кипятильника Франклина.
Пешеходная экскурсия по центру города. Бульвар Венец – одно из самых красивых мест города, откуда открывается незабываемый вид на великую Волгу, а время как будто останавливается. Здесь звучат истории и легенды, связанные со строительством волжских мостов; сохранились старинные особняки и места, связанные с именами знаменитых симбирян: историка Н.М. Карамзина, писателя И.А. Гончарова, поэта Н.М. Языкова...

Посещение храмового комплекса Спасо-Вознесенского Собора, воссозданного по старинным чертежам.
Обед в кафе.

Экскурсия в Музей изобразительного искусства XX-XXI вв., который находится в особняке барона Х.Г. Штемпеля (филиал Ульяновского художественного музея). В постоянной экспозиции представлено: искусство начала ХХ века, русский авангард, советское искусство 1930-1980 гг., экспозиция из фондов Пушкинского музея.

Экскурсия в Историко-мемориальный Музейный центр И.А. Гончарова. Это единственный в мире литературный музей писателя, открыт в его родном доме. Сегодня – это яркий пример современного музея XXI века. Здесь новейшие технологии совмещены с бережно сохранённой стариной. Экскурсия рассказывает о жизни и творчестве писателя Ивана Александровича Гончарова от рождения до последних дней жизни.

Свободное время.

3 день. «Ульяновск – Прислониха. На родину Аркадия Пластова».
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
10:00. Переезд в с. Прислониха (60 км). В селе Прислониха Ульяновской области находится музейный комплекс с домом-усадьбой, церковью, родником и другими памятными местами народного художника Аркадия Пластова. Здесь в небольшом сельском музее вам с любовью расскажут о жизни и творчестве известного земляка. Фотосессия у родника, изображенного на известной картине художника «Родник». Экскурсия в Музей народного художника СССР Аркадия Пластова. Здание, в котором находится Музей А.А. Пластова, имеет непосредственное отношение к симбирскому периоду жизни и творчества народного художника.

Экскурсия в Музей истории гражданской авиации - единственный музей в России, где выставлены образцы гражданской авиационной техники, иллюстрирующие, историю авиации со времён гражданской войны до наших дней.

Поздний обед в кафе.

Свободное время.
19:00. Трансфер на ж/д вокзал.
20:50 – Отправление (поезд Фирменный 021Й «Ульяновск»).
Стоимость тура на 3 дня на 1 человека:
	Гостиница
	2-х местное размещение
	1- местное размещение

	Гостиница «Волга»***

завтрак  шведский стол
	11500 руб.
	13 800 руб.

	Гостиница «Венец»***

завтрак  шведский стол
	12000 руб.
	15000 руб.

	Гостиница «Hilton Garden Inn»****

завтрак  шведский стол
	15900 руб.
	21650 руб.


В стоимость включено:
· Транспортное и экскурсионное обслуживание; 

· Входные билеты в музеи;
· Проживание 2 ночи/3 дня;
· питание (2 завтрака, 3 обеда).

Дополнительно оплачиваются:
– ж/д билеты, стоимость плацкартного билета – 5500 руб, купе – 6500 руб (ориентировочно),

– приобретение сувенирной продукции,

- фото- и видеосъемка в музеях;

ВНИМАНИЕ! Возможно изменение порядка проведения экскурсий, замена музеев на равноценные.

