	Компания  «ВИАДУК ТУР»

	«Ваш выбор -  РОССИЯ!!!»

	 Москва, ул. Земляной вал, д.24/32, оф. 216

Тел./факс: (495)545–0621, 916–0032   E-mail: viaduk@aha.ru  www.viaduk.ru


Тур  по Золотому кольцу  на 3 дня на Масленицу

                                      Тур по Золотому кольцу на Масленицу на  3 дня 
                                  Кострома – Красное-на-Волге – Ярославль
с посещением Сумароковской лосефермы и 

резиденции Государыни-Масленицы в Ярославле
3 дня / 2 ночи
(24-26.02.2017г.)
1 день: Прибытие в Ярославль на поезде (на ст. Ярославль-Главный). 11:00  Встреча с гидом на вокзале г. Ярославль. Отъезд в Кострому на автобусе (80 км).
Обед в кафе.
Обзорная экскурсия по  Костроме - центральная площадь города с ее уникальной планировкой и  памятниками архитектуры XVIII-XIX   вв.: ансамбль торговых рядов (мучные, рыбные, табачные и др.), присутственные места, пожарная каланча, главная гауптвахта, памятник Ивану Сусанину, беседка А.Н. Островского. Прогулка по Ботниковскому бульвару к памятнику Юрию Долгорукому, который по праву считается основателем города, прогуляетесь по «аллее славы Костромской области», узнаете о выдающихся деятелях региона, сможете увидеть знаменитый драматический театр А.Н.Островского которому уже больше 200 лет. Посещение Богоявленско-Анастасиина монастыря.
Экскурсия в музей «Лен и береста». Есть в городе Костроме  необычный музей, где в единое, гармоничное целое соединены, казалось бы, несовместимые вещи - лён и береста. Здание музея тоже необычное: он находится в сказочном теремке. Здесь Вы узнаете о старинном ремесле ткачества, а также увидите изделия из льна и бересты  современных мастеров. В сувенирном магазине при музее каждый сможет подобрать для себя, на память о поездке или в подарок,  изделие по душе.
Посещение Ипатьевского монастыря – великолепного творения русских зодчих и иконописцев 17 века, колыбель двух царских династий – Романовых и Годуновых. Это одно из самых загадочных мест в Костроме: Вам предстоит приоткрыть завесу тайны Ипатьевского монастыря. Экскурсия по Троицкому собору с уникальными фресками и посещение Палат бояр Романовых.
Размещение в гостинице. Свободное время.
2 день: Завтрак. Встреча с гидом в холле отеля.
Отъезд в  Красносельский район (1 час). 
Посещение Сумароковской лосефермы, которая славится своими удивительными жителями. Вы увидите чудесных животных, обитающих в костромских лесах. По силе и размерам лоси конкурируют только с медведями. Но несмотря на свою силу и мощь, это добрые и спокойные животные. Вы сможете их погладить, угостить сладкой, хрустящей морковкой и, возможно, сможете даже попробовать настоящее лосиное молоко.

Переезд в  «деревню ювелиров» - в п. Красное-на-Волге. 
Осмотр коллекции  в Музее истории ювелирного и народно-прикладного искусства, знакомство с историей ювелирного производства Костромской области. Здесь у  каждой  леди будет возможность найти и купить для себя изысканное ювелирное украшение из злата-серебра от мастеров-ювелиров Костромского края. 
Обед в кафе.
Возвращение в Кострому. Трансфер в гостиницу.

3 день: Завтрак. Освобождение номеров. Встреча с гидом в холле отеля.
Отъезд в Ярославль, где Вас ждет ЯРОСЛАВСКАЯ МАСЛЕНИЦА – ГЛАВНАЯ МАСЛЕНИЦА СТРАНЫ!

Посещение ярославской  Резиденции Государыни-Масленицы. Интерактивная программа, которая поможет Вам узнать об истории и традициях масленичных гуляний на Руси.  Масленица — исконно русский праздник, сохранившийся с языческих времен. Этот праздник слывет самым веселым и разгульным, сопровождающимся старинными обрядами. Масленица — это проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы. В последний день Масленицы сжигают соломенное чучело — символ зимы. Приглашаем Вас стать участником этого праздника на Ярославской земле!

Обзорная экскурсия «1000 историй Ярославля». Во время экскурсии вы увидите достопримечательности исторического центра города, который является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО,  жемчужины русской архитектуры – храмы и особняки старого города, знаменитую Стрелку — место основания Ярославля, полюбуетесь живописной набережной Волги и зданием Первого русского театра им. Ф. Волкова.
Обед в кафе города.

- Посещение Спасо-Преображенского монастыря - осмотр архитектурного ансамбля: церковь  Ярославских чудотворцев, Трапезная  палата, Настоятельские покои,  монашеские  кельи, корпуса  духовной семинарии, Звонница,  Святые и Водяные ворота, памятники  военно-оборонительного зодчества, стены и башни монастыря.
18.00 Окончание экскурсионной программы,  трансфер на ж/д вокзал  г. Ярославля. 
ФИРМА СОХРАНЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ тура «Ярославль-Кострома» на Масленицу на 3 дня на 1 чел. 24-26.02.2017г.:
	Гостиница «Волга» (г. Кострома)

	                                                   2-местные  стандартные номера 
	11 400 руб.

	2-местные стандартные номера

(ребенок до 14 лет на основном месте)
	11 100 руб.

	Гостиница «Московская застава» (г. Кострома)

	                                  2-местные стандартные номера
	11 900 руб.

	2-местные стандартные номера

(ребенок до 14 лет на основном месте)
	11 600 руб.


В стоимость тура входит:
- размещение в  выбранной гостинице;
- питание – 2 завтрака, 3 обеда;

- экскурсионная программа;

- транспортное  обслуживание по программе;
- услуги гида-сопровождающего.

В стоимость не включен ж/д-проезд до Ярославля и обратно.

Рекомендуемые поезда:

1. «Москва-Ярославль», поезд № 102Я – скорый, фирм. в пути – 3ч.18мин., отъезд с Ярославского в-ла в 07ч.35 мин., сидячие места (самолетные кресла), приб. в Ярославль – 10ч. 53мин.;

«Ярославль-Москва», поезд № 105Я – скорый, фирм., в пути – 3 часа 21 мин., отъезд из Ярославля в 19.32, приб. в Москву в 22.ч. 53 мин.
Ориентировочная стоимость жд-проезда «Москва-Ярославль-Москва» при проезде в рекомендуемых поездах - 2000 руб./чел. (сидячие места) 

При покупке билетов через тур.фирму – коммерческая наценка на каждый билет – 200 руб.
2. «Санкт-Петербург -Ярославль», поезд № 045А, 347Ж
«Ярославль - Санкт-Петербург», поезд № 045Я, 347Й 
Описание гостиниц:

Гостиница «Московская застава» (г. Кострома, ул. 1 Мая, д.5) расположена в самом центре Костромы, на берегу реки Волга, в 15 минутах езды от основных вокзалов и в пешей доступности от остановок общественного транспорта. Гостиница располагает 40 уютными номерами, где может разместиться от одного до четырех человек.

Все номера оборудованы современной мебелью, системой индивидуального кондиционирования, LED-телевизором со спутниковым телевидением, телефоном. В ванных комнатах гостям предоставляются фен, комплект полотенец и косметические принадлежности.

В стоимость проживания включен завтрак по системе «Шведский стол». По желанию гостей возможен заказ и доставка в номер обеда и ужина из ресторанов нашей сети.

К услугам гостей круглосуточная стойка регистрации, лобби-бар, свободный доступ в интернет (Wi-Fi), банный комплекс.
Гостиница «Волга» (г.Кострома) находится в центре древнерусского города Кострома. Номера "Комфорт": ванна или душ, спутниковое ТВ, ЖК телевизор, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, холодильник, мини-бар, сейф, площадь номера - 18 кв.м. Номер "Стандартный": телевизор, спутниковое ТВ, Wi-Fi, телефон, шкаф-купе, площадь номера - 18 кв.м. В гостинице круглосуточно работает лобби-бар. 

