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Туры в Молдавию на 4 дня 
Тур в МОЛДАВИЮ на Новый Год и Рождество
«Молдова-Приднестровье» 

4 дня / 3 ночи
Прекрасная возможность увидеть интереснейшую страну и ее столицу Кишинев - белокаменный город на семи холмах, соединенных между собой современными величественными виадуками. А также посетить республику Приднестровье и её столицу - Тирасполь.

Вас ожидают: живописный парк «Долина Роз»; Святые Ворота (Триумфальная арка), старинные улочки и широкие бульвары Кишинева, местные ресторанчики с национальной кухней,  подземные винные хранилища, старинная крепость в Бендерах, коньячный завод в Тирасполе и традиционное молдавское гостеприимство.
ЗАЕЗД: 30.12.2019 - 02.01.2020; 04.01-07.01.2020
1 день: Прибытие в Кишинев. Встреча туристов на ж/д вокзале или в аэропорту. Трансфер в гостиницу. С 14.00 размещение. Обед в кафе за дополнительную плату.
Экскурсия в винные подвалы «Крикова» - старое хранилище "божественного напитка". Галереи Крикова имеют протяженность более 200 км. Вам предоставится прекрасная возможность в них побывать. Вы проедете по улицам: Каберне, Алиготе, Фетяска и т. д. Вас окружат: монолитные стены из ракушечника, огромные дубовые буты, источающие дивный аромат вин, старинные светильники и природные родники в камне. 

Качество вин Вы сможете оценить в дегустационных залах, в программу включена дегустация 4-х типов вина с легкими закусками. Во время дегустации будут соблюдены все главные правила: от белого к красному, от сухого к крепкому, от молодого к старому.  
Желающие смогут купить хорошего молдавского вина. Возвращение в Кишинев. Свободное время.
2 день: Завтрак в гостинице.
Обзорная экскурсия по Кишиневу. Уже более 500 лет на реке Бык стоит этот прекрасный город – Кишинев, центральная часть которого хранит в себе всю историю. В ходе экскурсии Вы побываете в том месте, откуда город начинался. Вы посетите Площадь Национального собрания – сохранившуюся за всё время существования города как центр столицы, прогуляетесь по Соборному парку, а также посетите Кафедральный собор, построенный в начале 19 века. Визитной карточкой Кишинёва также является Триумфальная арка, расположенная на центральной площади, по диагонали от неё возвышается памятник выдающемуся молдавскому Господарю Штефану Великому. В парке Штефана Вы пройдётесь по Аллее классиков, где установлены бюсты личностям молдавской культуры. 

Первым созданием скульпторов на аллее является Памятник А.С. Пушкину, установленный на средства жителей города в 19 веке. 
За доп. плату (от 10 до 15 дол) советуем Вам: Обед в национальном ресторане „La Placinte”. 

Фирменным блюдом этого ресторана являются Плацинды - это пирожки круглой формы ,которые обжариваются или запекаются с различными начинками, особенно пользуются популярностью с брынзой или творогом и тыквой. 
Возможность приобретения продукции кондитерской фабрики «Букурия». Старейшее предприятие Республики работает сегодня с применения современнейших технологий. Его продукция отменная: мармелад и зефир на пектине и агаре; глазированный шоколадной глазурью; ирис; драже с ореховыми, фруктовыми, сахарными корпусами; конфеты шоколадные, неглазированные и глазированные шоколадной глазурью с начинками пралине, ореховыми, кремовыми, ликерными, сбивными, желейными, помадными, марципановыми, на основе заспиртованных фруктов и ягод, ягод сублимационной сушки, сухофруктов, с комбинированными слоями, с начинкой между слоями вафель; шоколад десертный с добавлениями и без добавлений; шоколадные торты вафельные. Особую популярность снискал торт «Lapte de pasăre», а также подарочные наборы конфет. 
За дополнительную плату предлагаем посещение энотеки INVINO с эксклюзивной дегустацией.
31.12.2018 Для желающих – Праздничный Новогодний банкет с шоу-программой в одном из ресторанов города. (За доп. Плату от 80 евро )

Свободное время.
3 день: Завтрак в гостинице. Свободный день.
За дополнительную плату, Экскурсия в монастырь Курки, одну из главных достопримечательностей Молдовы, памятник архитектуры XVII века. Монастырь возведен на живописных холмах, покрытых лесом, и занимает две террасы – на верхней находится непосредственно сам монастырь, хозяйственные постройки, на нижней расположен каменный бассейн-пруд. Архитектурный ансамбль включает две церкви, девять различных построек, в том числе кельи для монахов, большой сад и каменный бассейн. В начале 2000-х годов над монастырем установила шефство ООН-    реставрационные восстановительные работы  продолжаются по сегодняшний день.

Посещение туристического аттракциона -  Навстречу аномальной  загадке  -  по Оргеевской трассе,   в зеленых  кодрах, недалеко от дуба Григория Котовского,   вопреки силе тяготения   - вода течет вверх, машины сами катятся в гору. Рядом находится симпатичный ресторан, где гостеприимные хозяева предложат блюда  молдавской кухни.      
Возвращение в Кишинев. Рождественские колядки в ресторане национальной кухни (за доп. плату).
4 день: Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.
Выезд в Приднестровье.
Экскурсия по городу Тирасполь. Этот небольшой, но очень интересный город расположился на реке Днестр. Идеальный порядок царит на тротуарах и дорогах!! Тирасполь - столица отделившегося от Молдовы Приднестровья. Здания города отличаются своей изысканностью и красотой. Архитектурных шедевров здесь не мало. Это и театры, и музеи, и просто жилые дома. И все они полностью вписываются в ландшафт города.

Прямо в центре города расположился Парк Победы. Его главные ворота - дают ощущение роскоши и величия. Прекрасный живописный мост через Днестр, памятник А.В.Суворову, который совершил здесь один из своих многочисленных подвигов, театры, музеи и многое другое.
Посещение магазина при текстильной фабрики «Тиротекс». Мощное текстильное предприятие, выдающее огромный ассортимент очень качественной продукции. Здесь вам представится возможность купить сувениры о поездке: плотенца и подушечки с молдавским орнаментом, а может быть, вы приобретете постельное белье, ведь здесь оно - высочайшего качества и по привлекательным ценам.

Посещение магазина при вино-коньячном заводе «Квинт». Здесь вы сможете приобрести лучшие молдавские коньяки, ствашие брендовыми («Букет Модавии», «Белый аист», «Дойна» и т. д.).

Переезд в Бендеры - древнейший город Приднестровья.
14.00 посещение Бендерской крепости. Экскурсия по Бендерской Крепости. Бендерская крепость, расположенная на высоком берегу Днестра - памятник архитектуры XVI века, стены которого сохранились до наших дней в первозданном виде. Бендерская крепость построена по канонам западноевропейских крепостей бастионного типа, в течение последующих столетий неоднократно расширялась и перестраивалась. Свидетельство былого могущества Османской империи и воплощение военной истории Приднестровья.
 Трансфер в Кишинев, в аэропорт или на ж/д вокзал. Отъезд.
Стоимость тура в Молдову на 4 дня на 1 человека (в евро):

оплата по курсу ЦБ + 3%

	Отель «Europa» 3*

	2 -местный номер
	270

	1- местный номер
	315

	3 -местный номер
	260

	2- местный номер (доп место для детей до 12 лет)
	245

	Отель «Cosmos» 3*

	2 местный номер
	254

	1 местный номер
	290

	Отель «Park Line» 3*

	
	

	2 -местный номер
	280

	1- местный номер
	330

	3 -местный номер
	270

	2- местный номер (доп место для детей до 12 лет)
	245

	Отель «City Park» 4*

	2 местный номер
	300

	1 местный номер
	345


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО: - Проживание в отеле выбранной категории; - Питание: завтраки в отелях со второго дня; - Экскурсионная программа; - Трансфер «аэропорт (или ж/д вокзал) - отель - аэропорт (или ж/д вокзал)»; - Услуги гида-экскурсовода; - Транспортное обслуживание по программе; - Входные билеты в музеи. 
В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО: ж/д проезд или авиаперелёт М-Кишинев-М. Индивидуальный трансфер, трансфер в ночное время.
ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ: 

-  авиаперелёт Москва-Кишинев-Москва: от 15000 руб.
ВНИМАНИЕ! 

- Для въезда в Молдавию необходим заграничный паспорт. Для россиян Молдавия является безвизовой страной, но наличие загран. паспорта - обязательное условие посещения страны. 

- При выезде в Молдавию ребенка с любым родственником, включая ближайших (бабушки,дедушки, дяди, тёти, совершеннолетних братьев, сестёр), не забывайте о необходимости оформления доверенности от обоих родителей, равно как и в случае выезда с посторонним лицом (сопровождающий тургруппы). В случае выезда ребёнка с одним из родителей, необходима доверенность от другого.  
ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
ОПИСАНИЕ ГОСТИНИЦ:
Отель Еuropa 3*. Радушно принимает гостей в современных номерах с 2009 года. Отель привлекает своим расположением в 20 минутах ходьбы от National Museum of Archeology and History of Moldova. Расстояние от центра Кишинёва до отеля всего 3 км. Номера оформлены в уникальном стиле, также имеют бесплатный Wi-Fi, спутниковое телевидение, кондиционер, сейф для ноутбука и DVD проигрыватель, а также электрочайник и посудомоечную машину. Номера оснащены собственными ванными комнатами с ванной, душем и полотенцами. Посетители ресторана отеля ощутят многообразие фирменных блюд. В баре Lounge рады предложить гостям приятный отдых. Гости смогут насладиться спа-салоном, оздоровительным клубом и сауной. Wi-Fi предоставляется во всем отеле бесплатно.
Cosmos 3* (тур класс). Отель находится в центральной части города. В номерах: мебель, телефон, кабельное телевидение, интернет Wi-Fi. Ванная комната: душевая кабинка, WC, предметы личной гигиены. Завтраки - в ресторане гостиницы шведский стол. 
Park Line 3*. Этот уютный отель открыл свои двери в апреле 2017 года. Расположен в центре города,  вблизи парковой зоны и озера Валя Морилор. Отель небольшой, на 16 комфортабельных и уютных номеров. К услугам гостей высокоскоростной Wi-Fi на всей территории отеля. В номерах установлена мебель в классическом стиле, кровати с ортопедическими матрасами, гипоаллергенные подушки и одеяла, система климат-контроля, телевизор Philips 43’’, телефон с городским номером, сейф.
Круглосуточно в ресторане каждому гостю предоставлена возможность выпить натуральный кофе или чай с печеньями в качестве комплимента от отеля. 

Wine Hotel 3*  Небольшой современный отель, открылся в 2017 году. Отель находится в 2-х км от центра Кишинева. Отличительной особенностью и изюминкой отеля является ежедневный подарок -  бокал вина каждому гостю отеля. В номерах холодильник, кондиционер, фен, в ванной комнате набор туалетных принадлежностей. Завтраки- шведский стол. Бесплатный Wi-Fi  в номерах. Бесплатная парковка рядом с отелем.
