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 Автобусный тур в Белоруссию
Автобусом в Белоруссию за 5 дней
5 дней / 4 ночей
Москва - Москва - Смоленск - Минск - Дудутки - Брест - Мир - Несвиж - Жодино 
Это тур включает в себя самые известные достопримечательности центральной и западной Беларуси. Туристы смогут увидеть  Минск, величественные замки в Мире и Несвиже, героическую Брестскую крепость, легендарную Беловежскую пущу, а также родину самых больших машин на планете – Жодино. 

 Желающим окунуться в традиционную белорусскую культуру будет интересна экскурсия в музей старинных белорусских ремесел и технологий «Дудутки». 


Даты туров:  
Май:01.05-05.05.2019, 06.05-10.05.2019 ;
Июль: 23.06-27.06.2019, 28.06.-02.07.2019;

Август: 31.08.-04.09.2019; 

Сентябрь: 05.09-09.09.2019;

Ноябрь: 01.11-05.11.2019;

Декабрь: 30.12.2019-03.01.2019;

Январь: 04.01.-08.01.2020.

1 день. 08.00 Встреча   отправление в 8:30 от музея «Бородинская панорама» (ст. м. Парк Победы) 
 Переезд в Смоленск (~400 км), осмотр Смоленского кремля. Обед*. Переезд на автобусе по территории России. Символическое пересечение российско-белорусской границы – без виз, пограничного и паспортного контроля! Переезд в Минск (~330 км). Размещение в гостинице. Свободное время. Ночлег в гостинице. 
2 день. Завтрак. 
Обзорная экскурсия по Минску: о прошлом и настоящем города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь - таков путь, пройденный Минском за века. Вы увидите наиболее ценные архитектурные памятники города: Кафедральные - православный и католический - соборы XVII-XVIII столетий. 
Театрализованная программа в центре города у городской Ратуши: Вы увидите небольшой анимационный фрагмент из жизни средневекового Минска - бургомистр зачитает указ горожанам, вокруг Вас закипит жизнь Минска времен Речи Посполитой, Вы узнаете интересные подробности быта минских аристократов и простых горожан того времени. Свободное время. 
Обед (за доп. плату). 
За доп. плату предлагается тематическая поездка в музей старинных белорусских ремесел «Дудутки». 
Вас ожидает увлекательное путешествие с экскурсионной программой, дегустацией блюд и напитков. Вы сможете отведать свежий домашний хлеб с деревенским маслом и травяным чаем у пекаря и мельника, попробовать мёд у бортника,  шляхетская водка и традиционная закуска, и знаменитое белорусское сало с капустой! Мастера по обработке дерева, гончар и кузнецы поделятся секретами своего мастерства.

Вечером для желающих поездка на «Белорусский национальный ужин». Мероприятие проходит на гостеприимной сельской усадьбе вдали от городского шума и суеты (30 км от Минска). Здесь можно отдохнуть, познакомиться с народной культурой, национальной кухней. 
Возвращение в Минск. Переезд в Барановичи (150 км). Ночлег в гостинице.
3 день.  Завтрак. 
ПЕРЕЕЗД В бРЕСТ- обзорная экскурсия по Бресту. Город имеет насыщенную историю. Здесь была заключена Брестская церковная уния, объединившая восточную и западную ветви христианства, здесь родились и жили многие выдающиеся люди. Культурное наследие города предстанет перед Вами во всей красе: Вы увидите его древние и современные храмы и памятники. 

Экскурсия по величественному мемориалу «Брестская крепость-герой». В Белом дворце Брестской крепости, построенной при Николае I, в 1918 г. был заключен мир между Советской Россией и Германией, вошедший в историю под названием «Брестский». Посещение музея крепости (экспозиция музея посвящена  героической обороне крепости в первые дни Великой Отечественной войны). 

Отъезд в Беловежскую пущу. Экскурсия по Беловежской пуще - национальному парку, национальной гордости белорусского народа! Здесь сочетаются богатый растительный мир и изумительные ландшафты. Здесь растет самая высокая ель Европы, здесь обитают мощные зубры, здесь удивительное разнообразие мира животных. Множество великих имен связано с этими краями - от братьев Тышкевичей и Тызенгаузов до Наполеона и Николая II…
Обед (за доп. плату).
- посещение Музея природы и вольеров с животными в Беловежской пуще (за доп. плату). Посещение Резиденции Деда Мороза (за доп. плату) - сказочной усадьбы с многочисленными сюрпризам, расположенной в глубине пущи, на опушке, где находятся особняки Деда Мороза и Снегурочки, хранилище подарков Деда Мороза "Скарбница", мельница и волшебный колодец. Размещение в гостинице.
4 ДЕНЬ: Завтрак. 
Переезд (~260 км.) в Мир Экскурсионная поездка «Мир – Несвиж». Входные билеты в замки оплачиваются отдельно*. Этот день поразит величием и могуществом самого легендарного аристократического рода Речи Посполитой, приподнимет завесу тайны над древними секретами и мистическими происшествиями. Вас ожидает величественный средневековый Мирский замок, а в Несвиже – блистательный дворцовый комплекс XVI—XIX вв. – резиденция князей Радзивиллов.. Вы сможете оценить мощь Мирского замка, прикоснуться к его древним стенам и почувствовать дух минувших эпох. Обед*. Переезд в Несвиж (~30 км.), где помимо восхитительного дворцово-паркового ансамбля вы также увидите Костел Божьего Тела – первый в Восточной Европе храм в стиле барокко, где находится усыпальница хозяев замка, вторая по величине в Европе после усыпальниц Габсбургов! Оба замка внесены в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Небывалый трагизм, страсть, мужество, самопожертвование и, конечно, захватывающая история вечной любви оживут перед вами в образе прекрасных архитектурных творений и увлекательных легенд! Размещение в гостинице в Несвиже. Свободное время. Ночлег в гостинице.
5 ДЕНЬ. Завтрак. 
Завтрак. Переезд в Жодино . Экскурсионная поездка «БелАЗ: в мире гигантов». Хотите погрузиться в мир гигантской техники, увидеть машины, от звука двигателей которых содрогается земля в карьерах самых суровых и отдаленных точек планеты? А вы пробовали дотянуться до середины колеса самого большого в истории самосвала или подняться в кабину легендарного БелАЗа? Тогда предлагаем вам прикоснуться к легенде и заглянуть в будущее в рамках увлекательной экскурсии на завод карьерных самосвалов в Жодино! Во время увлекательной экскурсии по заводу вы сможете познакомиться с процессом создания уникальных карьерных самосвалов! Вы увидите своими глазами легендарную технику — карьерные самосвалы БелАЗ грузоподъемностью от 90 до 450 тонн, посетите музей промышленной славы завода, который раскроет самые сокровенные тайны БелАЗа. Обед*. Переезд в Москву (~660 км), прибытие вечером (ок. 23.00), ст. метро Парк Победы. 
 ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!
                Стоимость Автобусного тура в Беларусь на 5 дней на 1 человека :                                                                                      
	Минск - отель сети «Тайм»; ГОСТИНИЧНО-ТУРИСТИЧЕСКОМ КОМПЛЕКСЕ «НИКОЛАЕВСКИЙ»,
ГОСТИНИЦА "НЕСВИЖ"


	 01.05-05.05.2019, 06.05-10.05.2019 , 23.06-27.06.2019, 28.06.-02.07.2019; 31.08.-04.09.2019;  05.09-09.09.2019; 01.11-05.11.2019; 30.12.2019-03.01.2019; 04.01.-08.01.2020.



	2 местное размещение в отелях
	18 900,00 руб.

	1 местное размещение в отелях
	21 900 руб. 


В стоимость автобусного тура в Минск на 5 дней включено:                                                                                            проезд на комфортабельном автобусе;                                                                                                                               проживание в гостиницах 2* или 3* в стандартном номере (или с удобствами на блок);                                                                   питание - 4 завтраков.                                                                                                                                                    
Экскурсии:

· Осмотр  Смоленского кремля
· Обзорная экскурсия по Минску
· Осмотр с сопровождающим Мира и внешний осмотр Мирского замка
· Осмотр с сопровождающим Несвижа и внешний осмотр Несвижского замка
· Обзорная экскурсия по Бресту
· Экскурсия по Брестской крепости
· Посещение вольеров и музея природы в Беловежской Пуще
· Экскурсия на БЕЛАЗ
Информация
Фирма оставляет за собой право изменения экскурсионной программы по дням, с условием выполнения ее в полном объеме. 
При выезде ребенка с любым родственником, включая ближайших (бабушки-дедушки, дяди-тети, совершеннолетние братья-сестры) требуется доверенность от обоих родителей, равно как и в случае выезда с посторонним лицом (сопровождающий тургруппы). В случае выезда ребёнка с одним из родителей, необходима доверенность от другого.
За доп. плату (по желанию) НЕТТО
	5 обедов + 1 ужин +входные билеты в замки Мира и Несвижа + Дудутки + поместье Деда Мороза в Беловежской пуще
	6300 руб. взрослый;                                                                     5500 руб. школьник

	«Путешествие в Дудутки» (входные билеты + экскурсионное обслуживание + дегустации) 
	1300 руб. взрослый;                                                                     1000 руб. школьник

	Посещение Поместья Деда Мороза в Беловежской пуще (трансфер + входные билеты + анимационная экскурсия + сувенир)
	600 руб. взрослый;                                                                     400 руб. школьник


	Входные билеты в замки Мира и Несвижа
	1500руб. взрослый;                                                                     1100 руб. школьник

	Питание (5 обедов+ 1 ужин) 
	3300 руб.


Описание отелей:

Гостиницы сети «Time» г. Минск (новые отели, построены в 2013г., к чемпионату мира по хоккею).
В каждом отеле сети: ресторан, бар, банкомат, сувенирный магазин, лифт, Wi-Fi бесплатно. В номерах: рабочий стол, отопление, шкаф/гардероб, душ, туалетные принадлежности, туалет, телевизор с плоским экраном, услуга «звонок-будильник». Завтраки: континентальные.
ГОСТИНИЧНО-ТУРИСТИЧЕСКОМ КОМПЛЕКСЕ «НИКОЛАЕВСКИЙ» - Комплекс, построенный в стиле средневекового замка, расположился в непосредственной близости от легендарной Беловежской пущи. Здесь всё позволяет окунуться в изысканный и чарующий мир, где стираются границы между материальным и духовным, восстанавливается утраченная связь с нашим прошлым. Гостиничный фонд представлен 48 уютными номерами. Также в комплексе имеется ресторан с основным залом на 60 посадочных мест; охотничьим залом на 8 мест и банкетным залом на 12 мест; магазин продовольственных товаров повседневного спроса; баня с сауной на 6 мест и контрастным бассейном, комната отдыха и бильярдная. 
Гостиница *** в г. Несвиж. Пятиэтажная гостиница находится в центре г. Несвиж. Из окон гостиницы открывается прекрасный вид на исторический центр города — центральную площадь и Ратушу. Гостиница расположена в 10 мин пешком от Несвижского дворца. Стандартные номера (площадь номера 25 м2) содержат все необходимые удобства — две кровати, туалет-ванную, телефон, телевизор, холодильник. Завтраки континентальные в ресторане гостиницы 
