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Тур на 3 дня

Саратов-Маркс-Энгельс
3 дня / 2 ночи
«Немцы Поволжья»

«Немцы Поволжья» — это переселенцы и их потомки из Европы XVIII века, которые начали свою историю на берегах Волги после подписания. Екатериной II манифестов 1761-1763 гг. Этот новый уникальный этнос подарил миру таких великих людей, как композитора Альфреда Шнитке, писателя Льва Кассиля, единственного заслуженного художника АРНП Якова Вебера, воспевшего родную для него Волгу. В ходе посещения Саратова, бывшей столицы немецкой республики – Покровска (ныне Энгельс) и Екатериненштадта (ныне Маркс) вы увидите сохранившиеся памятники истории и культуры поволжских немцев: малая мельница братьев Шмидт, похожие на замки особняки «мучных королей» XIX века, а также Лютеранские и Католические соборы, узнаете трагические страницы истории, оживающие в исторических интерьерах музеев. Вы получите настоящее удовольствие от звучания органа в Католическом соборе Христа Царя. 
Тур наполнен гастрономией поволжских немцев, которую стоит попробовать.




ЗАЕЗДЫ: 
Февраль: 22-24.02, 
Март: 07-09.03, 
Май: 02-04.05, 08-10.05, 
Июнь: 12-14.06, 
Июль: 11-13.07, 
Август: 15-17.08, 
Сентябрь: 12-14.09, 
Октябрь: 10-12.10, 
Ноябрь: 02-04.11, 
Декабрь: 19-21.12.

ПРАЗДНИЧНЫЕ ЗАЕЗДЫ: 
Февраль: 22-24.02, 
Март: 07-09.03, 
Май: 02-04.05, 08-10.05, 
Июнь: 12-14.06, 
Ноябрь: 02-04.11, 



1 день: 
Прибытие в Саратов. 
09:55 Встреча с гидом на площади железнодорожного вокзала. 
Обзорная экскурсия по Саратову. Вы окунетесь в прошлое и будущее российской глубинки, ее богатейшую историю, познакомитесь с обычаями и традициями области, красивейшей архитектурой 19 века. Вы узнаете о немцах Поволжья - народе, сформировавшемся в России из потомков переселенцев из германских государств, расселенных в XVIII веке в Поволжье по манифесту императрицы Екатерины II и проживавших там до 1941 года. В Саратовской области сохранилось значительное количество памятников истории и культуры, которые познакомят вас с историей, культурой и традициями поволжских немцев. 
Завтрак в кафе города. 
Экскурсия по Парку Победы, на легендарной Соколовой горе, памятник «Журавли». Со смотровых площадок открываются бескрайние волжские просторы, автодорожные и железнодорожный мосты через красавицу Волгу, виды г. Саратова и Энгельса – города, расположенного по другую сторону реки. 
Посещение Музея боевой и трудовой славы. В зале музея – единственный сохранившийся в мире самолет Як-1, легенда военного времени, символ воинского и трудового подвига периода Великой Отечественной войны. Среди представленных экспонатов - материалы, связанные с историей Автономной Республики Немцев Поволжья – первый выпускавшийся серийно в г.Марксштадт трактор «Карлик», карта АССР НП, документы и личные вещи, рассказывающие о Саратовских госпиталях. 
Продолжение обзорной экскурсии продолжится по пути к цирку братьев Никитиных. Вы прогуляетесь по самой длинной пешеходной улице Восточной Европы, проспекту Столыпина (бывшей Немецкой улице), так называемый Саратовский Арбат. Полюбуетесь гостиницей «Астория», цирком братьев Никитиных с кариатидами (Первый Стационарный цирк в России) и Саратовским Крытым рынком, здание которого занимает целый квартал. 
Обед «по-саратовски» в ресторане «Пивной бульвар» (в меню входит борщ, «Саратовский калач», истинно саратовское лакомство – нежнейшее пирожное «Волга»). 
Продолжение обзорной экскурсии. Здесь есть возможность посетить сувенирные магазины, сфотографироваться со скульптурами, украшающих проспект. Вы увидите памятники выдающимся горожанам: Н.Г. Чернышевскому, самому известному Саратовскому губернатору – Столыпину и другим. Набережная Волги в Саратове получила свое название в честь первого космонавта. Гагарин после знаменитого полета приземлился в районе Саратова. В память об этом событии на Набережной установлен памятник Гагарину, стоящий в центре одноименной площади. 
Размещение в гостинице. 
За доп. плату (по желанию) можно посетить Энгельсскую картинную галерею Мыльникова или совершить прогулку на теплоходе по Волге (в сезон навигации). 


2 день: 
Завтрак в гостинице. 
Переезд в город Энгельс по знаменитому мосту (7 км). 
Обзорная экскурсия по Энгельсу. Энгельс расположен на правом берегу Волги, напротив Саратова, это второй по числу жителей город Саратовской области. С 1922 по 1941 годы – столица Автономной Республики Немцев Поволжья. 
Экскурсия в Бывший Центральный музей Немцев Поволжья (ныне Энгельсский Краеведческий музей). Посещение экспозиции «Немецкая история на Волге конец XVIII – середина XIX вв.», а также выставки «Яков Вебер – певец Волги». Музей обладает ценнейшим и самым крупным в стране собранием работ единственного Заслуженного художника АССР немцев Поволжья Якова Вебера. 
Экскурсия будет проходить совместно с Центром немецкой культуры г. Энгельса. Центр занимается возрождением, сохранением и развитием культуры российских немцев. Для вас приготовлена развлекательная программа и общение с потомками российских немцев, проживающими в России. 
Пешеходная экскурсия по историческому центру Энгельса. Экскурсия пройдет в исторической части города. Вы пройдете по скверам выдающихся личностей, родившихся в Энгельсе: музыкального деятеля XX века - Альфреда Шнитке, и знаменитого детского писателя - Льва Кассиля. 
Экскурсия в Государственный исторический архив немцев Поволжья. В архиве хранится более 200 тысяч уникальных документов по истории немцев Поволжья, начиная с истории заселения Поволжских земель до периода ликвидации Немецкой Республики. 
Обед в ресторане «Брудершафт» из немецких блюд со стопочкой немецкого шнапса:
Салат немецкий (овощной салат со свининой и горчичной заправкой); Суп-гуляш куриный (насыщенный куриный суп с овощами); Шницель из свинины с цветной капустой (запанированная свиная вырезка с гарниром из запеченной цветной капусты); Морс клюквенный. 
Переезд в Маркс (60 км). 
Переселенцы в 1765 году основали город Екатериненштадт, который и стал центром всех немецких колоний, сегодня это город Маркс. Своеобразие архитектуры города заключается, в основном, в небольших кирпичных строениях, улицах, расположенных по-немецки аккуратно. Вдоль каждой из них идут ровные ряды берез, каштанов, фруктовых деревьев. Все это делает город по-домашнему уютным и красивым. 
Экскурсия в католическую церковь Христа Царя с концертом органной музыки. 
Посещение Марксовского Краеведческого музея. Музей обладает обширной коллекцией, посвященной периоду немецкой колонии. Театрализованное представление прямо в исторических инсталляциях быта немецких колонистов погрузит вас в атмосферу прошлого. 
Автобусно-пешеходная экскурсия по Марксу, с посещением Марксовского Лютеранского Собора с выступлением вокальной группы. 
Памятник Фритьофу Нансену, норвежскому полярному исследователю, ученому, который внес большой вклад в оказание помощи голодающим Поволжья в 20-е годы XX века. Памятник установлен на том самом месте, на котором Нансен бывал и разгружал продовольственную помощь. 
Переезд в г. Саратов. 60 км. 
Ужин в гостинице с интерактивной программой от студии исторического танца «Lete» с исполнением народных и бальных немецких танцев. 


3 день: 
Завтрак в гостинице. 
Освобождение номеров. 
Экскурсия в Саратовский государственный художественный музей им. А.Н. Радищева. Музей – настоящая художественная жемчужина Поволжья, он принадлежит к числу старейших музеев России и является первым общедоступным музеем в провинции. Подлинным богатством музея является собрание отечественного искусства: иконы XV–XX веков, работы кисти мастеров, составивших славу русской живописи: Левицкого, Боровиковского, Кипренского, Брюллова, Иванова, Репина, Шишкина, Куинджи, Сурикова, Левитана. В коллекции музея есть работы Серова, Коровина, Врубеля, знаменитых уроженцев Саратова и Саратовской губернии –Борисова-Мусатова, Кузнецова, Кузьмы Петрова-Водкина. 
Пешеходная экскурсия по историческому центру Саратова. Вы пройдете по новой пешеходной зоне - улице Волжской – и рассмотрите во всех деталях красивые купеческие дома Саратова. Здесь расположились красивейшие особняки, связанные с семьями поволжских немцев-мукомолов: Шмидта, Бореля, Рейнике и дом Бэндера. 
Экскурсия в Католический Собор Святых Апостолов Петра и Павла. Собор имеет статус кафедрального в Епархии Святого Климента (с центром в Саратове). Саратов, как центр немцев Поволжья, был в то же время и одним из самых больших центров католичества с Российской империи. 
Посещение Сувенирного магазина. 
Обед в ресторане «Одесса» из немецких блюд:
Салат картофельный; Крем-суп сливочный с беконом; Капуста тушеная с домашней колбасой; Сбитень на натуральном меде из Хвалынска с имбирем и пряностями. 
За доп.плату можно попробовать настоящего немецкого пива. Вас ожидает подарок: «Саратовский калач» - гастрономический бренд региона. 
Экскурсия продолжается к мельнице купцов братьев Шмидт. В середине XIX века братьев Шмидт называли «мучными королями», они занимали первое место в России по производству муки. Величественное здание мельницы возвышается в центре Саратова на берегу Волги. 
17:00 (Местное время) Время окончания программы. 
Переезд на ж/д вокзал. Отъезд.

ФИРМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ЗАМЕНЯТЬ ЭКСКУРСИИ НА РАВНОЦЕННЫЕ И ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОГРАММЫ
                   



СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека в рублях: 
	Гостиница «Словакия» 3* (Саратов)


	2 местный стандарт
	22350

	2 местный стандарт (пенсионеры)
	21233

	2 местный стандарт (дети до 12 лет на основном месте)
	21233

	2 местный комфорт
	23850

	2 местный комфорт (пенсионеры)
	22660

	2 местный комфорт (дети до 12 лет на основном месте)
	22660

	1 местный стандарт
	27900

	1 местный стандарт (пенсионеры)
	26505

	1 местный комфорт
	29990

	1 местный комфорт (пенсионеры)
	28490




В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ: 
- Проживание в номере выбранной категории 2 ночи; 
- Питание: 3 завтрака, 3 обеда, 1 ужин;
- Транспортное обслуживание: по программе, 
- Сопровождение профессиональным гидом-экскурсоводом, 
- Экскурсионное обслуживание, интерактивные программы, входные билеты


В СТОИМОСТЬ НЕ ВХОДИТ: проезд до Саратова и обратно
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