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СБОРНЫЙ ТУР В КАРЕЛИЮ
Тур на 3 дня
Остров Кижи – Марциальные воды – Петрозаводск - Киндасово
Февральские каникулы в Карелии
21 – 23 февраля 2025
3 дня – 2 ночи 

ЗАЕЗДЫ: 21-23.02.2025

1 день: 
07.50: Прибытие в город Петрозаводск. 
Сбор группы у центрального входа на вокзал. 
Завтрак. 
Трансфер на набережную Петрозаводска. 
Переезд на судне СВП (судно на воздушной подушке) по замерзшему Онежскому озеру на о. Кижи. Просторный салон катера с окнами по всему периметру позволяет в тепле и комфорте любоваться зимними пейзажами снаружи.
Во время экскурсии по острову Кижи вы познакомитесь с Кижским архитектурным ансамблем, полюбуетесь многоглавыми храмами, побываете в доме заонежского крестьянина и узнаете, как жили крестьяне на Русском Севере, увидите церковь Воскрешения Лазаря – старейшую в России православную святыню. 
Возвращение в Петрозаводск. 
Обед в кафе города. 
Размещение в отеле. 
Свободное время. 



2 день: 
Завтрак в ресторане отеля. 
Отъезд на экскурсионную программу. 
Долина зайцев – уникальный арт-объект художника Сергея Гапановича. Он поставил целью вырезать 1000 зайцев на скале, сейчас уже ему удалось воплотить порядка 600 ушастых фигурок. Каждый сам найдет для себя причину, почему в долине обитают именно зайцы, а возможно и захочет стать хозяином нового ушастого зверька на теле скалы. 
Посещение первого российского курорта «Марциальные Воды» (50 км), основанного Петром I. Воды курорта названы «марциальными» по причине своего железистого состава, в честь древнеримского бога войны и железа Марса. Вы сможете продегустировать воду из четырех целебных источников. Осмотр церкви апостола Петра - архитектурного памятника Петровской эпохи. 
Переезд в природный заповедник «Кивач» (70 км). Осмотр одного из крупнейших равнинных водопадов Европы с посещением дендрария в заказнике карельской березы. 
Обед в кафе. 
За дополнительную плату, по желанию: 
Посещение питомника собак породы Хаски: В загородном развлекательном центре вы познакомитесь с породой ездовых собак Хаски и прокатитесь по зимнему лесу в настоящих нартах. Во время экскурсии по питомнику вы узнаете историю породы и полюбуетесь лучшими ездовыми собаками России. После краткого курса теории управления собачьей упряжкой и инструктажа по технике безопасности - долгожданное катание на собачьих упряжках под руководством опытного инструктора. А после - экскурсия на оленью ферму и чаепитие у костра. 
Бронируется при покупке тура, оплачивается на месте: 
4300 р./ от 13 лет., 2150 р./дети от 7 до 12 лет, дети до 6 лет — бесплатно. 
Дети от 0 до 16 лет участвуют в программе только в сопровождении родителя/опекуна! 
Возвращение в Петрозаводск. 
Свободное время. 



3 день: 
Завтрак в ресторане отеля. 
Освобождение номеров. 
Обзорная экскурсия по Петрозаводску — столице Карелии: основные достопримечательности, исторические и архитектурные памятники Петрозаводска. Вы полюбуетесь Круглой площадью, Губернаторским садом, вас удивит Онежская набережная – собрание необычных скульптур, преподнесенных Петрозаводску городами-побратимами. А Дерево Желаний исполнит Вашу заветную мечту, если Вы тихонько о ней ему расскажете! 
Переезд в загородный туристический центр. 
Мастер-класс по приготовлению знаменитых калиток – традиционного блюда Карельской кухни. Вы научитесь готовить тесто, начинку и правильно «защипывать» калитки. А по возвращении домой сможете удивить друзей и близких рецептом, привезенным из Карелии. 
Обед в этническом чуме у костра. 
Экскурсия в национальную Карельскую деревню Киндасово. Во время экскурсии по деревне вы узнаете ее историю с древнейших времен, увидите традиционные карельские постройки и насладитесь прекрасной природой. Здесь вас угостят настоящими карельскими пирогами с травяным чаем, вы услышите неведомые ранее музыкальные инструменты и узнаете, что такое ёйга. 
Возвращение в Петрозаводск. 
Окончание программы на ЖД вокзале г. Петрозаводск.
ФИМА ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНЯТЬ ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСКУРСИЙ!

СТОИМОСТЬ ТУРА на 1 человека:
	Питер Инн 4* 
категория стандарт

	1-местное размещение
	35000

	2-местное размещение
	31900

	2-местное размещение (доп. место)
	29200

	2-местное размещение (ребенок до 17 лет, основное место)
	31200

	2-местное размещение (ребенок до 17 лет, доп. место)
	28500


В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО: 
- Проживание в гостинице, 
- Питание: 3 завтрака + 3 обеда, 
- Транспортное обслуживание: по программе, 
- Сопровождение профессиональным экскурсоводом: 3 дня, 
- Экскурсионная программа и входные билеты: по программе.  
В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО:  ЖД проезд «Москва — Петрозаводск — Москва» 

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНУЮ ПЛАТУ: 
Посещение питомника собак породы Хаски: 
4 300р./ от 13 лет., 2 150р./дети от 7 до 12 лет, 
дети до 6 лет — бесплатно. 
Бронируется при покупке тура, оплачивается на месте

ВНИМАНИЕ!
Чтобы во время тура было комфортно и интересно, необходимо иметь с собой: Удобную, теплую походную одежду (брюки, теплый свитер, теплую куртку, шерстяную шапку, перчатки, теплую свободную обувь).
При штормовой погоде (скорости ветра более 14 м/с), низкой температуре (ниже 25 градусов Цельсия) могут быть отменены поездки на остров Кижи.
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